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I.INTRODUCCION. 
 

I.1. Marco Social. 
El puerto de Tuxpan de Rodríguez Cano está situado al norte del estado de 

Veracruz, en la región conocida como la Huasteca Baja, tiene una ubicación 

geográfica privilegiada debido a que se encuentra ubicada a las orillas del río 

Tuxpan, a once kilómetros de su desembocadura en el Golfo de México. Esta 

ciudad y puerto se localiza en el extremo norte de la entidad veracruzana a 

doscientos setenta kilómetros a la Ciudad de México y a dos horas de la 

ciudad de Tampico. Es considerada la segunda ciudad más importante 

después de la capital veracruzana. 

 Se caracteriza de manera general por sus actividades económicas agrícolas, 

ganaderas, pesqueras y portuarias. Debido a la importancia de sus 

actividades primarias y la cercanía con la capital del país se encuentran 

grandes inversionistas en el ramo de la industria de construcción de 

plataformas marítimas que ofrecen una mejor estabilidad económica a la 

población. [1] 

Por lo consiguiente se requiere una mejoría en la “Terminal de autobuses de 

la línea ADO” debido a la carencia de espacios que ya no satisfacen las 

necesidades que la población demanda en este puerto de altura. 

 

I.2. Características del tema. 
La reubicación de la “Terminal de autobuses de la línea ADO”, busca ofrecer 

áreas confortables y espacios de circulación más amplios para los usuarios. 

Entre otras cosas brindar la comodidad necesaria y lograr la funcionalidad 

adecuada del edificio con la ciudad, tales como salas de espera confortables, 

área de taquillas con espacios adecuados de circulación, zona de andenes, 

patio de maniobras y área de descanso para los conductores de los 

autobuses de la Línea ADO, por mencionar algunos. 

 

II.LEYES Y NORMATIVIDAD. 
 

II.1. Programa Maestro de Desarrollo del Puerto de Tuxpan. 

II.2. Sistema Normativo de Equipamiento. (SEDESOL) 

II.3. Normas de Accesibilidad Urbana Para Personas con 

Capacidades Diferentes. 

II.4. Accesibilidad de Personas con Capacidades Diferentes a 

Inmuebles. 

II.5. Ley General de Equilibrio Ecológico y la Protección al Medio 

Ambiente. 

II.6. Carta Síntesis de Tuxpan de Rodríguez Cano, Veracruz. 

II.7.  Reglamento de Construcción. 

A. Distrito Federal 

B. Estado de Veracruz. 

 

II.8. Análisis y Conclusiones. 
Las Leyes, Reglamentos y Normativas mencionadas anteriormente tienen 

como objetivo fundamental el desarrollo y calidad de las construcciones; Al 

cumplir las normas ayuda al entorno en beneficios tanto para el ámbito 

urbano como el ámbito social. En todo caso se analizará cuidadosamente a 

la hora de proyectar la edificación para cumplir con mayor exactitud los 

parámetros que demandan dichos Reglamentos. 
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III.ANTECEDENTES GENERALES DE TUXPAN DE RODRIGUEZ 

CANO. 
 

III.1.  Antecedentes Históricos del Municipio. 
 

El primer asentamiento que dio origen a la ciudad se encontraba, viendo 

hacia la desembocadura del río, en la orilla derecha, aproximadamente a 5 

kilómetros del puente Tuxpan. Era un pequeño centro ceremonial llamado 

Tabuco compuesto de población Huasteca. La región fue conquistada por el 

Imperio Mexica entre 1450 y 1490. 

Tuxpan, reaparece en la Historia Nacional en 1810, con la Independencia de 

México, donde localmente libró importantes batallas para defender su raza 

y sumarse a las fuerzas insurgentes. 

 

El 28 de Abril de 1826, Tuxpan es nombrado Puerto Internacional por un 

decreto y se establece una Sociedad Lancasteriana para fundar escuelas en 

la ciudad. 

En los años de 1835 y 1837 es elevado a puerto de Altura. 

El 3 de diciembre del año 1853, Tuxpan es incorporado al Estado de Veracruz 

por un acuerdo del Presidente de la República: General Don Antonio López 

de Santa Anna. 

El 3 de julio de 1881, se realizó el ascenso de la Villa de Tuxpan a Ciudad por 

un acuerdo de Apolinar Castillo, Gobernador de Veracruz, en la ciudad de 

Orizaba –Capital del Estado en ese momento -. 

Desde finales de 1800 hasta 1936, en esta zona se instalaron las compañías 

petroleras extranjeras, marcando una etapa histórica de desaforada 

explotación del subsuelo norveracruzano, saqueando totalmente una 

verdadera riqueza nacional, entre otras, la región conocida como la Faja de 

Oro, que contuvo el más rico e importante yacimiento de petróleo de que se 

tenga conocimiento en toda la historia petrolera de nuestro planeta. Partía 

de Juan Casiano, al norte de la Villa de Naranjos y terminaba en la ciudad de 

Álamo -80 kilómetros de largo por 10 de ancho.  

Para el último trimestre de 2001 Pemex anuncia una explotación del 

Paleocanal de Chicontepec en donde encontraron reservas probadas 

gigantes de hidrocarburos que marcaron un despegue económico industrial 

de la ciudad y la región Huasteca. 

Tuxpan está en permanente pie de lucha por conseguir su desarrollo pleno 

al que tiene justificado derecho. Como puerto tiene una situación estratégica 

magnífica, pues está a sólo tres horas de la Ciudad de México y su área 

metropolitana; Que comunica el Centro del País con una de las ventanas a 

Europa, la Cuenca del Missisipi en los Estados Unidos. Por ello Tuxpan, es ya 

considerado como el Puerto del Valle de México. 

El 27 de Mayo de 2003 Tuxpan fue ratificado como el principal municipio de 

Veracruz y de México en materia de producción de electricidad, al operar en 

su suelo pegado al mar cuatro termoeléctrica que lo hacen general para el 

país 3,600 Mw.   

En el año 2015 la filial en México del operador portuario SSA Marine lanzó 

comercialmente el proyecto de una nueva terminal de contenedores, autos 

y carga general en el Puerto de Tuxpan, el cual tendrá una inversión de casi 

5 mil millones de pesos y entrará en operaciones a finales de este año. Esta 

Terminal tendrá una profundidad de 15 metros y será la primera terminal 

completamente automatizada en México. 

 Las nuevas instalaciones incluirán 4 grúas Súper Post Panamax de 23 

contenedores de manga, con un alcance hacia delante de 65 metros y 15 

metros hacia la parte de atrás, además de tener una altura de 48 metros y 

18 metros hacia abajo. 
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III.II Medio Físico Geográfico. 
 

III.2.1. Ubicación Geográfica del Municipio. 
 
La ciudad de Tuxpan se encuentra ubicada en la zona norte de la Huasteca 

Veracruzana del Estado, en las coordenadas 20° 57’ latitud norte y 97° 24’ 

longitud oeste.  

Limitando al norte con el municipio de Tamiahua y Naranjos, al oeste con 

Temapache, al sur con la localidad de Tihuatlan y la ciudad de Poza Rica.  

Su distancia aproximada de la cabecera municipal al noroeste de la capital 

del Estado, por carretera es de 350 Km. 

 

III.2.2. Medio Físico Natural  
 
El municipio de Tuxpan de Rodríguez Cano cuenta con una flora 

predominante de tipo bosque alto tropical, cuenta con una amplia extensión 

de 6.780 has. De manglares, comprendiendo una gran variedad de 

ecosistemas. Además tiene una zona de arrecife ubicada en la Isla Lobos, 

situada a 18 millas al noroeste de la población de Tamiahua.   

Por otro lado, el municipio carece de selvas y cañadas en la región. 

Dentro de la zona podemos encontrar una amplia variedad de vegetación 

como perennifilia, caoba, álamo, sauce, fresno, encino, chicozapote, 

subperennifilia, tular, vegetación halófila.  

 
III.2.3.  Altura sobre el nivel del mar. 
 
El puerto de Tuxpan se encuentra a una altura promedio de 10 metros sobre 

el nivel del mar. [1] 

 

III.2.4. Clima 
 
En la región de la Huasteca Baja predomina un clima cálido húmedo, 

temperatura media anual mayor de 29ºC y temperatura del mes más frío 

mayor de 18ºC.  

 

Temperatura Máxima 
Anual 

Temperatura Media 
Anual 

Temperatura Mínima 
Anual 

29.42°C 24.37° C 20.67°C 

 

III.2.5. Precipitación pluvial. 
 
El puerto de Tuxpan tiene lluvias abundantes dado que su precipitación 

pluvial media anual es de 1,241 milímetros con un porcentaje de lluvia 

invernal mayor al 10.2% del total anual;  Y una precipitación del mes más 

seco menor de 60 milímetros. 

 

III.2.6. Humedad Relativa. 
 
El Golfo de México provee de humedad a la región, sobre todo a barlovento 

de la Sierra Madre Oriental, debida en buena medida a la presencia de la 

corriente cálida del Golfo, en tanto que la región es afectada con relativa 

frecuencia por tormentas en verano con mayor incidencia en el mes de 

Septiembre. 

 

Humedad Anual 

Temperatura Bulbo Humedad 22.4% 

Humedad Relativa Media 82% 

Evaporación 1310.3% 
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 III.2.7. Dirección de Vientos Dominantes. 
 
Los vientos predominantes para esta ciudad provienen del norte y se 

presentan de octubre a febrero, con una velocidad máxima de 80km/hr. De 

junio a septiembre se pueden presentar tormentas tropicales o huracanes 

con rachas de vientos de más de 129 km/hr. De marzo a junio se presentan 

vientos del sur conocidos como “suradas”; son vientos secos y calientes que 

disminuyen la humedad atmosférica.  

 

III.2.8. Hidrografía 
 

El estado de Veracruz tiene hidrografía muy rica, la región Tuxpan-Nautla 

divide su hidrografía de la siguiente manera:  

 

Región Cuerpos 

Cuenca Río Tuxpan, Río Cazones y 

Laguna de Tamiahua 

Subcuenca Río Tuxpan, Estero y Laguna de 

tumilo, Laguna de Tamiahua, 

Tio Pantepec, Río Tecomate y 

Río Cazones 

 

El municipio está regado por el río Tuxpan que desemboca en el golfo de 

México, formando la barra de igual nombre. 

 

 

III.2.9. Orografía. 
 
El puerto de Tuxpan se encuentra situado en la zona norte del estado sobre 

las estribaciones de la Huasteca. En la costa norte se ha formado la laguna 

de Tamiahua a todo lo largo del estado predominan las llanuras, lomeríos y 

valles.  

 

III.3. Análisis y Conclusiones. 
 

Conociendo las características del Puerto de Tuxpan de Rodríguez Cano 

podemos realizar un proyecto de la más alta calidad, tomando en cuenta sus 

vientos dominantes, la humedad relativa, su orografía e hidrografía para 

brindar a los usuarios un proyecto cubriendo sus necesidades, resolviendo 

las problemáticas que presente la Ciudad.  

El edificio contará con las estrategias de diseño más óptimas para que el 

edificio de “La Terminal de Autobuses de la Línea ADO” brinde a sus usuarios 

comodidades en todo momento sin que influyan las circunstancias naturales 

para todas las actividades que se realicen dentro del proyecto. 
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IV. INFRAESTRUCTURA. 
 

IV.1. Carreteras 
 

Con la inauguración del último tramo carretero Nuevo Necaxa-Ávila 

Camacho de la autopista México-Tuxpan se puso fin a una obra cuya 

construcción pasó por diversos gobiernos federales y estatales a lo largo de 

20 años.  

Con ello, Tuxpan se convierte en el puerto marítimo más cercano al Valle de 

México a tan sólo 281 kilómetros, con lo que autoridades estiman un 

crecimiento potencial en la actividad comercial. 

Sin embargo existen otras carreteras que nos llevan al puerto de Tuxpan, 

Veracruz como la carretera que conecta con la ciudad de Tampico a tan sólo 

204.30 kilómetros, el tiempo estimado de recorrido son en 3 horas y 25 

minutos. Por otro lado también están las carreteras que conectan a Tuxpan 

con Tamiahua, Cazones y con el puerto de Veracruz en un tiempo de 3 horas 

y medias. 

A continuación se presenta una tabla con los kilometrajes y tiempos 

estimados de la ciudad de Tuxpan a las ciudades más importantes. 

 Ciudad Distancia (Km) Tiempo (Hrs.) 

TUXPAN México 281 3hrs.  36mins. 

Veracruz 289 4hrs. 15mins. 

Tampico 207 3hrs. 30mins 

Cd. Victoria 439 6hrs. 

Monterrey 709 9hrs. 10mins. 

Cd. Del Carmen 924 11hrs. 40mins. 

 

 

IV.2. Aeropuertos. 
 

Anteriormente la ciudad de Tuxpan de Rodríguez Cano contaba con un 

aeropuerto llamado “Fausto Vega Santander” pero fue cerrado para ser 

trasladadas todas las operaciones a la ciudad de Poza Rica debido a la 

cercanía entre estas dos ciudades.  

Sin embargo, actualmente Tuxpan está tratando de reactivar el uso de su 

aeropuerto que se encuentra bajo resguardo de la Marina Armada; 

Potencialmente se habla de que podrías aceptar más vuelos que Poza Rica,  

de la mano con la nueva autopista México-Tuxpan se contribuye al desarrollo 

de la región. 

 

IV.3. Ferrocarriles. 
 

La ciudad de Tuxpan de Rodríguez Cano no cuenta con vías férreas aunque 

actualmente operadores portuarios aseguran que el puerto requiere contar 

con ferrocarril con la conclusión de la autopista México-Tuxpan, desde el 

puerto se podría manejar mayores cantidades de contenedores y 

automóviles.  

De hecho gracias a la nueva autopista que conecta al puerto de Tuxpan con 

la capital del país se prevé un crecimiento de la ciudad de un 70% de su 

operación. Se considera que en el manejo de mayores dimensiones de 

cantidades a granel es limitada debido a la falta de ferrocarril en el puerto, y 

de no ser implementado el ferrocarril en la ciudad el crecimiento de la ciudad 

que se tiene contemplado no será posible. 

Finalmente se tiene proyectado un ferrocarril rápido que conectaría al 

puerto de Tuxpan con la Ciudad de México mediante la reactivación de una 

vía férrea en la ciudad de Tuxpan.  
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IV.4. Puertos. 
 

El puerto que tiene la ciudad de Tuxpan, Veracruz es un puerto de altura ya 

que recibe barcos internacionales que traen y llevan diferentes tipos de 

productos.  

Dentro de los productos que exporta se encuentra el petróleo, el plátano, el 

aguacate, el maíz y el ganado.  

La Administración Portuaria Integral de Tuxpan es la autoridad portuaria 

encargada de la gestión del Puerto de Tuxpan. El Puerto de esta ciudad es un 

puerto comercial y el petróleo, mientras que la API de Tuxpan tiene como 

objetivo ofrecer servicios seguros y eficientes a sus clientes y apoyo de la 

comunidad al mismo tiempo ser ambientalmente responsables.  

En el largo plazo, el Puerto de Tuxpan, pretende ser un destino turístico 

destacado en el Golfo de México y un puerto vital para el manejo de 

contenedores, automóviles, petróleo y minerales a granel y productos 

agrícolas. 

 

IV.5. Vialidad. 
 

Todo el municipio de Tuxpan cuenta con la infraestructura vial, pero sólo el 

75% cuenta con la pavimentación de calles. 

IV.6. Drenaje. 
 

Según el Instituto Nacional de Estadística y Geografía la población de Tuxpan, 

Veracruz cuenta con un porcentaje de vialidades del 97.70%. El resto de la 

población de esta ciudad es del sector rural por lo que no poseen con este 

servicio.  

 

IV.7. Agua Potable. 

La población que dispone del servicio de Agua Potable es el 78.4% debido a 

que sólo el 80% de los ciudadanos habitan en la zonas urbanas, mientras que 

el resto utilizan otros sistemas para poder disponer este servicio, como lo 

que son los pozos privados de donde obtienen este recurso. 

 

IV.8. Alumbrado Público. 

El porcentaje de este recurso es el 98.7% de la población total, debido a que 

el alumbrado público si alcanza ambos sectores, tanto el sector rural como 

el urbano. 

Fuente. Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

 

 
 

 

CARACTERÍSTICAS DE LAS 

VIVIENDAS, 2010 
 

Indicador Viviendas Porcentaje 
Viviendas particulares habitadas 37,573 
Con disponibilidad de agua entubada 25,671 
Con disponibilidad de drenaje 29,402 
Con disponibilidad de energía eléctrica 36,696 
Con disponibilidad de sanitario o excusado 37,094 
Con piso de: 
 Cemento o firme 20,906 
 Tierra 4,103 
Madera, mosaico y otros recubrimientos 12,498 
 6,864 

68.4 
78.4 
97.7 
98.7 

56.8 
11.4 
31.8 
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IV.9. Análisis y Conclusiones. 
 

Debido a los servicios con los que cuenta el municipio “La Terminal de 

Autobuses” contará con todos los servicios básicos y todos los necesarios 

para el buen funcionamiento de la misma y para la comodidad de los 

usuarios, en todo momento. 

La vialidad es de suma importancia ya que la edificación debe contar con 

accesos adecuados para el transporte público, sitio de taxis y automovilistas 

particulares, todos estos accesos debe encontrarse en lugares estratégicos  y 

de esta manera evitar embotellamientos viales al ingresar o salir de “La 

Terminal de Autobuses”. 

El resto de los aspectos ameritan igual la importancia ya que Tuxpan como 

gran ciudad y puerto de altura debe contar con los servicios adecuados y 

necesarios ya que estos son de ayuda para los usuarios y al personal 

administrativo del proyecto. 
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V. EQUIPAMIENTO. 
 

V.1. Educación. 

A pesar de que la ciudad de Tuxpan ha incrementado de manera 

considerable la tasa de nivel profesional entre sus habitantes, hay un 

incremento menor en el nivel de personas con posgrado. 

El puerto de Tuxpan, Veracruz quiere aumentar los niveles de educación por 

lo que está planeado la creación de nuevas Universidades de nivel 

licenciatura y técnicas para que los tuxpeños no tengan que trasladarse a 

municipios aledaños para continuar con su educación. 

INDICES DE E DUCACIÓN. 2010 

Total de Escuelas Educación Básica. 1,000 

Total de Bachilleratos. Públicos y Privados 35 

Total de Universidades. Públicas y Privadas 8 

 

 

V.2. Cultura. 
 

El puerto de Tuxpan, Veracruz; conocida como La Huasteca, es una ciudad de 

las más importantes del estado en el lado norte del mismo, una ciudad con 

historia y cultura, rica en tradiciones, combinándolas con lo contemporáneo. 

La tranquilidad que transmiten sus aguas es, por si misma, un gran atractivo 

para los visitantes de las grandes y agitadas urbes que buscan descanso y 

relajación.  
 

La ciudad también cuenta con sitios donde fomentar la cultura entre sus 

habitantes y para todos aquellos que decidan visitar la ciudad.  

a. La Casa de la Cultura es uno de los más importantes donde se 

imparten actividades como bailes típicos de la región, música clásica 

y obras teatrales. 

b. La Plaza de Los niños Héroes.  

c. El Museo “México-Cuba” donde se exponen fotos y se cuenta la 

historia y la relación que existe entre los países. 

d. Teatro del Pueblo. 

Además la ciudad cuenta con tres Bibliotecas. 

a. Biblioteca Pública de Tuxpan. 

b. Biblioteca Profesor Ángel Saquí  del Ángel. 

c. Biblioteca Pública Santiago de la Peña. 
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V.3. Salud. 

Características del Sector Salud de la Ciudad de Tuxpan de Rodríguez Cano, 

Veracruz.  

Fuente. Secretaría de Gobernación. 

CARACTERÍSTICAS DEL SECTOR SALUD, 2013 
Institución Unidades 

de consulta 
externa 

Consultas 
externas 
otorgadas 

Hospitales 

Total 
IMSS 
ISSSTE 
PEMEX 
SEDENA 
SEMAR 
IMSS-
OPORTUNIDADES 
SS 

20 
0 
2 
2 
1 
1 
4 

10 

433,508 
126,263 

79,068 
25,939 
42,167 
40,959 
14,673 

104,439 

6 
1 
1 
0 
2 
1 
0 
1 

Además el puerto de Tuxpan cuenta con un Hospital Municipal, Naval, 

Militar. Y un Hospital de Especialidades que cuenta con la más alta tecnología 

para atender a los pacientes. 

 

V.4. Asistencia Pública. 
 

El municipio de Tuxpan para asistencia pública cuenta con: 

• Centro de Salubridad. 

• Un asilo de ancianos “Divina Providencia”. 

 

V.5. Comercio y Abasto. 

Tuxpan es una ciudad con un gran desarrollo económico y se consolida como 

una ciudad atractiva para los inversionistas locales, nacionales y extranjeros, 

prueba de ello es la actividad que tiene el puerto de la ciudad debido a la 

cercanía con la capital del país. 

Sus principales mercados son: 

a. Mercado “Héroes del 47”. 

b. Mercado “5 de Febrero”. 

c. Mercado “Enríquez Rodríguez Cano”. 

 

V.6. Comunicaciones y Transporte. 

Encontramos de gran importancia las líneas de autobuses que llegan a esta 

ciudad. Tuxpan cuenta con una central de autobuses donde se ubican las 

líneas  

a. AU. 

b. Estrella blanca y sus derivados. 

c. Líneas de segunda.  

Mientras tanto se encuentras otras líneas como:  

a. Ómnibus de México. 

b. Medher.  

c. Autobuses De Oriente. 

Que cuentan con sus centrales de autobuses independientes dentro de la 

misma ciudad. 

 

V.7. Recreación. 

La ciudad cuenta con diferentes parques recreativos para disfrutar en 

familiar y fomentar los buenos valores y la integración familiar. 

Estos diferentes parques cuentan con juegos donde practicar actividades en 

armonía con la naturaleza y practicar actividades extremas. O la ciudad 
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también ofrece a sus visitantes como a sus habitantes parques y plazoletas 

donde se realizan actividades cívicas, culturales que se encuentran ubicadas 

en diferentes zonas de la ciudad de manera estratégica para evitar 

desplazamientos prolongados entre los mismos habitantes. 

Los parques más reconocidos e importantes de la ciudad de Tuxpan, 

Veracruz son: 

a. Parque “Loko”. 

b. Parque “Reforma”. 

c. Parque “Municipal”. 

d. El huerto de bambú. 

e. Teatro del pueblo. 

 

V.8. Deportes. 

Tuxpan ofrece a sus visitantes y habitantes tres lugares donde fomentar 

actividades deportivas que son: 

a. La Unidad Deportiva que cuenta con diferentes tipos de canchas 

para realizar diversos tipos de deportes. 

b. El Parque “El ribereño”. 

c. La Pista de Canotaje. 

 

V.9. Servicios Urbanos. 

La ciudad cuenta con servicio de bomberos a un lado de la Presidencia 

Municipal. 

Cuenta con dos panteones ubicado uno de ellos en la Avenida Principal y  el 

siguiente en la carretera Tuxpan-Tamiahua. Además de un CENEFO. 

 

 

Tuxpan cuenta con oficinas de: 

a. Protección Civil. 

b. Cruz Roja. 

c. Policía Estatal. 

d. CERESO. 

Y un tiradero de basura ubicado en la Avenida Adolfo López Mateos en la 

colonia Viveros. 

 

V.10. Administración Pública. 

El municipio de Tuxpan cuenta con las siguientes dependencias que están al 

servicio de los habitantes de la misma ciudad. 

a. SAT. 

b. H. Ayuntamiento Municipal. 

c. APITUX. 

d. Tránsito Estatal y Municipal. 

e. DIF. 

f. SEMARNAT. 

g. CFE. 

h. STE. 

i. SSP. 

j. PGR. 

k. SCT. 

l. Obras Públicas. 

m. Tesorería Municipal. 

n. SEDESOL. 

o. SEGAM. 

p. Policía Municipal. 

q. Policía Judicial. 

r. Asistencia Municipal De Limpia Pública. 
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V.11. Análisis y Conclusiones. 
 

Todos estos servicios y lugares que ofrece la Ciudad de Tuxpan la enriquece 

culturalmente, volviendo al puerto un lugar turístico y tranquilo para todo 

aquél que elija disfrutar de las maravillas que ofrece el puerto. 

Todo el equipamiento urbano que brinda la ciudad a sus ciudadanos, se 

encuentran ubicados en diferentes puntos de la ciudad de esta manera 

evitan el traslado de personas de un extremo a otro, por lo que también se 

controla el uso de vehículos particulares.  

Por otro como se pudo observar Tuxpan tiene una terminal de autobuses 

para todas líneas de transporte puedan congregarse en uno solo espacio, 

debido a diferencias políticas, Tuxpan cuenta con tres líneas que tienen sus 

propias terminales de autobuses, siendo estas tres de las más importantes 

en la zona sur del país, pero estás tres líneas no cuentan con la edificación ni 

los servicios necesarios para satisfacer las necesidades de sus usuarios.  

Es por este motivo que la reubicación de “La Terminal de Autobuses de la 

Línea ADO” es tan importante, ya que en el lugar donde se ubica actualmente 

no abastece a cubrir las necesidades de los tuxpeños y de las personas que 

ingresan a esta ciudad. 
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VI. MARCO SOCIAL. 
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VI. MARCO SOCIAL. 
 

VI.1. Población Total. 

El puerto de Tuxpan cuenta con una población total de 143, 362 de 

habitantes. 

 

VI.1.1.  Población total por Sexo. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
VI.1.2. Población Económicamente Activa. 

Tuxpan cuenta con una población económicamente activa del 58.47% que se 

divide en tres sectores. 

 

 
 

 

 

 
VI.1.3. Natalidad y Mortalidad. 
 
  

ESTADISTICAS VITALES. 

Nacimientos 2, 826 

Defunciones Generales 913 

Defunciones menores de un año 27 

Matrimonios 734 

Divorcios 170 

EMPLEO, 2010  
Indicador Valor 
Población de 12 años y más 
   Población económicamente activa 
       PEA ocupada 
           Sector primario 
           Sector secundario 
           Sector terciario 
           No especificado 
       PEA desocupada 
   Población no económicamente activa 
      Estudiantes 
      Quehaceres del hogar 
      Jubilados y pensionados 
      Incapacitados permanentes 
      Otro tipo 
Tasa de participación económica 
Tasa de ocupación 

111,395 

58,479 
55,635 
13.6% 
24.0% 
60.3% 
2.0% 
2,844 

52,544 
18,569 
27,405 

2,930 
1,528 
2,112 

52.5% 
95.1% 

 EVOLUCIÓN DE LA 

POBLACIÓN 
 

Año Total Hombres Mujeres Proporción 
estatal (%) 

2017 
2014 
2010 
2005 
2000 
1995 

152,501 
149,512 
143,362 
134,394 
126,616 
127,622 

74,113 
72,748 
69,764 
65,207 
61,156 
62,171 

78,389 
76,764 
73,598 
69,187 
65,460 
65,451 

1.87 
1.87 
1.88 
1.89 
1.83 
1.89 
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VI.1.4. Densidad de Población. 
 

POBLACION POR TAMAÑO DE LOCALIDAD. 2010 

Ámbito / tamaño Habitantes 

Rural 34, 944 

Menos de 500 habitantes 18, 044 

500 a 2,499 habitantes 16, 900 

Urbano 108, 418 

2, 500 a 14, 999 habitantes  8, 657 

15,000 y más habitantes  99, 761 

 

VI.1.5 Migración. 
 

MIGRACIÓN 

Población Emigrante 3.50 % 

Población Inmigrante 3.00% 

Población No Nativa 9.58% 

 

V.2. Vivienda. 

Tuxpan cuenta con un total de 37, 573 viviendas habitadas. De las cuales no 

todas cuentan con todos los servicios básicos.  

Solo el 56.8 % del total de viviendas cuenta con piso sólo de firme, el 11.4% 

no cuenta con piso, y el 31.8% de las viviendas cuenta con algún acabado en 

su piso. 

No todos los habitantes cuentan con disposiciones de bienes y las 

tecnologías de la información y comunicación; por mencionar algunas 

estadísticas tan sólo el 35.7 % cuenta con línea telefónica, mientras que 

instalación de internet sólo cuenta el 18.3% del total de las viviendas 

habitadas. 

Porcentajes más altos encontramos en las viviendas con televisor que es de 

93.9%,  viviendas con un refrigerador el 86.4 % y con una lavadora el 71.6%.  

 

SERVICIOS BÁSICOS 

Indicador Viviendas Porcentaje 

Agua Potable 25, 671 68.4 

Drenaje 29, 402 78.4 

Energía Eléctrica 36, 696 97.7 

 

V.3. Crecimiento Urbano. 
 

TASA DE CRECIMIENTO MEDIA. 2010 

Periodo Tasa (%) 

2005-2010 1.40 

2000-2005 1.06 

1995-2000 -0.18 

1990-1995 1.32 
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V.4. Análisis y Conclusiones. 

El puerto de Tuxpan ha tenido un importante crecimiento demográfico del 

año 2005 hasta ahora y se prevé que el crecimiento continúe debido a la 

cercanía que tiene con la Capital del país y debido también a los próximos 

proyectos dentro de este puerto; El crecimiento de esta Ciudad apenas está 

iniciando y es muy importante contar con los servicios y edificios que este 

crecimiento demanda.  

El crecimiento de la ciudad de Tuxpan es sumamente importante para este 

proyecto ya que esta terminal de autobuses de la línea ADO, está recibiendo 

a las personas que ingresan a este bello puerto. Por lo mismo el edificio 

contará con la capacidad necesaria para abastecer las necesidades de los 

usuarios en los próximos 7 a 10 años.  

Por consiguiente la reubicación de “La Terminal de Autobuses de la Línea 

Autobuses De Oriente” es necesario debido a que el tráfico de personas que 

entrará al puerto será mayor y es necesario que la terminal de autobuses 

puede abastecer las necesidades de todos sus usuarios. 
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VII. USO DE SUELO. 
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VII. USO DEL SUELO. 

VII.1. Carta de Uso del Suelo. 
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VII.2. Búsqueda del Terreno 

a. Terreno: Opción  1

El terreno número uno se encuentra dentro 

de la ciudad de Tuxpan,   ubicado en la 

colonia CANACO, al norte de la misma, sobre 

la avenida Cuauhtémoc. 

El terreno tiene una superficie de 3,693.60 

m2. 

Las ventajas de este terreno es que se 

encuentra sobre una avenida principal, con la 

superficie adecuada para las áreas que 

necesita el proyecto. 

 

Además el terreno cuenta con el 

abastecimiento de los servicios básicos, es 

decir, energía eléctrica, drenaje sanitario, 

agua potable. Por otra parte tiene vías de 

fácil acceso, debido a que hay rutas de 

transporte público sobre la misma avenida 

Cuauhtémoc.  

 

Desventajas del proyecto, al estar ubicado 

dentro de la ciudad de Tuxpan, Veracruz, los 

autobuses tienen que adentrarse a las calles 

reducidas de la ciudad y causar ciertos 

problemas viales. 

Por lo que dificultaría el acceso de los 

autobuses a la ciudad.  
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b. Terreno: Opción 2 

Este terreno se encuentra 

aproximadamente a unos 15 minutos de la 

ciudad de Tuxpan. 

Las ventajas de este terreno son las dos 

vialidades principales que lo rodean, 

debido a que se encuentra en una esquina, 

podría decirse que se encuentra en una 

zona privilegiada. La vía principal más 

cercana es la autopista Tuxpan-México.  

El terreno cuenta con una superficie de 

8,198.40 m2, área suficiente para “La 

Terminal de Autobuses de la Línea ADO”  

Desventajas el terreno está ubicado en una 

zona pantanosa por lo que probablemente 

sea necesario dos tipos de cimentación y 

estructuración para el proyecto. 

La zona no cuenta con una red de drenaje 

sanitario adecuado, lo que obligaría al 

proyecto a buscar una solución más 

adecuada. 
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VII.3. Elección del Terreno y su Localización Regional.  “Terreno No. DOS.”  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mapa de Los Estados Unidos Mexicanos. 

. Mapa Nivel Estatal de Veracruz. 

Mapa Municipal de Tuxpan de Rodríguez Cano. 

Ubicación del terreno 2 en la Colonia. Manlio Fabio Altamirano. 
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VII.4. Topografía del Terreno. 
 

El terreno elegido cuenta con una topografía plana del lado sur del terreno, 

sobre la carretera México-Tuxpan, mientras del lado norte se encuentran 

unas inclinaciones no mayores de dos metros, y del lado este el terreno 

cuenta con una leve inclinación hacia la zona estero del pantano. 

La mayor parte de la extensión del proyecto cuenta con zonas llana, carece 

de hundimientos y de pendientes excesivas, sin embargo el terreno está dos 

metros por debajo del nivel de la autopista, es por eso que tendremos que 

aumentar el nivel cero del terreno por encima del nivel de la autopista para 

prevenir inundaciones. 

El terreno parece idóneo para el proyecto de la reubicación de “La Terminal 

de Autobuses de la Línea ADO” tomando en cuenta la superficie y la 

ubicación del terreno 

 

VII.5. Accesibilidad a la Infraestructura e Incorporación al 

Equipamiento Urbano. 
 

El terreno al estar ubicado en una colonia centralizada, como lo es la colonia 

CANACO, puede tener un acceso fácil a las instalaciones básicas, como son: 

a. Energía Eléctrica. 

b. Agua potable. 

Y todas las necesarias para el buen funcionamiento de la terminal de 

autobuses. 

El problema de una línea de drenaje se tendrá que revisar más adelante para 

planificar cual sería la solución más factible para el terreno. 

Por otro lado, al estar ubicado el terreno sobre una avenida principal cuenta 

con transporte público por lo que los usuarios no tendrán que recorrer 

grandes distancias,  también el uso del equipamiento urbano sería de fácil 

integración al proyecto. 

 

VII.6. Análisis de Entorno y Paisaje Urbano. 
 

La colonia Manlio Fabio Altamirano es una colonia que carece de 

infraestructura adecuada, ya que a pesar de que cuentan con la mayoría de 

los servicios básicos, no cuenta con la pavimentación de sus calles. 

Por lo que la calle Fidel Velázquez que intercepta con la autopista México-

Tuxpan tendrá que ser pavimentada para el acceso y salida de los autobuses 

de la línea ADO. Además habrá que integrar  a la autopista un retorno más 

próximo a la entrada principal de los mismo autobuses ya que el retorno más 

cercano está ubicado a la entrada del puente que comunica a la colonia 

Primero de Mayo con el Centro de Tuxpan. 

Como el terreno se encuentra a las afueras del municipio no hay comercios 

aledaños a la colonia. 

Por lo que este proyecto brindará a la sociedad nuevas fuentes de empleo y 

por ende una mejor infraestructura para esta área del municipio de Tuxpan. 
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VII.7. Análisis y Conclusiones. 
 

Con lo mencionado anteriormente el terreno elegido es el más idóneo, ya 

que me di a la tarea de buscar un terreno que cumpliera con todas las 

características y necesidades que exigen las normas de la Secretaría de 

Desarrollo Social. 

 

Además la elección de este terreno traerá al municipio de Tuxpan mejoras 

en diferentes aspectos, tanto económicos como sociales. Ya que la 

reubicación de “La Terminal de Autobuses de la Línea ADO” al estar situada 

a las afueras de la ciudad traerá crecimiento económico de gran importancia 

a las colonias aledañas con los comercios que se instalaran dentro y fuera de 

la central de autobuses de la línea ADO. 

 

Por otro lado se crearán también nuevas rutas de transporte público será 

una gran oportunidad para el puerto. 

 

Acerca de la infraestructura que tienen los lugares y colonias que rodean el 

terreno, con la reubicación de esta terminal también tendrán grandes 

mejoras, ya que como la terminal tiene que contar con ciertas normas de 

salubridad y con las mejores instalaciones para los usuarios habrá que 

realizar los trabajos necesarios para que se logre el objetivo y buscar el 

confort de todos los usuarios y visitantes a este nuevo proyecto.  
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VIII. MODELOS 

ANÁLOGOS. 
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VIII. MODELOS ANALOGOS. 
 

a. Terminal de Autobuses de Pasajeros de Oriente, Ciudad de México, 

México. 

 

Vista aérea Terminal de Autobuses de Oriente. CDMX. 

Fue considerada en su momento la más grande del mundo,  no sólo por su 

importancia arquitectónica, sino también por su impacto social. 

Con el objetivo de agrupar a 127 terminales dispersas por toda la Ciudad de 

México que fueron reducidas a cuatro centrales: norte, sur, poniente y 

oriente.   

La TAPO  como normalmente se conoce está construida sobre un 

terreno que tiene una superficie de 70.000 metros cuadrados. 

La central TAPO cuenta con diferentes zonas de fácil identificación 

como son: zona de llegada y salida de autobuses, andenes, el 

edificio central, restaurantes, concesiones comerciales.  

 

Esta terminal destaca por la conexión directa que tiene con la plaza del 

metro, y además se conecta con el exterior mediante cuatro túneles, de los 

cuales tres de estos sirven para dar acceso al público. 

Pero sin duda alguna una de las características principales de esta terminal 

de autobuses, es su gran cúpula, tiene 60 metros de diámetro y remata en 

una estructura de 18 metros, debido a que todas las trabes curvas no pueden 

concurrir físicamente a un punto y terminan en un anillo de compresión.  

 

b. Terminal Norte Autobuses de Oriente Veracruz, Veracruz, México. 

 

 

La terminal norte del Puerto de Veracruz tiene una estructura que cubre toda 

la superficie de la misma.  Esto le proporciona una mayor ventilación los 365 

días del año, ya que zona de taquilla se encuentra completamente abierta. 

La central cuenta con 84 andenes, espacios para aparcamiento de autobuses, 

con sitio de taxis, concesiones comerciales, tres salas de esperas divididas en 

dos niveles,  área de taquillas. 

 

 

 

Terminal Norte Autobuses de Oriente Veracruz 
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c. Terminal Central de Autobuses del Norte, Ciudad de México, México. 

 

 

Ilustración Terminal Central Norte. CDMX 

Es la única terminal en la ciudad de México, en donde se puede abordar 

transporte hacia casi cualquier punto del país y donde conviven los grandes 

grupos del autotransporte como: 

→ Grupo IAMSA. 

→ Grupo Flecha Amarilla. 

→ Grupo Estrella Blanca. 

→ Grupo AERS. 

→ Grupo ADO. 

→ Grupo Senda. 

→  Grupo Herradura Occidente.  

 

 

Esta terminal tiene una superficie de 100.508 metros cuadrados.   

La construcción se decidió con base en los cuatro puntos cardinales, para que 

los accesos y salidas de la ciudad, fueran más directos, y así descongestionar 

a la capital.  

La central de autobuses cuenta con: 

→ Número de andenes: 113 

→ Espacios de aparcamiento de autobuses. 

→ Servicio de Estacionamiento: Superficial 

→ Número de taquillas: 54 

→ Número de locales comerciales: 24 

→ Salas de espera: 8 

 

c. Estación de Autobuses prado de San Sebastián, Sevilla, España. 

Es una de las estaciones más antiguas en la ciudad de Sevilla,  tiene una 

arquitectura convencional, aún mantienen y restauran las estructuras pues 

un icono de la ciudad. Construida con muros de tabique, mantiene sus 

elementos estructurales a la vista del público, con murales representativos 

de la vida y la historia de la ciudad. Tiene una amplia zona central que 

conecta el área de taquillas con la zona de andenes.  

Estación de San Pedro 
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VIII.1. Estudio de Superficies.  

Tomando en cuenta los espacios con los que cuentan la mayoría de las 

terminales de autobuses, podemos decir que hay un estándar en los modelos 

de las “Terminales de Autobuses”, además podemos notar que las 

dimensiones de las áreas cambian según la capacidad y las necesidades que 

demande la Terminal. 

El proyecto de “La Terminal de Autobuses de la Línea ADO” que está 

planeado para el puerto de Tuxpan de Rodríguez Cano busca romper con la 

monotonía por el cual se rigen estos tipos de proyectos a nivel nacional.  

 Es por tal motivo que busca romper este esquema dando a los usuarios  

espacios más confortables, es decir, ambientando los espacios con texturas 

diferentes, con un mobiliario totalmente ergonómico adecuado a cada 

usuario, dejando a un lado la sala de espera convencional, haciendo una 

fusión perfecta entre la estética y la funcionalidad. 

 

VIII.2. Análisis y Conclusiones. 

Con la información recaudada en este capítulo podemos darnos cuenta el 

estándar con lo que es construido en nuestro país y a nivel internacional los 

proyectos de esta índole, es por esta razón que el proyecto que presento 

debe de romper con este estereotipo. 

Debe ser un proyecto innovador, teniendo en cuenta todos los aspectos 

mencionados en capítulos anteriores, es decir, aspectos físicos, naturales, 

geográficos y demás, siempre teniendo el buen funcionamiento del edificio 

y las necesidades de los usuarios.  
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DEL PROYECTO. 
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IX. JUSTIFICACIÓN DEL PROYECTO. 
 

IX.1.  Detección del Problema. 

Yo como usuario de la Terminal de Autobuses de la Línea ADO, veo la 

problemática, y es imposible no percatarse de las carencias que sufre la 

edificación, tales como espacios adecuados para que cada área funcione 

adecuadamente.  

Además la falta de rampas en los accesos y salidas, obstaculizando el acceso 

a personas con capacidades diferentes, y el transporte de equipaje. 

Por otro investigando y contactando a las personas correspondientes en el 

gobierno del puerto, pude saber que ellos se encuentran buscando una 

forma de solucionar la problemática que sufre la terminal de autobuses de 

la línea ADO y las demás líneas que cuentan con una terminal independiente 

dentro de la Ciudad. 

La actual Terminal de Autobuses de la Línea ADO no abastece las necesidades 

de sus usuarios, siendo insuficiente en temporada vacacional, causando caos 

dentro y fuera de esta, debido a que además no cuenta con área de 

estacionamiento ni un sitio de taxis. 

 

IX.2. Planteamiento del Problema. 

Durante cinco años el gobierno de la ciudad de Tuxpan de Rodríguez Cano ha 

buscado una solución, ya que la imagen de la ciudad se ve afectada por el 

alto tráfico de personas que llegan a esta terminal. 

La superficie que tiene el terreno de la Terminal de Autobuses de la Línea 

ADO, es realmente insuficiente, no cuenta con un espacio amplio para tener 

más de 5 autobuses estacionados, esto retrasa las salidas y llegada de 

autobuses.  

La falta de superficie es más notoria en temporadas altas, mucha gente 

reunida en un superficie aproximadamente de 60 m2, donde en esta misma 

superficie se encuentra la sala de espera, de abordaje, la compra y venta de 

boletos, el número de personas reunidas en un área tan reducida y con falta  

de aire acondicionado hace de este ambiente inadecuado para todos los que 

hagan uso de esta terminal. 

 

IX.3. Justificación del problema. 

Con la reubicación de “La Terminal de Autobuses de la Línea ADO”  se busca 

lograr la funcionalidad de la misma, aumentando la capacidad que demanda 

el incremento de la población, así mismo la demanda que tiene la migración 

de la ciudad.  

Ubicando “La Terminal de Autobuses de la Línea ADO” a las afuera de la 

ciudad, mejorará en gran manera la urbanización de las colonias que rodean 

al proyecto, abriendo nuevas rutas de transporte público y comercios. 

 

IX.4. Planteamiento de Hipótesis. 

El proyecto buscará la forma de solucionar las siguientes hipótesis 

1. Hipótesis 1: Crear y diseñar espacios más amplios y agradables para 

los usuarios con mobiliario ergonómico. 

2. Hipótesis 2: Brindar al usuario accesos, salidas adecuados, además 

de una buena circulación en todo momento. 

3. Hipótesis 3: Crear áreas de descanso y comedores confortables para 

los choferes. 

4. Hipótesis 4: Ubicar dentro del proyecto una gasolinera, un taller 

mecánico y un lavado para el mantenimiento de los autobuses. 
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X. ELABORACIÓN  

DEL PROYECTO. 
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X.1. Plano  

Topográfico.  
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X.2.Plano 

De Zonificación. 
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X.3. Desarrollo de la Idea Conceptual y Bosquejos.

 

 

 

 

 

 

Idea Principal 

Concepto: Naranja dulce. 

Clase: Naranja Navelina. 

1. Tomé la naranja por ser un producto vernáculo de Tuxpan de Rodríguez 

Cano, Veracruz; debido a que es uno de los productos más exportados dentro 

y fuera del país. 

 

 

 

 

 

 

 

2. De la naranja entera, decidí dividirla por la mitad para poder llegar al interior 

de esta. 

 

3. Al dividir la naranja por la mitad, extraje un gajo de esta para poder 

geometrizarlo y obtener las formas que en un momento podrían determinar 

las formas que definirán el proyecto. 
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4. Tomé dos gajos de naranja, y los coloqué  de tal manera que 

entrelazan uno al otro, uno en forma convexa y el otro de manera 

cóncava. 

Una vez unidos, decidí geometrizar ambas figuras con ángulos obtusos 

o llanos pero nunca un ángulo menor a 90°. 

 

5. Una vez, geometrizadas ambas figuras, las sembré en el terreno mediante 

un eje de composición a una escala de 1:500. 

Después de esto, realice una segunda geometrización donde encontré tres 

formas, para cada zona determinada del proyecto. 

 

Gajo 1 

Gajo 2 Figura 2 

Figura 3 

Figura 1 
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Idea final. 

8. Tomé las tres figuras encontradas, acomodándolas según la forma idónea 

para una fachada de estilo proyectista. 

Por otro lado los asoleamientos de acuerdo al acomodo de las figuras no afecta 

a ninguna de ellas de manera directa, en este caso la que percibiría los rayos 

solares más fuertes seria la zona de servicio, identificada con el color verde, peo 

durante el proceso del proyecto arquitectónico se resolverá de tal forma que no 

se vea afectada. 

Además el terreno frente a la autopista presenta un nivel de depresión, el cual 

se pretende aprovechar para realizar un acceso diferente que pueda brindar a 

la Terminal de Autobuses, elegancia y autenticidad a la ciudad. 

 

6. Proceso y planificación de zonas, tomando en cuenta accesos 

principales y de servicio, en esta forma no es la más idónea ya 

que no favorece al acceso de servicio, ni al acceso para entrada y 

salida de autobuses.. 

7. En esta imagen podemos apreciar un acceso social, bastante 

favorecedor pero la zona social. 

Pero las zonas restantes no se favorecen debido a los 

asoleamientos de la zona. 
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X.4.Programa 

Arquitectónico. 
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ZONA SOCIAL.    

Local Área (m2) 

Acceso Social. Libre 

Taquillas: 

→ 2 módulos ADO Primera. 

→ 2 módulos ADO GL. 

→ 1 módulo ADO Platino. 

25 
10 
10 
5 

Sala de espera. (350) 945 

Concesiones: 

→ Revistas. 

→ Café. 

→ Panadería. 

→ Botanas. 

60 
15 
15 
15 
15 

Sanitarios: 

→ Hombres. 

→ Mujeres. 

24 
12 
12 

Estacionamiento Público. 500 

Sitio de taxis. 280 

Parada de autobús. 12 

Jardines. Libre 

Andadores. Libre 

Acceso para andadores. Libre 

Salida de andenes. Libe 

Área de entretenimiento. 20 

Cajeros Automáticos: 

→ Bancomer. 

→ Santander. 

→ Banamex. 

5.40 
1.8 
1.8 
1.8 

Documentación de equipaje. 15 

Módulo de Información. 3.12 

Teléfonos Públicos. (3) 3.84 
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ZONA INTIMA. 

→ ADMINISTRATIVA. 

Local Área (m2) 

Andenes. (12) 546 

Enfermería. 8.16 

Control de Personal. 2.80 

Recepción. Libre 

Sala de Espera. 4 

Área de secretariado. 3.56 

Oficina de Gerente: 

→ Área de secretaria. 

→ Medio baño. 

10 
4 

1.75 

Oficina de Contador. 4 

Oficina de Control. 4 

Oficina de Radio. 3 

Oficina de Jefe de Vigilancia. 4 

Oficina de Jefe de Manto. 4 

Sala de Juntas 15 

Archivo Muerto 2 

Archivo Vivo. 2 

Cafetería. 6 

Sanitario: 

→ Hombres. 

→ Mujeres. 

8 
4 
4 
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→ CHOFERES. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA SERVICIO. 

Local Área (m2) 

Acceso y Salida Libre 

Caseta de control. 4 

Patio de maniobras. Libre 

Taller mecánico. 50 

Depósito de desechos y refacciones. 12 

Lavado de autobuses. (3) 240 

Sanitarios: 

→ Hombres. 

→ Mujeres. 

6 
3 
3 

Estacionamiento de autobuses. (3) 227.5 

Cuarto de Mantenimiento. 20 

Cuarto de Máquinas. 105 

Planta de tratamiento. 60 

Depósito de basura. 12 

Bodega. 15 

Gasolinera (1 estación) 192 

Taller eléctrico. 60 

Cuarto de bombas. 45 

 

AREAS TOTALES. 

Zonas Áreas (m2) 

Intima. 610.36 

Social. 1441.52 

Servicio. 1048.5 

Exteriores. 220 

Total 3320.38 

 

 

Local Área (m2) 

Dormitorios. (8) 20 

Sanitarios para hombres. 8 

Área de espera. 8 

Vestidores 8 

Área social para jugar billar y cartas. 10 

Área de tv. 6 

Cocineta. 2 

Comedor. 6 
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X.5.Diagramas de 

Funcionamiento. 
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• Diagrama de Zona Intima  

Vestíbulo 

General 

Oficina de 

control 

Sanitarios 
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• Diagrama de Zona de Servicio.   

Vestíbulo 

Comedor Cocineta 
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• Diagrama de Zona Social. 
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X.6.Planta  

de Conjunto. 
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X.7.Plantas 

Arquitectónicas. 
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Estructural. 
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X.9.Cortes 

Arquitectónicos.
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X.10.Fachadas 
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vU'''CR U' 

OIANA OI!: L C ARM I!: N 
CAS T RO MeL INA 

~ _ .. _­
_ T_:."_,,,_ 
t _ ........... 

- ,_ .. _­
t><:I " ........ -
-!' -
G - .... ·_ .. _ 

,------------, DESAGüE PVC 500 

'" o ~~ "_-{' "'" .. _ 
e.c. COLADERACUPQI. II ~ 01(1,10"," 

113 ~ . IIO"," 

'R"'s R~c;l9TJlO SmTARIQ 
~ 114:110.110"", 

R ~, 10"00.., B !'\..lNT~OET"",T"""e<TO 

PLANTA 

A COLECTOR DE 
DRENAJE 

P.V.C. 

DESCAR&A Dó'tNtd~ 
ALZADO LATERAL. 

B)DESCARGA 
ESCALA 1 :50 

SANITARIA TIPO DE MINGITORIO 
COTAS EN CENTIMETROS 

~ DESAGüE PVC 500 

S.T.V .• 50 MURO 

V NTI I N 
DE P.V.C. 50. 

NOTA: 
LAS COTAS SON A NIVELES DE 

--L-_~!----.J PISO TERMINADO Y A PAÑos DE 
MURO TERMINADO. 

ALZADO LATERAL. 

C)DESCARGA SANITARIA TIPO LAVABO 
ESCALA 1 :50 COTAS EN CENTIMETROS 

~ -
), 

VENTILACION 
DE P.V.C. 50 

~ r 
:¡: ~ 

1\ PVC .50 
[NPT 

M~~~éiEDE 00 

VISTA FRONTAL 

! ----_T_~ ,, __ 

t ............ .. 
- , ........ _-

t><:I "_ .. -
~~ --s --_ .. _ 

VISTA FRONTAL 
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X.11.1.1. 

 Fichas Técnicas 

Hidráulicas. 
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· Par¡,.MII1a'~CQn«tO~/ldeI 

lbIemI, lOio IMI\Ibos ' (~ 1~ 
. TIbop!us III'..-Iu sus producIOSOOII!I'I ~ 
!OlckllitrlcKlón. 

J 

--
PttHntadOn 

[JI GnIpo 1IoI~ fI(I$ tnOf9.IIt<~ ~ r.~1S, lo rntP opdOn en nbe<1o hkt~ _ 
plfllili Cm 11.91!. JI que fusIonIlI&vnIoneI Y le COOIIene fn IN 50It pleu de gr.n !eIiIe<ld1, 

!J'~lw .. lIIIUdoSllcftftl.l~ 

El oIltettwo ~ de ftlt muwI es HPb Ys<MKlI!fts. 
~ J bto'oeklol cIt JlhopItl$, LlI~ hktioAb .. ~ 
100, l&I como 111 kimllde ~NdólI, 1M' _Oleo,,"*, .0. 
.«ro"" 
.(ifMlobab&l!d 

• Ah rl'lolMfI'IdIl bI ~IO\.. 
· 'r~fidtnlt.",<*""'tofrlA. 
• lIt!Istendl I fhll"'esIoneI. 

• FICIdId J~de ft.'olaritln. 
.CIflIlnlffIof ABMIIIbK~_I!'IIU" ~ 
de mlaOOlOril/llOl. 

re.,. ~ffIof \IV "'~.I_ PtOItttll iMUIIcIOn 
de los,fYOSsoWre.. 
·Sopor1eIKl*oJMeorII~ 

·sw.Ido~ 

-..,..' " ........ - ... '-... -. ._ ........ - ._--_. __ .... _-_ .. -"",. -

tR"otoplas. 

PIf¡PlnlkM'~(OITfCW~o6el 

1IMenM, I0Io IISfll1bo$, tontIloIIeIl~ 
• T!bopMIllltn!\Q MIS 1IfO(IutlOS(Oft!J"I defet­
u~MI~ 

J 

--
Prtsant1dOn 

[JI Gn.IpG IIQI~ f'I(I5 tnor9'At<t ~ r+MpIo"" 11 lIIfjor apdOn en \iberio hIcio-MIb ~ 
pllllu (tI'Q ~ JI que fIIIIoN lIsvnlolle 1 tr cmo'Iene en UN soII plelol de!ll'lII reI!C_1I, 
or«llsl W MnDdoSlllmw de ~ 

El 00jIedv0 prIndpiI dt nlt!N/'lllol es npIcIr 1M urKlfl'ts­
lJU1, , .. ,de" de JI"'" La I~ hldrloub" ~ 
100, el aIIOIO MI kmII de ~Ndón. lItO 1 n' .. ,lti*'''''o. 

.""'­

.GrMlcU~ 

• "111 .fIohIfI'I(la.l bI ~ 
• 'r~tidrnIe.itJ'lultnltofrl.L 
· lIM!entlll.bl preIone!.. 
· f~ 1~ de p,la!a«.n. 
'Ci¡»lnItrIof Aa InIbKtmasque I!'IIU lo ~ 

......... -
'Ci!»n\ffICII IN "'~I que PtOIfOrll mtoUd6n 
delos.f)IOS~ 

·ScponeI«r*o1MeO!11~ 

.s..1Ick1~ 

--:.:::=:-::--~.:=::-..... _ ... 10......... .. __ _ ._ .. _ .... _-_.-"",' -
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Yent_¡_, del slstem. 
OebIdoa todas ~ auaclHlStlCasy ¡(fIbuIos QnICOSdeI SlSleav 
lubopIus, esU! resuna K\@3lparanSlal3ClOnes: 

• ( n viviendas. hoI~ Y ~taks. 
• (n InWSU~ y(ome<clOS. 

• De calelacdOn 
• De ¡tr. acondk~ POf ~u¡ fflil·. 
• NeumlH(as o de aire comprlmido. .""""""._ .. _,--
PI'stkos AB_ntlbKt.rlu y 
Uv ultnlviolet. p." tltt.tiot.s 

e UluaVlO lela 

[ n su piO<:~ <lo (OI\'lar, l~ Inn""' dón, Glupo Aotopb< h..> dio· 

~floIl.Jdo para ti slslem~ Tubop!uslos pbslM:os anlkle<\ils. 
lo me/Cf p<Ole«IOn ant~lffi;I"" que (limpie 1.0 mblOn de 
W5 fabrluntes: 
Haur I~ar "mi., mef<>< a9 .... para ledo .. 

En los pbsllo:os AB atIIlbao:terLl< ~.IsI~ un Ingredle-nt~ <:.>p;u de 1n<;ort><G"" al pp." cuyo prlndplo 
3C1IYo l"'"fI"W 1.0 par"" celolar de los mlaoorg.1nMla< (bac:te rLl<. hongos. ai9'" y levaduras) e Inlllbe 
su apac:kIad de reproduc:lJw '" JIfOVOCar re"'te lKb . 

fuboplus cueota con proIe«Ión IJ\I oJlravloleta.la cual perm Ile SU los laladon en e. teflofes y su e' po­
sIctóoI al sol. sin O«tiklad de pinWra ni forlos especiales. U. caopa elClefoa IJ\I brinda a la \\Iberia una 
YIda 0tII a la Intemperloo de por lo m,,,.os )O >ÑJ'.. 

Dimensiones 
lIobopt". .. f>btlc;l .... rno<IIcb. _trie", y .. de,..""ln. por .u dl~"","o 0. 1000'. A.I. un tubo do 
20 mm lleoe un dI.ltnetro elCleo1o< de 20 mm lel dl.lmetro !I1terlor se muestra en el al.llogo de tubos. 
a;rneltlortes y r.erumlent.;" al final de este """, ... 1). 
En la IiIbla J se Indica la correspondencia entre las medidas de Tuboplu, y loo; dl~metroo; de las 

tubertlS Iradklo .... les. ._, 
- 01< .. _. 

.-..... -- ----- " " .- ~ " .- • -- "" • .- '"' • .- , " ,,- '. " -- , " ,-- • ~ 

Ventlljlll d~ slstemll 
0ebId03 tod.ls ~ Q/;¡C_UCiSY ~,lbucos onICosdel_m 
luboplcr5, esle fe5Uha ~al par.! IUül.x1Ol\M: 

o En ~~ MI~y ~3,", 

o (n IndJsu~ y c"""" ~1os. 

o DI! GlIo!/OKCIOfI 
o DI! ~Irf KOOdkioom POf a(lua hu', 
o NeunúIIcH ode aire mmp!ImIdo. 
.eo....oo.. ......... _, __ 

pt,.tltos AB.ntlb.c:terlu y 
UV uhrtviolet. p.r. exterlotu 

Pla~'lto\ 
AnloBa"(',,., 

r n <" piO<1!S<l do con<la(;l~ In"""-'>( M'In, c""po AoIopb< h.a ok!. 
sarroil.1do para ti slslem~ l\JbopILIS 1m ~11tos lNll~le<I.>s. 
lo mejor IlfOleaIOn .nlklem. ... que (Umple 1.0 mlslOn M 
:iU5lab:lontes: 
HI< ... I~ar "mi. y mefo< aiuil" p, .. lodo •. 

En ,.,. pI.l<tl(os ... 8 dntl~I ... 1a< ~."te un Ingrro¡,.nte Glpal <k! Inmrporarse al pp.!!. O/yo ptlndplo 
oc1lYo p ... e/u lo ~I'<I celular de los mlcroorgan ......... (~ter\as. iIortqo\ algas y levocIu""j e In hibe 
.... ~ <k! reproduc:lr<e'" provoc:ar rf'SktelKI.o. 

' \JbopIus cuenu con ptOIKdón IN ultra'lloleu,1;¡ cual perro lIe 5U lnslaL1d6n en e' ICfIof<!S y su e, po­
sklón al sol. sIrI ~ M plOMa ni 'ooos ~ UI c;apa e.l ... na UV brln<la a 1.11"001.1 una 
\/Ida 0IlI a lo Inl""'flle"" <k! por lo mellO' lO at.os. 

Dimensiones 
r"bopI.,. w fabllea ... ~ ~Ulc," 1 ... Iknomlna por !.U dl~1to 0.10.10., .... t. un lube> do 
20 mm IIet10e un dUmetro e.t«1or de 20 mm (el dia<nnuo lI1\1!rIor se muest", en el cat.llogo de Mm .. 
«.>ne.1ones y h« ... mlenu. al final de este """,ua1). 
En lo ubla 1 se Indica lo corre.pondencla entr\' tao medidas de Tuboplu. y 1m; dl~metrm; de la, 
lubo>rIa.¡ ... dlClO""les. ._. 

- Otr .. _ . 

.-.... - -.,."'--- m " .- - " 
0- • -- ... o .- 'm • -- • .. .- •• • -- • • ._- • ~ 
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compilemellto, la 
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Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 
Especificaciones Técnicas 
• Sistema sustentable que trata los contam inantes físicos y biológicos presentes en el 

agua residual sanitaria con el fin de poder reutilizar el agua t ralada en lavado, riego 

de jardinl"s. asl como descarga !'In cuerpos de agua o sis temas de alcantari llado. 

• Fabricadas con tanques HDPE de polietileno reforzado de al ta densidad bajo 

especi ficaciones ASTM, especiales para contener aguas residuales. 

• Proceso biológico anaerobio ~ aerobio. 

• Equipamiento robusto bajo estándares internacionales. 

• Voltaje 220 - 440 IlF 160 Hz. 

Capacidades 
Idóneas para hoteles, oficinas, vivienda 

vertica l, frilccionamientos habitacionales, 

hospi tales y grandes obras. 

Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 
Especificaciones Técnicas 
• Sistema sustentable que trata los contaminantes físicos y biológicos presentes en el 

agua residual sanitaria con el fin de poder reutilizar el agua tratada en lavado, riego 

de Jardines. asl como descarga en cuerpos de agua o sistemas de alcantari llado. 

• Fabricadas (on tanques HOPE de polletlleno reforzado de alta densidad bajo 

especificaciones ASTM, espeCiales para contener aguas residuales, 

· Proceso biológico anaerobio ~ aerobio. 

• Equipamiento robusto bajo estándares Internacionales. 

• Voltaje 220·440 I 3F 160 Hz. 

Capacidades 
Idóneas para hoteles, oficinas, vivienda 

vertical, fraccionamientos habitacionales, 

hospitales y grandes obras. 
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1.0 1720 

2.0 3400 

3.0 5200 

4.0 6800 

5.0 8600 

Anaerobio + 
Aerobio 

Anaerobio + 
Aerobio 

Anaerobio + 
Aerobio 

Anaerobio + 
Aerobio 

Anaerobio + 
Aerobio 

60 m' 

22Qml 

300m' 

ReÚ,., W( 

y riego 

ReÚ,., W( 

y riego 

Reú", WC 
y riego 

Reúso, WC 
y riego 

Reú,., W( 

ynego 

~~ 

Beneficios 
La, f'.antas ~ TratamÍl'nlo ~ Aguu Residul 'u Rotcp1n : 
· Son ¡ti.,,,I,,, p:w;) :oat ;)[ ~g""s ""9"'5 cen "It;) COI / 9 ,) de conl.lm,nJÓón () 19~n¡aa. 

• s,on un S Sll'ma 10!J'!110 mov b le , q ue IX'nriten su reubicación en nue'./Os sit ios. 

• ¡'¡""d<!n ~daptM>" a crl'om ,,"lO modo:~1 por etapas. 
o SOn mu~ (onY~lentM gracias a Su r~pl d¡ Ejecud6n y puesta en marcha. 

o n .. n .. n un hA, n rn<fn dP n"".ild(1Il [Xl' m' d !' atl"" I.atld<! , ""Jo m n<umn ploO n ..... n y 
míni"," p,o,hx.dón <.I!! 1000>. 

o Aportan puntol parll la cl'rlifocad6n LEED. 

• \...as Nantll' ~ Tr~lfImiffito de "~ual Residuales QJm~en con 111 sigu iente ncnntli";OOd: 
NOM 001 SEMARtlAT 1996. O.,(,)(g .. ~ bien nJoonal, CI.IC 'POS rc~cp tOfCI: RíOI, 

M.ln;s, I"gos ~ cuerpos t IpO A, B, C. 
. NQM- 003-SEMAANAT·1997, Reú~ de agua en rIego de jill'dines,umpos de goll, Wc. 

I~vildo d~ piso.;. 

_NOM-004_SEMAFlNAT_2ú02. Traramlenlode Iodol V bloultldos para reuti liza r como 

Hhnnn. m';IV";or1or d .. " , f'!n n f .. ,II I I7~mp ~O)r l(nl~ 

'ti "" ....... " :o,mo,,, .I ..... trorl< .... "" .... _ .. ",," .." " ....... . "_"''''' ,,~ ... , .... .." lO' 
' .. ><1011' ....... ~" •• ,< .. 911. • ,_1 <101 ....... 10 0:00' _rl~.[)Osro .. ll~ '1':O\'1ClO U.",'II" VMO 

1720 

2.0 3400 

lO S 200 

4.0 6800 

S.O 8600 

Anaerobio+ 
Aerob~ 

Al\aerobto + 
Aerobio 

Anaerobio + 
Aerobio 

Anaerob~ + 

Aerobio 

Anaerobio+ 
Aerob~ 

60 m' 

120 m' 

220 m' 

lOOm' 

Reúso,WC 
y riego 

Reuso, WC 
y ri.go 

Reuso, WC 
y riego 

Reuso, WC 
y riego 

Reúso,WC 
y riego 

+~ 

~~ 

Beneficios 
tu P .nt<l'l dt TRl I~m",nIO ~ 01.9'-.' Rnidu.~, Rotep.' 
· ion icule. p:>r.a tI~¡ .. , "9OOS n~s cen ~1tiI urg. de <OIII .. m n,)dOfI Clglnkil. 
• Son un s.., t .. m. 100'IIi ITIO"<' b !lt, q R pellritl!!l su l'1!uoi~lón IOn roua'ICs sllicH. 

• ?u4'den .d;lpt;ors~ .. ( ' Klm .. .,10 nodl.~, po, IUpH. 

• Son Ir"'." (onv ..... iEnl~ gnclti 11 su ,ipltU .)luldOn)' puesu «IlIYl(h • . 

• Tl_n ,., h.o,o cOUo dr opt'.ulnn , .... " m' dI' "!Iu~ " . IMiII. ""'10 (nn ~.IInnI''''n''n.)' 

",I"in,. prod ... d ón d., lu ...... 

• "'pOrtan p untos pw.o la c .. r1ific.ad6n L[ro, 
• Uos rt.rttM.w TUIIIMi ...,to d .. A;¡ulS Rnidu.le, a¡mplen con la ~ul .. nt .. nOrrNU'lided: 

NOM 001 SfMARNAT 19%.lksc.Jrg,),) bien n"don;:¡I, (UoC 'po, receptores: R'o., 

n¡¡rc~, 1,:,9c ~ y cue,po, t po A, B. C. 
.NQM. 003-SEMAliNAT· 1997. R .. ~ de 119"" en , '90 elt ¡.dIMI, umpos de gali , Wc, 

I .. v;ldo de p"o!o. 

_NQM.004_SEMAFlNAT·2002- Tr.ltilmlento delodca." blOJIlllool P" ' i 1IIUllllZil como 

~¡'nnn. mPjoY;w1nr dI' ",Plo o fl',!1I11M'!~ ~!I, lfnl~ 

·11<01<""' .... .. :o, ..... , .. nuntr<ld< """" .. ~,._'OO""" •• """ .... '' ' ....... Il0l !!POdO ",.,.'10, " , 
, ..... "''''' .. ''''10' ...... '1>'0 • ~~1Id "'1'" ,I>:«l. _rl'". OIIrO"I~C ' ro'fl ' lO .""11111 Y1.I10, 
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Equipos 
de Bombeo 

® 

Barmesa 

EQUIPO 
HIDRONEUMATlCO 

Modelo: 
EHT -lA 1-1/2-5 -
2WPl19-LV 

DATOS Dfl IIDTOR DATOS DEL EQUIPO 

EHT·IA 1·1/2·5·2WPl19·LV 

Equipos 
de Bombeo 

® 

Barmesa 

EQUIPO 
HIDRONEUMATlCO 

Modelo: 
EHT·IA1-1/2-5-
2WPl19-LV 

DATOS Da. "D OATOSDElEOUlPO 

EHT·IA 1·1/2·5·2WPl19·LV 
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El ruevo !!fado de confort." 

Calentador de Depósito 
Eléctnco 

Agua caliente a la mOOida de c:uaIqtjQ' recesidad grm a su 
caídoo. eflQeocia y dl.latidad, Sil enlsio1es CO'ltamr.antes, 
Ideal para (inas m. tilas y~. puntos de uso. kJgares OCUI.OS, 
sil acceso a gas y sil vootdaOO1, 9f<rodes l'9COflÜOS (hasta 15 m) y 
ro requiere P'e5Ó'l o fup nlrtno ele agua. 

L.. Go D; '", Rh 

1iiI_ ele ooguridad 
~ ¡$WI'r"""~.C\A"" ~'"'1jI0l>:l a_ 
........ u. do 111';;' ~_ do ilbrc.a(o. """'. <lo 

2J gfÍ' -Er ~"..11~'''''~3~:( 
'" ~.¡""'''<u' ... I<I· 

Sisl""", EY ... kI_n" 
[",u,.><l :Jj;""" [_,' ..... _ ~ !IOc­

"'<.i'K>M""_,_~""p"~" 
~Y"I~""<Q.llO<Ul< • 

MOomÍ8l1o 
J. .... , .. ""'~"">oj' ~"., .. 
pctJ--., • cuaj ..... pirtidas 1..,,-..... 
,..r ........ "OO '~n_, """ni ~)" do'> 1'1 
"""Q'O <>n;J"\OO :lO' =dC3I: .." _"""""do b';¡do dio o ia");¡ mr...-.L 

m 

• e 
o 

PorDGlaniDdo 
--'410 "" "".JOOO ~ """ ~~'V<o ... ""j:) 
R-'J .... q .... "",. lo '.ti;> <l<iI JI«I.lc':>. 
,""", I~ .. ü . ',l" f"'"'''' 
_~'""""'" ~ "" noloo la 
v4::b>r>Q"'. 

E"" .. ulldoAIJ\IOrÑtk:o 
F ... , I"'~ ¡, ,~" ,." ." 
Ste:t<rdo ,~ayOOla" <lO re"""". 

Ecológico 
..... ~5= .. ~ofl...-undo_ 
"" .... , .... , .... , '.u,., .. lo ¡,b,~,-",. 

Ino./aIocÍÓfl, M.nI~lo 
r\d<tr.,':ll .~Ii:lo ili"1l'~.1!.:.I 
"""'¡::tI;:" "" OJt/CIC1'ICDI M)",nGl':. 
_" __ .¡>r.""""'tro,,, .. ·~-

-_ .... _ .. ." .. _ .. -
-., .. _' .... ,,.,,._ ...... "-'_ .... ----_ ...... " ..... _ ... _-_.-

ElI'lJe'lO grado de confort,'" 

Calentador de Depósito 

Agua caIiBt1te a la fl'lOOida Oe ~ receSIdad grocaas a su 
caidad. eftcieocia y dl.labidad. Sin etrisiones COOtatr.:lWil9S. 

k1eaI para ci'roslOOs, ""'yjacUZ1is, puntos""",,. lJg>es 0CLII0s, 
sil acx:eso a. gas y sil ventladér1, grír!des l'9COO'OOs ~ta 15 m) y 
ro!'8QljlJe presó1 o 1'lqo rrirtoo c:Ie agua. 

Electnco 

c 

h 
_ do oogundad 

llXtt '-.JI 00 ~ I:UI e,¡ nqsU>:! 

.... , .... , ,, ,"'" 
• W.tJo""oI",,~~"*"<lo<lo_ ... /lI ...... do . " 
~ 
E,ooI:I:j(¡." ..I1 ~""~~ 

'''~''.'''''''''.J ' ... ''J' 

s;.tarnoEY .... _ 
[",la"" Gi:'.; II [_,. _ MI> ~ ~ •• 
~:II! __ .4'Mo~,. .. ,cr:l __ .. 

~.:u1o",~"",,<Lr:>: 

""""";"10 
~,j,,, ,j- .... , ">j' *" ,.," 
pc~ 4""'" ...... """' .... t_1C.IJ:I. 
l'"rmno:lr;l,*"",,",lI·:lB) k<>"'rll~)~':H '" 

CI"<'~~ """'-' O<T ~'<II<>IO '" 
_iIonk:sdo tIr. do 1111, ~ , .. .. m ..... .l 

• e 
o 

PorDelantzado 
~"1<l>" '" CflJII$O) """" 0:>'1 ~c~:r<>n> 
F'_]d""", " ""Ji' " _"'"~ 
Fo"'" 1" ~ .. , \1, ,_ 
"" ...-t> _ arft-O:<"""'" "" .dOl It 

j~ "-qs •. 

E/IC_oAtnlo~lIco F",'., .. ~ ,,~ .. , .... 
:Jt«trr dO .~T -.. <lO_. 
EcoII)gT"" 
.... l(;Z;u"" .. __ ,., ..... ""'.,. _ 
"' ... , i ... ·""I"'"' ,~""'~ .. "" 
InrJaloción , M.rn_lo 
M!v,--,,~ .~Ib>jor .. :_y!'d 
~:t>~o~ 
........ "''''''.00, p;n,..".I...., •• ~ _ .... _ .... , ...... _ .. -

-.. .. _, ... ,,,.,,,_ ..... -._ .... -._-_ ... ~." .... _~ .... _--
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.. 
HELVEX 
garantía de calidad 

GUiA DE INSTALACiÓN 
INSTALLATION GUIDE 

FB·110-32 
FB-11 0-38 

A.lWmetro de Sensor EJectsónioo de 
Salaria para W. C. I EJectronic Sensor 

Fmhometer Batlery fry WC 

AseSOlfa '1 Servicio T6cmco: 01800909 
eons,ultanc,/.nd Tef;hniul I 01(55)533 
SlIIfVIce: " 

5efV1c1o.t.m~.conL 

Agadecernos su eIeo::Ión ~ los produdos HEl'IEX. 
Estamos ""!JIM'OS de que su ~ por el pn><k"*' mrc:ederlI _ mas alias e~. cuya 
~. esI6tic.a. dI.nbIidad. ~ lnIegraI y 8IIa calidad le ~ plena ... ~, por ...... 
reflejando el cu,,,, .. ,Oso con la calidad , ~ Y ... """'" MTIIlierM _ """"'" parte de HeIYex. 

ThIwIIc )00 Ibt"~ HElVEX produt;:l$. 
w.. "'" wnfident fhIIt /he pnxiJcf ffIIiabMy MII.xce.I ,.,.... ............. __ ... 11Ie lUJáiionaIiy. 
~ ~ _ '" b lII!1INI qtIIIIIy!' 11Ie ..... , ........... .IIlJPPO'f _ gnn fu6 r'::*c>n Ior ~ 
~ /he """¡' j .~¡",,, lo c¡u¡o/iIy • ..........,.", lIfId fhe _ .... , .... as~ HIJNM. 

1& ADVERTENCIA / WARNING I 
Para disminuir el riesgo de Ieoiones o da/\oa ~ la pnIpÍIIdaod, lea _ las ~ ........ de insIaIar al 
pn:I(IucIo. UIiIio& galas de sogo.ftdod. En obras de ~ hsIaIaciOn. moo:ikacióo ... '~I Y 
"'P"f'I'Ci6n oot.1 a.mpIir con el ~ de consIrucci6n Y obras de su localidad. El produc:Io iIusIrado 
poode sufrir ~ de aspedo como ___ de la mejc:r.I (:QfIIirowI • la que ~~_ 

To nodu<:e /he .. ot /rjIooy Ot' proptItIy~. lNd .. ~ l.flIfln h#.-ng ... produd, ,... 
~follS8sa1ely¡¡lasses.ln~i1sfaIaOon. """"",,"'-""'..o~. lhetUesol 
~ IllUStblllflJPlied. A$"""aI~~ "......",ptOfAJd...."",*"",1n -

:: Especificaciones Técnicas / Technical specifications 

Pila .... ~w di: ti ..,.'" Iipu CR·P2. 
Tensión de aimenIación: 6 V= 
Consumo m<bimo de !)Otencia: 2 waus. 

UI"'" ti ""'" fyptJ CR-Pl. 
VoIsge: , VDC. 
Mwci'IIum Power~: 2 W¡¡ft.!. 1 

:: Dimensiones Recomendadas I Recommended Dimens;ons _ 

Nota: ~ 1uberII __ de 

o l2Jrrn (0 1 )0;' ) _ la ........... '**' 1M'" ___ WUiId 
"" 0l2mm(0'" .",...., ... ,... 

'A, ~." d ... ""M>n 
de ~"la Wica<:ión 
deI'-W. C. 
• A ChodIIho dimet!.sOtr 

~ /O "" /ocaWn 
ot Iho unl IN: C. 

1:15""#:'" 
garantía de calidad 

GUiA DE INSTALACiÓN 
INSTALLATION GUIDE 

Agradeoernoe. su eIea:Ión por los ~ HEl'IEX. 

FB-110-32 
FB-11 0-38 

F\Ixómetro de sensor EledlÓlIioo de 
Salaria par.! W. C. I EJedronic Sensor 

FIushomeIIK Battery kY WC 

Estamos segoM'OS de que su oonfiabiidad por el fII'l'dl"*' __ mas alias .. ~. aJ)"I 

1i.6IcionaIidad. esIética. dunobIidad. respaldo lI'IIegraI y • calidad le ~ pIero¡o SiiIIIsfacdO¡, por ..... 
reflejando el .... 'v .. 'oso con la calidad , ....... aáón Y el modo arrDorlIo "'" ......... parle de lieIwIx. 
Jha<>t yrJIJ l\:It ~ HELVEX ptOducb.. 
w.. .... lDIIidoont fhallhe ptudud rMabMy .... meed,.,.......,..;",.." 8'P _ .... 1M ~, 

~ ci.nbII)t _ .. iIlJ lIighNI qI.-liIy.I' n. ...... , ........ .w. ~ _ (pQ /Uf"""""'" 10r ~ 
~ /he ..... '. ,ob' .. " ID QUIIIiIy, hooBlia, lIfId /he _i ... , .. " al ~ HeIwa. 

I &. ADVERTENCiA / WARNING I 
Para disminuir el riBsgo de """"""" o dai\oa lO la prupiec!¡od, lea todas lBs ~ """'" de insIaIar el 
pr1)(IucIo. l/IiIioII galas de 1MIgI)rIdod. En obras de ~. hsIaIacJ6n. noooilo;a;i6i ... '~I y ,_acib, ""'-' a.mPir con el ~ de ~ Y obras de su localidad. El produdo ilustrado 
puede sufrir cambIoII de lI$plIdO """'" ...-de la mejonI ""'*"'" a la que fI$Ia ...... 

To nodta IherfskollrPY(It'~~. t.-J .. ~ twIn ~.".~,... 
,..,..,..,..¡"IO ..... ""fiIIy~"~ hstaIaOun. ........................... Bttd-.Ihe ~aI 
~tnIAI/IIIlII1I1*d. M""'aI~ . ... ""--. "....,.",ptod4It:I....,.~1n -

': Especificaciones Técnicas I Technical spBcifications 

p;¡¡, tJt:~wdto6 .... c:. IipuCR·P2. 
Tensi6n de aIimenIaci/In: 6 Vec. 
Consumo mürno de potencia: 2 WaIIs. 

UI .. " tI .... IYJI" CR-P2. 
Vootage: 6 vac. 
Mwci'oom ~Con5lmPOOn: Z Watt.!. 1 

:: Dimensiones Recomendadas I Recommended Dimens;ons _ 

_ : la kJberII __ <le 

0lbm1(01)li' )_", -, ............ "**' Jhoo _ ___ 1IhaIId 

be" nmmrel le,...,., ".~, 

• ... ~ ... d .......... 

iIe """""'" lO la WicaQón 
<IeI.......tIoo W. c . 
• '" a-k Iho """""'"'" 
~IO"'~ 
rJllho un' W C. 
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HELVEX 
garantía de calidad 

'" I SS ) 

o 

TZF NA017 (TZF-17) 
Taza para Flux6melro NaoH, Trampa Expuesta 

Nao17 il for Flushomeler 

PORTAFOLIO VERDE 

V I 
'" --,-'T' 

CAAACTERÍSTlCAS DEL PROOUCTO 

DiSOiIk: ~, ~oo_co o .. C'" .. m teJOCión rOOuIt:.o ~, 
"",1m"", <JI¡ 1 Cm," dOI .. ~r, c on .i;"'m. d .. 
_CiII"9" tipo """100 C:I1 , Ión ¡ool y "'I"'io d .. "9"'" 
OpIma, ",ullt'" 11>, .. "" .. ~ ~_ • • 1' ''''). 
Al"',. \Xlflkrt. 1>Ioo <JI¡ 1 T 

MATERIAL: 
CerMV"" pomela nlZaM de Mo 1Ir1'0 
GrnOO de ca lOa, -"', paro c:oI'>e>JM • 
nw<<IrTI&I'O. 
Tr"",p. OX;:uostl Mm .... '. IInmlmeno:. 

ACCESORII>S: 
Tom,:o. :le ~aC1t<l , l:l'lJe(:~ . 1'M03I'13" ~ w:re 
10ml lO'. 

cotIEAIÓN: 
" 13 3Imerl:lClOn "PIJe 0 JI! .. m 
"la ""='90'" 0C0pI:l al" <le 11" .... ,., "" 4" con 
bI'tl3 """,.M o "-leIla de cern, 

PRESIÓN DE TRABAJO: 
Pmn.· 1 O 1<QiCm' (1 4,2 P$I) 
Pm,nc. -t.O k:vcm' (~~ , ~ ~sg 

GASTO MÁXIMO: 
• . 8 fPo:IlAl ,oopl8 r3<> " un tll:<ón>::lm de 4111pC1) 

-HELVEX 
garantla de calidad 

'" 156 ) 

o 

TZF NA017 (TZF-17) 

V il 
'" 117.0 I 

¡ 

CAAAClERÍsncAS DEL PROOUCTO 

Oiu;/k; ~,~on6m co O" c::no!,\Lti)n ,""""'lo :DO 

"",lmi<:a (JI¡ I Cmm dII " ..-..-, C(lI1 ,¡¡IoImo a .. 
""'"""'11" tipo _Do C'.I1 • IOn ;-1 y "' I"'ia d .. "!I"'" 
0pI ma, rruet:1II1 b ,. "" lII"'- ~b .... 1'1. ",,). 
AlIul~ ""II'ortol>'- <lII 1 T 

MATERIAL.; 
Cer3'Tic3 pomelanlzaM de Mo 111"1 o 
Gro<lO <I<l C3 l,a, -,,', P31'" """""IOn a 
n""/MTI&I'O. 
Tr"",p. ~x"",.t. Mm>!!I '. In,amlmenr. 

ACCESORIOS: 
T"",, :o.:le fi¡3C1tfl , l:l'lJet~. mM"" .. " ~ Oll:m 
10mllO'. 

cotIEAlÓN: 
" la alrne""'C/On 5p<Jd (1 JI! ",m 
"13 <Ie=rgc ¡.e ocopIa al" de ....... ,Je de 4" con 
tima ",,,",ar .. o <1IfJIIo de cern, 

PRESIÓN DE TRABAJO: 
Pmn.· 1 O 1<QiCm' (1 4, 2 PSI) 
PmoIC.-I\.O k~'(!.6. ~ ~sg 

GASTO MÁXIMO: 
. ,B fP<IlAl 'COPI8r3<f" uo flloCórnClm Oc 4 .11~) 
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LV LUCERNA 1 HI<LVI<X Lavabo de Sobreponer con Una PerforfJCión y con Rebosadero 
Ovemoo Smk Wlth Dnllmg and Overflow 

CARACTERíSTICAS DEL PRODUCTO 

L8VSbo de sobreponer con una peñoraciÓn y con 
rebosadero. 

MATERIAL: 
Cerámicll al atto bril o 

ACCESORIOS: 
Chapetón pare el rebosadero 

GARANTÍA: 
El producto HEl VEX está. garentizado como libre de 
defectos en materiales y procesos de fabricación . 

rT " ,3" ) 

." 

"l 

~---- ;;; -----j 1- (21 ,9" ) 

e ;; 
r¡J I 1,3" I 

~0 41 - 44 
(1.6" . 1_1') 

---¡ 
m 

(4,S" ) 

'" 110,9" 

El producto HEl VEX está garantizado, en lo Que se 
refiere 8 kls acabados; por un periodo de 10 años 
en los acabados cromo y dUrBvex, y por 2 años en 
cabados diferentes al cromo, a partir de la fecha de 
compra indicada en la factuJ8. " 11,6· )4-!-

L 

--,--~-" ....... "" 
" ( 1,6" ) 

LV LUCERNA 1 HELVEX Lavabo de Sobreponercvn Una PerforfJCiÓfl y con Rebosadero 
Ovemde Smk Wllh Dnllmg Bnd Overflow 

CARACTERÍS'nCAS DEL PRODUCTO 

lavabo de sobreponer con una peñoraeíÓn y con 
rebosadero. 

MATERIAL: 
Cerámica al alto bril o 

ACCE SORIO S: 
Chapetórt pare el rebosadero 

GARANTÍA: 
El producto HEL VEX está garantizado como libre de 
defectos en materiales y procesos de fabricación . 

rT " ,3" ) 

u; 

"l 

~---- ;;; -----j 1- ( 21 ,9") 

e ;; 
'" I 1,3" I 

~0 41-44 
(1.6". 1.r¡ 

-, 
m 

( 4,5"1 

m 
110,9" 

El producto HElVEX está garantizado, en lo Que se 
refiere a los acabados; por un periodo de 10 años 
en los acabados cromo y duravex, y por 2 años en 
cabados diferentes al cromo, a partir de la fecha de 
compra indicada en 18 factura. " 11 ,6" ¡4-!-

L " I 1,6" ) 
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Características y Datos Técnicos 
Rtgadtta ele M&di. Y Ah. Pr&Sl6n 
Con SIstema AnticalcirlO 
Para Installdón I Muro ó Tedio 
IncIuy. Nudo Móvil 
M3ttrbl: 
latón 
Contxlón: 

j. 14NPT 

Gasto Minlmo: 
l ,911min (2,0 GPM) 
Gonto M.i.xlmo: 
8,7l1min (2.2 GPM) 
PrtsIOn dt Ttab.1JO: 
Pmin" 1,0 kglcm' (14,22 PSI) 
Pmar- 6,0 kglcm· (85,34 PSI) 

1030*f 
garantla de calidad 

Regaderas H-3009 

Regadera Cuadrada Plana 8" Chorro Fijo Sistema Anticalcáreo. 

e·~J 
17,9" ¡ 

Despiece NB 

Características y Datos Técnicos 
Regadtta de Mtda y Ah, Pftsl6n 
Con SIs!em. An~CI~fto 
P.rllnslJltdón I Muro 6 Tedio 
Incluyt Nudo M6Y1 
M.ntrbl: 
latón 
Contdón! 

i · 14NPT 

G.lsto Mínimo: 
1,91/mln (2,0 GPM) 
G.nto M.i.xlmo: 
8,7 I/mln (2,2 GPM) 
PmIÓn dt ~jO: 
Pmi!; 1,0 kglcm' ' 14,22 PSI) 
Pmu: 6,0 kglcm' (8S,34 PSI) 

HELVEX 
gartntla de calidad 

Regaderas H-3009 

Regadera Cuadrada Plana 8" Chorro Fijo Sistema Anticalcáreo. 

-
~. 

e·~J 
17,9" ¡ _. __ . --Despiece NB 
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X.11.2.Instalación 

Sanitaria. 
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CALLE SECUNDARIA 

-

-
AUTOPISTA 

P" ...... O,,,.'" ............... 

-

DE CDN.JUNTD PLANTA 

CALLE SECUNDARIA 

-

.Ji 

-
AUTOPISTA 

P" ..... O",,'" ............... 

-

DE CDN.JUNTD PLANTA 
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é. 
~ 

L O 
:;? 

PATIO D 

• 

.""'" .. 

EMANIO BRAS 

PLANTA AR 
ADD PLATINO Y 1>- QUITE CTO N I PRIMERA, SALAS DE ESPERA '" CA , !',,,,CENES 

11 
P NIVERS'OAO S Q TAVENTQ "'9 
F ACULTAD DE A 

8 -"'--60.-
8§-- ",-.o,,,,: rn:=l {" o •• 

.... oo . ..... 
"',00 ."' ... 
,...1<>,'00_ 

CA' - 05 
f ""; id 

S 
L . 
;? 

PATIO D 

• 

."~ ., .. 

EMANIO BRAS 

PLANTA AR 
ADD PLATIND Y 1>- 1:\1 U ITE CTO N I PRIMERA, SALAS DE E~ERA '" CA , "" ,CENES 

.;::~~::::::::,:::o; . 
IN". U" . ...... . ".N ..... "ATO"" 

8 -"-'-
""" {O' ... 8§J"-- ""OO ,"': ............ ....... "' ... 

"'1<1,,00 ... 

CA' - 05 
[''"; 
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I 

Q 
I Q I 
I 
I 
I 
~ L ____ ---1 

8 
S S 

e' <O> 
r--::;J rtjl 

'Ú' 

.,' .... 
" .' 

L 

ZONA ANDENES ADO PLATINO 

.. ~ . 

' ... ,'. 
.. ' 

PLANTA ARQUITECTONICA 
OfiCINAS GENERALES Y ESTACIONAMIENTO AD~IN I SmATlVO. DORMITORIOS y ZONA OE SER';1CIO 

ml _ .- {O' ""_ 
I!l.]j-- ..... -... .,,"' .... 
151 - --'-
9 -.-
§ _._--

{

O, ••• _ 

rsm-"'*" ~,."'. "''''' .. ., . .,,,,, ... """,,-

15- 02 

¡ 

I Q Q I 
I 
I 
I 
L L ___ -.J L ____ --.J 

D 

• Ü 

S Ü 

" lO' I~' 

r::') rOl 
<0 .o-

ZONA ANDENES ADO PLATINO 

"f· 

"TI 

PLANTA ARQUITECTONICA 
OflCINAS GENERALES Y ESTACIONA~ I ENTO AD~IN I SrnATlVO. DORMITORIOS y ZONA DE SERV1C10 

lIlI - ,- { "''''-1!lliI- - .. ... -
"' ., ,"' ~ 

flI ........ ·- --
9 --

{ .... -~-""'- " ,"" ", ... "' .. ...... 
"',.. ,"'-

15- 02 



 

103 
 

 

 

  

------------------------~~~-------------------

(~ 

~ " 
~ LA ~ " Rl " . /11 " R:J ~ " ~ I~l 1 -JI~ . / 

~ 
.¡u ,, ~ .. ~~ . 11 / \ 'W "-

l !i~ 
"'\"'. I)h ~. \ 

""\/ / / -, / 06' ~ / 
/ 

'\ 
\ -

, I 1I ~ l L 
¡-; 'r- I 

t l-.J L I 
l r 1I 1 L I - ) D \ ' \. '" ! ~ - ~ ~ I 

\ ;o "." " Q" A)-- ~>r~ I~k "l\-~ h--~ , ~ I~ ~- ~~ , ", ,1l.! ~. ~ "fl""!k ;j : \?,-_ ,,~. L.Q.. 'jj';t "''; ,c 

L.J 
! @ 08" \ ~,\ 08 " \ "- :<~ L.J ~ ~-- 08" --~-)------0~"---"-./. ,, · ,,--->--ts" -- / ffl ___ ..r.::;11 \ " 

";;:¡t ~ / / i¡')tj 

06" 

" \ 
/ / 

"-
" 08" \ / l;o~ R31 

/ 6 N .-' / 

/1' 
"-V 

B 
OJ 

B 

"-V OJ 

/ "-
B 
OJ 

"- / 

B 
OJ 

/ ~, 

08" " I/JJ ,-/ ~ 
SIN ESCALA --

F NIVe: A S 10AD S OTAVE N T O M:¡ 
f AC ULTAD DE ARQU ITECTURA l 

'TERMINA L DE 
AuTOBuSES DE ORIENTE" 

TUX~"N D~ ~ODRI"UH C,",ND 
v." .. c .. u~ 

-DIANA D E L CARM E N 
CASTRO MDLlNA 

É: :"="' "00" o"", 0""" ' 1 
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SIN ESCALA -BANO 

F ... ,VE RSIOAO B OTAV E: NTO ,0. 9 
f ACULTAD DE ... ROU ITHlTUR,,1 

'TER M I NA L DE 
A u TOBuS E S DE ORIENTE" 

T UXP"~ D~ ~OD~ ' <>UU C ... ID 
V<""O<>UZ 
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! R 1 r SALIDA DE EMERGENCIA 
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SIN ESCALA .., 
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H AC I A P L A N T A DE 

T R ATAM IENTO 

SANITARIOS 
HOMBRE S 

SI I)L ESCALA 

SANO 03 

t NIVE RS I DAD SOT AVENTO ACI 

F ACULTAD DE ARQUITECTURAl 

"TE"IMINAL DE 
AUTD8 U SES D E O"lIENTE" 

T U><""N DE RODO< I{] UEZ " "NO, 
vE .. ... " .. uz 

DIANA DEL CA"IMEN 
CAST"ID MOLINA p:.= ....... m •••• " I 

.. " ~~ ' M~ Cd~~". M.~"~U 

'N ~. ~~", .u •• C~N~.ce ~~""o 

e _.- {"' ''_. "" ... "' ... ~ __ RJ, .. , ..... ... .. ... ... ... "' . ,"' ... 
@!1 _ .. _.-

9 --
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... ,"' ."" .... 

~ ..... _ .. :IIl"" .. -. _100_,," __ .100 
-""--

A - 06 

HAC I A PLANTA DE 
TRATAMIENTO 

, i 
". ; S: >+ , 

f 

SANITARIOS 
HOMBRE S 

SII)L ESCALA 

SANO 03 

F NIVERS I DAD SOTAVENTO ACI 

F ACULT AD CE ARQUI T ECTURAl 

"TE "IMINAL DE 
AU T 08 U SES D E O"l IENTE' 

TUX".o.N OE RO OO< ' (]U<=:t " "N O . 

"" .. .. " .. UZ 

DIANA DEL CA"IMEN 
CAST"IO MDLINA g :.=<C ..... ""' .... '.1 

~~ ... ~~ ' ''~ Cd~~". ". "', ~ .. --I .. ~ A~" .. " •• c ........ u ~ ... ,,~o 

ml -·- { ""'._ "".o , ,,, ... 
Ig]j-- ...... ... ... ..... ...... 

.... ",.,"' ... 
@!l _ .. _.-

9 --
8 - .. _·-

\B:§l - "'- ... : .. ... ... {" " .. -
""OO ... ... 

... "' . ,"''''' 

-.. .... _ .. :I\l""' .. -. ......... _ ... __ .... _ ... _-
A - 06 
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H AC IA PLA N TA DE 

TRATAMIENTO 

= 

/ 

CUA o DE 
LI IEZA 

/ 

¡;rLS'ARTO 
,(/ LIMPIEZA 

11 11 I 1 
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CONTROL 
DE TRAFICO 

t ~; 

SIN ESCALA -SANO 04 

~. /P1 

ti @ 
E NIVERS I DAD SOTAVENTO A~ 

E ACULTAO DE ARQUITECTURAl 

"TER MINA L DE 
AUT08USES DE ORI ENTE' 

EN .... COJCW) DE 

TUXPAN DE RClDRU3UEZ CANCI, 
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X.11.2.1. 

Fichas Técnicas  

Sanitarias. 
 

 

 



 

110 
 

  

Coladeras 

Coladera Rejilla Acero Inoxidable Cuadrada , de 25 c m , 
con Campana 

• . ' n" •• -

~ 113 
, 15,)'1 

-
.~ en - , 

<> . 

, - ---< 

------9 , , 
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HIELVEX 

--~-

Cotaderas 

Coladera Rejilla Acero Inoxidable Cuadrada , de 25 cm , 
con Campana 

• . ' 
"" -'" -
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~ II ,rl 

-
.~ 
"" - , 

<> . 

,----
-----9 , , 
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HI!LVI!X 

--~-
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EI·¡~I'I!"" y conflalbílídad 

colecte)res y El ellseno 

1:>ldldllO a 

profulndidildes, El a la aOraslon 

a 

EI·¡~I'I!"" y conflalbílídad 

colecte)res y El ellseno 

1:>ldldllO a 

profulndidildes, El a la aOraslon 
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Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 
Especificaciones Técnicas 
• Sistema sustentable que trata los contam inantes flslcos y biológicos presentes en el 

agua residual sanitaria con el fin de poder reut ilizar el agua tratada en lavado, riego 

de jardines. asi como descarga en cuerpos de agua o sistemas de alcantarillado. 

• Fabricadas con tanques HDPE de polietileno reforzado de alta densidad bajo 

f'specificaciones ASTM, f'speciales para contener aguas rl"siduales. 

• Proceso biológico anaerobio· aerobio. 

• Equipamiento robusto bajo estándares internacionales. 

• Voltaje 220 - 440 I 3F /60 Hz. 

Capacidades 
Idóneas para hoteles, oficinas, vivienda 

vertical, fraccionamientos habitacionales, 

hospitales y grandes obras. 

Planta de Tratamiento de Aguas Residuales 
Especificaciones Técnicas 
• Sistema sustentable que trata los contaminantes flslcos '1 biológicos presentes en el 

agua residual sanitaria con el fin de poder reutilizar el agua tratada en lavado, riego 
de jardines, as l como descarga en cuerpos de agua o sistemas de alcantarillado. 

• Fabricadas con tanques HDPE de polietileno reforzado de alta densidad bajo 

especificaciones ASTM, especiales para contener aguas residuales. 

· Proceso biológico anaerobio· aerobio. 

• Equipamiento robusto bajo estándares internacionales. 

· Voltaje 220 - 440 I 3F 160 Hz. 

Capacidades 
Idóneas para hoteles, oficinas, vivienda 

vertical, fraccionamientos habitacionales, 

hospitales y grandes obras. 
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X.11.3.Instalación 

Eléctrica. 
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AUTOPISTA 

PATIO DE MANiOBRAS -
CALLE SECUNDARIA 

TALLER. M ECAN I OC 
V MANTENIMIENTCl 

PATIO DE MANlaB~8 ...... ,-
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PATIO DE MANiOBRAS -
CALLE SECUNDARIA 
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cu f[JJ e TAB 
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cu f[JJ e TAB 
SALA DE ESPERA ADD aL 

TOTAL 

w " w w 

TAB 
DVICUNAS ADMiNmSTRATiVAS 
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VIENE D~I~SEL 
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R4I U ITECTD N I CA PLANTAC~TRO DE LAVADO 
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r"'" , el ~ . . 
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CUADRO DE CARGAS T A B "B" 
BOMBA D I ESEL Y CENTRO DE LAV ADO 

lB <l: "; -$- ~ ~ 
C'~C U ITOS TOTAL. 

200 W 120 W .a w • 2 W 6W 

a - • o. o. .... .... ---- , . 920 w 

a -2 o. o. .... .... .... 1.920 w 

a -3 07 o. ... - .... ---- I . BOO w 

a - ' 07 02 O . O' O ' 1 ,640 w 

a -. O ' o. 02 - - , , 600 w 

TOTAL. 8,9 60 w 

CUADRO DE CARGAS T A B nS " 
BOMBA D I ESEL Y CENTRO DE LAV ADO 

rn <l: ~ -$- <> <> C U:¡CU ITOS TOTAL. 

200 W 120 W . a w >2 W 6W 

a - • o. o. ... ... ._-- , . 920 w 

a -2 o. o. .... .... .... 1.920 w 

a-3 07 04 .... ... ... - I . BOO w 

a -4 07 02 0 4 04 04 1 ,640 w 

a -. o . o. 02 - - , . 600 w 

TOTAL. 8,96Q w 
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X.11.3.1.  

Fichas Técnicas  

Eléctricas. 
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FICHA T CNICA Tecno Lite· 
lUMI......, DE INTERIOR 

l00.127 V ~ 

- Consumo de potef1cili [Wl 16 W 
Frecuencia NonW\al [Hz] 6OH, 
Consumo de Corriente [A] 0.36· 0.28 A 
Factor de Po1enci li [f.p.) O., 
Flujo IurTinoso [mI 2400 1m 
T emperalura de ooIor [K) 4"" K 
CoIordeluz O 
AnguID de A¡!@rtura rJ 100 ' 
IRC 80 

CARACTERlsnCA'i T emperalura de Operación ·10·4Q°C 

."""""" Horas de vida (111 2S000 h 
AiE!nu1i!Jk, O 

Modelo (s) YOLE~3/3GW/40B 
Nombre (s) Bairiki 11 

"''''''' 3AÑos. 
Cer1iñcacion NOM-003 

Aplicación Acento Empotrado LEO 
Ma. erial de la carcaza Alunúnio 
Teminado Blanco 
Panla!s O 

Base (portaláfl1lBla) O 
Tipo de Lámpara Integrado LEO 

Modelo (5) 

NomI>re (s) 

Aplicación 

Ma eriel de la carcaza 

Tenrinedo 

Ponteas 

8ase (p<lrtalámpSla) 

Tip<l de Lámpara 

FICHA T KA Tecno Lit.· 

YOLE[).()3!36W!40B 
Bairiki 11 

Acento Emp<ltrado LEO 
Aluminio 

B1arlCo 
O 

O 
Integrado LEO 

CcJr5umo de potef1cia [W] 
Frecuencia Noninal [Hz] 
Consumo de Cooiente [A) 
Factor de Potencia [f,p,) 

Flujo IuITinoso 1m) 
T~ra\un¡ de ODIar [K) 
CoIordeluz 
AngukI de Apomura ['] 
IRC 
T ~raltJra de Operación 

""""""" Horas de Yids Ih] 

"""'-Gararriia 
c.rtffioocioo 

1OJ.127 V ~ 

36W 
6OH, 

0.36·0.28 A 
O., 

2 "Xlk" 
4000 K 

O 
100 ' 

SO 
·10·4Q"C 

2S OXIh 
O 

3AÑOS 
NO...o, 
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  LUMlNARIO DI' [ 1fffRIOII 

CARACTERISTICAS 
Modelo (si 

Nombre (s) 

Aplicación 

Mateñal de la carcaza 

Terminado 

Pantalla 

Indice de Prolección [IP] 

Base (por1alámpara) 

Tipo de Lámpara 

, ' 

Tecno Lite 
LA LUZ .... T\lYA 

H-1153/S 
Teruel ll 

Decorativa 
Aluminio 

Pintura color gr is 
pe 
54 

BASE MEDIA 
FLUORESCENTE DE 15 W X 2: 

PARAMOROS ElÉCTRICOS 
Tensión Nominal [V-] 100-240 V~ 

Consumo de potencia (W) 30W 
Frecuencia Nominal [Hz) 50/60 Hz 
Consumo de Corriente IAI 0.30-0.12 A 

Factor de Potencia [f . p.] N/A 
Flujo luminoso [1m) N/A 
Temperatura de color (KI 3 000 K 

Color de luz Blanco Calido 
Angula de Apertura '°1 N/A 
IRe N/A 
Temperatura de Operación -20""50 oc 
Fuente N/ A 

BENEFICIOS: 
Horas de vida [h) N/A 
Alenuable No 
Garanlia lAÑO 
Certificacion NOM-064 

Muro Tecno Lite 
LUMlNARIO DI' [1fffRIOII ..... LUZ n tuYA 

PARAMETROS ELÉCTRICOS 
Tensión Nominal [V-] 100-240 V-

Consumo de potencia (W] 30W 
Frecuencia Nominal [Hz) 50/60 Hz 

Consumo de Corrienle [Al 0.30-0.12 A 
Faclor de Potencia [f. p.) N/A 
Flujo luminoso [1m) N/A 
Temperatura de color IKJ 3 000 K 

Color de luz Blanco Calido 

Angulo de Apertura [-1 N/A 
IRe N/A 

CARACTERISTICAS Temperatura de Operación -20 ""50 oc 
Modelo (si H-1153/ S fuente N¡A 

Nombre (s) Teruel II 
Aplicación Decorativa 

BENEFICIOS: 
Horas de vida fh) N/A 

Maleñal de la carcaza Alumin io Atenuable No 
Terminado Pintura color gr is Garantia lAÑO 
Pantalla pe Certificacion NOM-064 

Indice de Protección [IP] 54 
Base (pol1aJámpara) BASE MEDIA 

Tipo de l ámpara FLUORESCENTE DE 15 W X 2 
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Tecno lite' 
LUMINAllIO!JI' INTlRIOII LAWZ UfUY" 

PARAMETlIOS ELÍCT1UOO5 
TensiOn Nominal [v~1 100.240 V ~ 

, Consumo de polencia [W) 12W ,-
Frecuencia Nominal/Hz] SlJ/FIJ Hz 
Consumo de Comente [A] 0.12 -0.05 A 

---~- Faclor de Polencia [f.p.) 0.7 
Flujo luminoso [1m) 720 1m 
Temperatura de color!KJ 6500 , 
Color de luz luz dedia 
AnQulo de Apertura 1'] lOO' 

IRC 80 

CARACTERISTICAS Temperatura de Operación ·20-4Q"C 

Modelo (5) YDLED-430/ 002/ 65/ B 
Nombre (s) 'N/A 
Aplicació n Empotrado en Techo Horas de vida [hJ 20000 h 

Material de la carcaza Aluminio Alenuable N. 

Terminado Blanco 
Garantía 3 AÑos 

Pantall a Policarbonato 
Certlficadon NOM-003 

Indice de Protección (IPI NA -Base (portalámpara) NA 
Tipo de lámpara Integrado LEO 12 W 

Tecno lite' 
LUMlNAllIO!JI' INTlRIOII 

ARAMETlIOS 'LÉCTRICOS 
TenslOn Nominal [v~1 100-240 V -
Consumo de polencia lW) llW ¡-
Frecuencia Nominal 1Hz) SO/fiJ Hz 
Consumo de Comente IAI 0.12-0.05 A 

----- Facial de Polencia ¡f.p.) 0.7 
FluJo luminoso [1m) 720 1m 
Temperatura de color{K) 6500k 
Color de luz luz dedii5 
Angulo de Apertura 1'] 100' 
IRe 80 

RACTERISTICAS Temperatura de Operación -20 - 4Q "C 

Modelo (s) YD LED-430!OO2! 65! B 
Nombre (s) 'N/ A .'FIOOS: 

Aplicació n Empotrado en Techo 
HOlu de vida [hJ 20QOOh 

Material de la ca rcaza Aluminio Alenuable N. 

Terminado Blanco 
Garantia 3 AÑOS 

Panlall a Pol icarbonato Certlficadon NOM-OOl 

Indice de Protección (IPI NA -Base (portal ámpara) NA 
TIpo de lámpara Integrado LEO 12 W 
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C:::=:!!!FIOtA~ ~CNI,ªCA=::::::I Tecno lite' 

CARAcnRISTlCAS 

Modelo (5) 

Nombre (5) 

Aplicación 

lUMINAIUO Ilt' INTERIOR 

Material de la carcaza 

Terminado 
Pantalla 

Base (portalámpara) 

Tipo de Lámpara 

..... WZUTU .... 

-
., 

VDlED·430/001/ 65/ B 
.N/A 

Empotrado en Techo 

Aluminio 

Blanco 
Policarbonato 

NA 
Integrado LED 6.5 W 

ARAMETROS EiÉcnuCOS 
Tensión Nominal (v-l 
Consumo de potencia [W) 

Frecuencia Nominal [Hz] 
Consumo de Corriente [A) 

Factor de Polencia [f.p.) 

Fluto luminoso [1m] 

Temperatura de color [K] 

Color de Luz 

Angulo de Apenura 1'1 
IRe 

Temperatura de Operación 

BENEFICIOS: 
Horas de vida [ni 
Atenuable 
Garanlia 
CertiflCaclon 

IQO.24O V-

6.5W 
50/60 Hz 

0.07 · 0.03 A 

0.7 
350 1m 

6 500 K 
luz de día 

100 ' 

80 
·20 · 4O 'C 

20000 h 

NO 
3 AÑOS 

NOM-003 

CARACTERISTJCAS 
Modelo (5) 
Nombre (S) 
Aplicación 

lUMINAIUO ot' INTEIIIOR 

Material de la carcaza 

Terminado 
Pantalla 
Base (portalámpara) 
Tipo de Lámpara 

Tecnollte 

-
-' 

VDlED-430/ 001/ 65/ B 
"N/A 

Empotrado en Techo 
Aluminio 

Blanco 
Policarbonato 

NA 
Integrado LED 6.5 W 

ARAMETROS Eilcnucos 
Tensión Nominal ¡Vol 

Consumo de potencia [W) 
Frecuencia Nominal [HZ) 

Consumo de Corriente [A) 
Factor de Potencia [f.p.) 
FlUjO luminoso pm) 
Temperatura de colOr [K] 
ColOr de Luz 
Angulo de Apenura )' ) 
IRe 
Temperatura de Operación 

BENEFICIOS: 
Horas de v~a )h) 
Alenuable 
Garanlla 
Certlflcaclon 

100-240 v· 
6.5W 

50/60 Hz 
0.07 -0.03 A 

0.7 
350 1m 
6500K 

luz de dia 
lOO ' 

80 
-20 - 4O 'C 

20000 h 

NO 
3 AÑOS 

NOM-003 
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EP 170 
55° 

2. 1 

2.2 

2.3 

2.4 

2.5 

2.' 

2.7 

2.8 

2.9 

Q lE BIEN ;E VE 

CUERPO 

ARillO 

ÓPTICA 

PANTALLA 

CUBIERTA 

HOUS ING 

MONTAJE O INSTALACiÓN 

GRADO DE PROTECCiÓN 

PESO 

· INYECCiÓN DE AlUMINIO DE ALTA 

RESISTENCIA A LA CORROSIÓN 

· ACABADO PINTURA POLI~TER EN POLVO 

DE APLICACIÓN ELECTRÓSTATlCA 

· ACERO INOXIDABLE 

· INYECCiÓN DE ACRfLlCOTERMOPLÁSTICO 

iPMMA} 

· ÁNGULO DE APf::RTURA SS-

· CRISTAl TEMPLADO DE 10 mm 

· AWMINIO ACABADO SANDBLAST 

ANODlZADO 

· INYECCiÓN DE NYLON REFORZADO CON 

FIBRA DE FIOR IO DE ALTA RESISTENCIA A 

DEFORMACiÓN 

· EMPOTRAR A PISO 

• IP toS 

· 2300 gr. 

EP 170 
55° 

2. 1 

2.2 

23 

2.' 

2.' 

2. 

2.1 

1.8 

1.9 

MAGG -
Q LBEN ;EVE 

CUERPO - INYECCIÓN DE ALUMINIO DE ALTA 

RESISTENCIA A LA CORROSiÓN 

· ACABADO PINTURA POLI!3TER EN POLVO 

DE APLICACIÓN ELECTRÓSTATICA 

ARIUO · ACERO INOXIDABLE 

ÓPTICA • INYECCiÓN DE ACRfuCOI ERMOPLÁSTICO 

IPMMAJ 

· ÁNGULO DE APERTURA 5S-

PANTAlLA · CRISTAL T9IIPlAOO DE 10 mm 

CUBIERTA · AW MINIO ACABADO SANOBlAST 

ANOOlZAOO 
HOUSING • INYECCiÓN DE NYlON REFORZADO CON 

FIBRA DE FIQRIO DE ALTA RESISTENCIA A 

OEFORMAClÓN 
MONTAJE O INSTALACIÓN • EMPOTRAR A PISO 

GRADO OE PROTECCiÓN ' IP 65 

PESO · 2300 gr. 
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EP 220-36 MAGG-
8° QUE BIEN SE VE 

2.1 CUERPO 

,., ARILLO 

' .3 ÓPTICA 

,., PANTALLA 

'.5 CUBIERTA ,., HOUSING 

'.1 MONTAJE O INSTALACIÓN 

'.B GRADO DE PROTECC IÓN 

, .• PESO 

• INYECCiÓN DE ALUMINIO DE AlTA RESISTENCIA A 

LA CORROSIÓN. 

• ACABADO PINTURA POlIESTER EN POLVO DE 

APUCACIÓN El ECTRÓSTATlCA. 

· ACERO INOXIDABLE. 

· INYECCIÓN DE ACRlu COTERMoplÁSnco (PMMA). 

• ANGUl D DE APfRTURA S'. 

o CRISTAL TEMPlADO DE 10 mm. 

• ALU MINIO ACABADO SANOBtAST ANODIZADO. 

• INYECCIÓN DE NYLON REFORZADO CON FIBRA DE 

FIORIO DE ALTA RESISTENCtA A DEFORMACIÓN. 

• EMPOTRAR A PISO. 

· ¡P 6S 

· 3740gr. 

EP 220-36 MAGG~ 
8° 

2.1 CUERPO 

2.2 ARILLO 

2.3 ÓPTICA 

2.' PANTALLA 

2.5 CUBIERTA 

2.' HOUSING 

2.7 MONTAJE O INSTALACiÓN 

2.8 GRADO DE PROTECC iÓN 

2.' PESO 

• INYECCiÓN DE ALUMINIO DE AlTA RESISTENCIA A 

LA CORROSIÓN. 

• ACABADO PINTURA POUESTER EN POLVO DE 

APUCACIÓN El ECTRÓSTATlCA. 

• ACERO INOXIDABLE. 

· INYECCIÓN DE ACRll tcOTERMoplÁSnco (PMMA). 

· ANGUl O DE APERTURA S', 

o CR ISTAL TEMPlADO DE 10 mm. 

• ALUMINIO ACABADO SANOBLAST ANODIZADO. 

• INyECCiÓN DE NYLON REFORZADO CON FIBRA DE 

FIQRIO DE ALTA RESISTENCIA A DEFORMACIÓN, 

• EMPOTRAR A PISO. 

· 1P65 

· 3740gr. 
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  Home > LAMPARA OE EMPOTRAR A TECHO ALPHA 11 LEO BLANCO 
Magg L5901_100 

ALP..,f, I LED ES UNf, LlJr_1INA~IA PM{A U.MP/ü;¡A 

AR11 1 LED MAGG. LA C UAL CUENTA CON D ZTlNTAZ 
OPCIONES DE OPTlCAS, CERRAD/I. y /l.61ERT/I. , CON " LTO IRC, 
CERO EMIS ÓN DE RAD AC ÓN UIJ NI CALOR, CONSTRUCCIO¡"¡ 

SELLADA Y RESISTENTE. 
ES TA DISEÑAD" PN{I'. CUB~IR LIIS DISTINT"S 

NECEZIDADEZ DE ILUMINACION EN LUCAREZ COMO: 
. cr.nEN.\S BOUTIQUE 

CENTROS COMERCIALES 
. COMERCIOS EN GENERAL 

Hom e > LAMPARA DE EMPOTRAR A TECHO ALPHA 11 LEO BL ANCO 
Magg L5902_100 

, _ r.J\'<,\C-:-ERIS~IC~S y ,\PlICI\C ONES 

ALPrlt, I LEO ES UNt, LUMINARIA P¡\f{¡\ lAMP/\RJ\ 

AR111 LEO MAGG, LA CUAL CUENTA CON [l ST1NTAS 
OPCIONES [lE OPT1CI\S, CERRi\D~ y ABIERT", CON r.LHl IRC, 

CERO EMIS ÓN DE RAO AC ÓN lN NI CALOR, CONSTRUCCION 
SELLADA Y R!:::SISTENTE. 
ES TA DISEÑAD" P/\RI\ CUBRIR LAS DIS TINT/lS 

NEC:::SIDAO:::S DE ILUMINACION EN LUGARES COMO: 
. U.llEN,\S BOUTIOUE 

CENTROS COM::RCIALES 
. COM!:::RCIOS EN GENERAL 
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KR 30 
QUE BIEN SE VE 

11 flIENIT · MrIER 10lAlJjENTE INITGRAIJII 

• 11!1.\ Ime ~,OOII hr< 

12 RANGO IHEII500 · IOO · 2~V · 

13 CORR~NIT o¡ 1lPE1IAC~ • 0.25A/0.151 

l.i fRECUEIIlA DE IIPERAcOO · ~/!C1il 

15 fACTIiI DE POIElllA • ~.95 

¡; POIENCIA · ~W 

17 ~SIDRSÓNAANON(A!crAl · .101 

11H~ 
!iR1' 

KR 30 MAGG "' 
QrJE BIEN SE lE 

3.1 fllEHIT · IiIrIUI TOlAlJlOOE IHITGRAIlII 

• W1AÚ1lU5,00II~". 

3.1 IIA.~GO ¡¡ TENsOO · 100 · 1~Y · 

3.J CORR(NIT o¡ 1lPE1IIl~ • 015110.151 

3.1 fRECWIlA DE IJI'EIIAOON · ~/~HI 

3.5 fAC1IilDE?Ol8(~ • ~.95 

JJ ?OlENDA · ~W 

3.1 allORS~AIIHD~(A TOlll · ,201 

(1H~ 

~" 
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CARACTERlSTICAS 
Modelo (s) 

Nombre (s) 

Aplicación 

Material de la carcaza 

Tenninado 

Pantalla 
Base (porta lámpara) 

Tipo de Lámpara 

FICHA CHICA 
LUMINARIO DE INTERIOR 

lFC-120 

Pompeya I 

Yecno lite-
LA LUZ ES TuYA 

Industrial Suspendidos Fluorescentes 

O 

Gris 

O 
E40 

Fluorescente 

T en.6n No"""IIV'¡ 
eoo- de pcIencia ["1 

Freruerda N""'I¡Hz¡ 
eoo- de Cooi!nle IAI 
Faclor de Palencia ¡[p.¡ 
Rijo ILIfi .... pro¡ 
Te"1"f'l'" de co", JKI 
Crltt de luz 
Angulo de A¡JerILra n 
IRG 
T e"1"f'l'" de Operaóin 

BENEROOS: 
Ibas de ... ~¡ 

Aleooable 

GManlia 

Certificadoo 

l00-1l7V ' 

110W 

60Hz 
!.lO -0.94 A 

O 

46011 1m 
41001 

O 
NA 
80 

O 

10 000 h 

No 
lAÑO 

NOM-Q64 

CARACTERlSTICAS 
Modelo (s) 

Nombre (s) 

Aplicación 

Malerial de la carcaza 

Tenninado 

Panlalla 

Base (porta lámpara) 

Tipo de Lámpara 

FICHA CHICA 
LUM INARIO DE INTER IOR 

lFC-120 
Pompeya I 

Tecno lite" 
LA LUZ ES TUYA 

Industrial Suspendidos Fluorescentes 

O 

Gris 

O 
E40 

Fluorescente 

Te".6n NomI!V-) 

eoo- de poi""" P"1 
Freruerda N",*"I)Hz) 

Cm""", de Cooi!n~ lA) 
F,do! de Poierda )I.p.) 

FiIjo IlIri .... J1rnI 

T e"l"',It" de caklr pq 
COOde Luz 
Anguto de A¡ierILra 11 
IRe 
T e"l"'atwa de Ope~ción 

BENEIICJOS: 
Ho:as de Oda~) 
Aleooable 

Gata ... 
Certificadoo 

l00-ll7V-

120W 

60Hz 
UO-O.941 

O 

4600 1m 
41001 

O 
NA 
80 

O 

10000 h 

No 
lAÑO 

NOM-064 
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CARACTERISTICAS 
Modelo (s) 

Nombre (s) 

Aplicación 

Material de la carcaza 

Terminado 

Pantalla 

Indice de Protección [IP] 

Base (portalámpara) 

Ti po de Lámpara 

CA Tecno Lite' 
LUMINARIO DE EXTERIOR 

HB·LEO/OBO 

Edmonton 

L'" LUZ ES T UYA 

Industrial Suspendidos LEOS 

Aluminio 

Sat inado 

Aluminio 

67 
O 

Integrado LEO 

ARAMEIIIOS ClRlCOS 
Tensioo Nominal rJ~1 l00-240V~ 

Consumo de potencia ("N] sow 
FreaJeOcia Nominal[Hzj SO/fIJ Hz 
Coost.mO de Corriente [Al 0.80·0.33 A 
Factor ele Potencia [f.p.) 0.9 
F1~o Itminoso [lml 7 SOO 1m 
Temperatura de color [KJ 4000 K 
Color de luz O 
Angu~ de .<¡Jert\xa rl SO' 
IRe SO 
T emperalura de Operación -lO'C-55'C 

Fuente N/' 

BENEFICIOS; 

Horas de Wla Ih[ 15000 h 
Al"",,,, O 
Garantia 3 años 
Certificadoo NOM-OO] 

NOT'" 
Lampara Sugerida O 
ArdiwlES N/' 

CARACTERISTICAS 
Modelo (s) 

Nombre (s) 

Aplicación 

Material de la carcaza 

Terminado 

Pantalla 

Indice de Protección [IP) 

Base (portalámpara) 

Tipo de Lámpara 

Tecno Lite-
LUMINARIO DE EXTERIOR LJt. LU Z ES T UYA 

_ ... _--

HB-LEO/080 

Edmonton 

Industrial Suspendidos LEOS 

Aluminio 

Satinado 

Aluminio 

67 
O 

Integrado LEO 

ARAMrnlOS CIRI 
Tensioo Nominal ¡V~I 
ConstlTlO de potencia rwl 
Frewencia Nominal[HzI 

Consumo de Corriente [Al 
Factor ele Potencia [I.p.) 
Flt40 luminoso (1m] 

Temperatura de color [KJ 
Color de luz 
AAgulo de ,<¡Jert\xa rJ 
IRe 
Temperatura de Operación 

Fuente 

BENEfiCIOS: 
Horas de.,.;¡ja Ihl 
Aleooable 
Garantla 

Cerlificadoo 

NOTA: 
Lampara Sugerida 
Al_lES 

100-240 v~ 

sow 
50/60 Hz 

0.80 · 0.33 A 

0.9 
7500 1m 

4000< 
O 

SO' 
SO 

-30'e-5S ' C 

N/A 

15000 h 

O 
3 años 

NDM-003 

O 

N/A 
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SERIES-H 
Alumbrado público LEO 

lUZ LEO DRIVER 

!!_-I!\{¡,Mo ....... .. __ ,,wid ... .,-" ... ~ 

LUXE~/n ~ .. yO, . ,,,,.,, ..,.". c< ,,_ ... _- e ..... _,-"" - .... -... -
~, 

J 
'{~ 

frl_""",._ 

Características del producto 

Rtsumen 
úm>oIo todo! .... Iitmm ........ In ......... 

UO dolG.SM' l<d _1<iI\n. .... "'P" 
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~ 
WeatherMaker' Tbe 15 to 27.5 too WealberMaker Carrier rooftop unit (RTU) \Vas designed by cuslomers for customers. Wilb a oewly 

designed cabinel lbat integrates "oo-strip" sere\V co11ars, bandled aceess panels, and more, \Ve 've made your unil easy lo 
ioslall, easy to maintain and easy lo use and retiable. 

Easy to instaIl: 

Tbese WealberMaker unilS are designed for dedicated factory supplied vertical or horizontal air !lo\V duct confíguratioos. 
No special field kits are required. Designed to fit on pre-iostalled euros by olber anolber manufacturer, Ibese units also fit 
on past designed Canier installed curbs wilb a oew certified and aulborized adapter curo. This cabinet design also 
integrates a large control bo, lbat gives you room to work and room to mouO! Canier accessory controls. 

Easy to maintain: 

Easy access handles by Carrier provide quick aod easy access to all majar, nonnalJy sen'¡ced compooeolS. Our "no-strip" 
serew system has superior holding power and guides serews into position while preveoting Ibe serew from stripping Ibe 
unil's metal. Me accurate pressure readings by reading coode.nser pressure wilb pane1s in place as compressors are 
strategically located to eliminate any air bypass. 

Easy to use: 

Tbe oewly designed, central terminal board by Canier puts all your conoectioos and troubleshooting points in one 
convenient place, standard. Most low voltage conoectioos are made lo Ibe same board and make it easy to find what you're 
looking for and easy to acoess il. Carrier rooftops have high and 10\V pressure switches, a filter drier, and 2-in (51mm) 
fiUers staodard. 

Reliable: 

Each unit comes wilb precision sized and tested scroU compressor lbat is inlernaUy protected from over temperature and 
pressures. 1n addition, each refrigerant circuit is furtber protected wilb a higb pressure and low pressure s,,-¡tch as weU as 
containing a tiquid line filter drier. Each unit is factory tested prior to shipment to help eosure unilS operatioo once 
properly iostalled. 

~ 
WeatherMaker' The 15 to 27.5 ton WeatberMaker Carriee rooftop unit (RTU) was designed by cuslomers for custome". Witb a newll' 

designed cabinel tbal integrales "no-strip" serew colla", bandled aceess pane1s, and more, we've made your uníl easy to 
iostaJI, easy to maintain and easy to use and reJiable. 

Easy to instaIl: 

These WeatberMaker units are designed for dedicated faClory supplied vertical or horizontal air no", duct configuratioos. 
No special fíe1d kits are required. Designed to fít on pre-ios!alled curos by otbee anotber manufacturer, tbese uníts also fít 
on past designed Carrier ins!alled curbs witb a ne\\' certifíed and autborized adapter curo. This cabinet design also 
integraies a large control box tbat gives you room lo work and room to mount Carrier accessory control,. 

Easy to maintain: 

Easy access bandles by Carrier provide quick and easy access to aJI majar, normaJly se.rviced components. Our "no-strip" 
serew system has superior holding power and guides serew, into position while preventing tbe serew from stripping tbe 
uni!'s metal. Take accurate pressure readings by reading condenser pressure witb panels in place as compr= are 
strategicaJIy located to eliminate any air bypass. 

Easy to use: 

The ne\Vly designed, central terminal board by Car,ier puts aJI your conoeclioos and troubleshooting points in one 
convenient place, slandard. Mast lowvoltage conoectioos are made to tbe sarne board and make it easy to fínd what you're 
looking for and easy to access il. Carrier rooftops have high and lo", pressure mitches, a filter drier, and 2-in (5lmm) 
fíUers slandard. 

Reliable: 

Each unít comes witb precision sized and tesled seroU compressor tbat is inlernally protected from over temperature and 
pressures. In addition, eaeh refrigerant circuit is further proleeted witb a high pressure and low pressure s"itch as \VeU as 
containing a liquid tine filter drier. Each unit is factory lesled prior to shipenent to help eosure units operation once 
properly ins!alled. 
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IR • AcelO ll'l1, Ak.IrilIo 
DESCRPCION: 

ICoiom'toOO refOllodo de acero 
col.26. Placo de ctlclQ.>l ca. 18. 

I~::,: r'*>dos y trOQ.Xllados en 
I~ go',mllzodo col. 26. El 

llI\w l1"OdJof de OCelO roe plafón 24' x 24' con uoo placo pIooo de ocelO rn fienJe poco \.00 l1sto 
IT'ÓS (J(Q.IJecfó<jco Y de 16cl ~. odemls en b roo IntecIoI dorde choco,. oíe lIeoo 1Il deIIec!(J( 
~ cooo de oVOO QJe reru:e b cokXl de p'eOOn Y d~trlluye unWOC11'eIMIlIe el oieo ID. JJere \.00 

cojo es1<rrIX>docon 1Il dlIeño QJe pem1We uro cIsI1Ibcx:klo de IOO'/O<ellcklr<:b y con 0lIkJTjent0 de 
Iba de VkI'o R=4.2. Y un c~ CICUO poco coneldón o dueto 1Ie~ de 6 o 14'. Su ocdXldo es con 
pWo I'oroodo de poNe eleclrost6tlco poiéstec en color bIol'<Xl boIlcIlle. Con opcklo o constn.<:cklo 
de <iJrijo 100%. secIo l1"Odekl IlPlL 
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I~ go"'".o,:Io col. 26. El 

llIlw lOOCIJa de ocero sob<e plafón 24' x 24' COl1 UOO placo pIooo de OCelO 01 fienle pao uro l1sto 
ll'ÓSaq.jIecfórto V de fócl ~. odeIrós en b cao Inte<IOf dOrde choco,. ole I'ere lKl delleclof 
l\lO COI1O de a.'OO q.¡e re<ix:e b col:la de ¡xesIln V d~1TbJye un~~e el <*e ° 3IJJ'.1Iere uro 
c,*, es1<rT\lOdO COl1lKl dOeño q.¡e peomHe uro cIsI1lb<X:klo de rrc,<l ef~lencb V COI1 01slaT'Olnlo de 
Ibo de >UIo R. 4.2. V lKl cOOb cicuklr pao cooeldón o dUeto lIexIbIe de 6 o 14'. Su 0C000d0 es COI1 
pi1Iua I'oroodo de paNo eleclroslóli:o poiés!eI en coIof 1)0000 boIlalle. Con opcklo ° consIucckln 
de olJrijo 100%. seOO rrodekllRl.. 
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X.11.5.Instalación 
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X.11.5.1. 

Fichas Técnicas 
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M.>nuI~ctur.>ekl ~ Prob.>do por los 
E~d..,..." ANSIIUl 

AfoIEREl Es ,in" Firm" R .... isIr.od" f>O< ISO 
9OO1"rooo 

• C~Indrru. "" " I" ",:n:<l " ... ,...'JI"" ¡" ~ 
H",," un :lO'II. mM """M " ... 1'1 CiI ndm d¡o, ""-'"O 

• Ba¡o ~~""ri'ItM - El ci:indro "" a 'u"""'" ClJtnPi<' 
co . mucho. do> los ,,,,,,,';;1'" ,,,,,,,,,,,...00,, P"''' los 
~pos mM",,," u"""," '"" 1M 1IMPt~ 

N<JI~ Todos ,""I~n ~oMdos poi ~ SeMcIo o. 
G ... n:I!! c.os20. o. los Eswlo5 U~ cm el 
~ aJUOIador ¡,todo.., l. ell~ 1I. 

.~ 

El .~tnor <le BI~xl"" ... C_II~ se <lescarg<! con» 
UM IIUbe <le "n:cvc" """ IIP!>I;I'I el ruco<> 111 cl"""", su 
,mg~no F~ ,.,r.,.-J", ... 1>-"" 1" r.1" ..., R n.o, if>{:~ndi,,~ 
prodocooo.. f>O< 11'I"ido ¡"flMn~bI<, y..., .... ~Io< de 
ekM:1tidd<>d . El 3_ <le Carbcno es un '1as ' mpiQ, no 
contamronlc. 

Oisponible en unidades de 50 y 100 libras 
Móviles (con ruedos) 

U STADO BAJO UL -, AÑOS DE GARANTlA 

B/OX/CO OE CARBONO 

M.1nu!~cturaD 'i Prob.>do por los 
E..&.wld..r.s ANSIAA.. 

ArlEREI h ,¡n" Firm..o R.,;¡is tr.-.d" por ISO 
9001·2IlO(I 

.. r,.,ndI'M"" al"""n" 'lo'" "' ... "" 111 ~ 
fj", ... "" :lO"" mos fvia,,,, ""'" ... 01 ndm el!! """'"'" 

• e..¡" Mag""';""", - El Cllndm ,.., a 'um"..., Q~ 
ron muchos de los '",,""'1"" ,,,,,,.,,.10>00; 1""''' los 
~pos mMicM """""" ..... 1M ho't<'I~ 

{Rargc de ',_atura ...01(1" F a 120" Fl 

Nda Tcms ",,~n lIJ)Iobftcros por ,.¡ SeMoo o. 
G .... rm. c.a." .. o. 1M E~ UIIIdM. """ el 
"""""~ aJU"-'<ior btado en lo etiql""lo lJ.. 

El e~tnor Oe Blaxldo d. e _no 59 <lesca'g.;! corn:> 
UM nube <le · ,u::ve· <!"" apaga el luego 111 el,.lIn",,.... 
',",uen" F ~ f'1.,.-J",,, "..f~ 1.. r.1~ ... R rw. ir>C .. nd;,,~ 
prodt><id<n p<"" liquido ¡"fl"",~1M y no In c;ondud or de 
8I<!c1l'lcid~ . B 3:oxidc <le Carbcno lIS un <las lmok>. no 
contam"""tc. 

Disponible en unidades de 50 Y 100 l ibras 
Móvi les (c on ruadlls) 

U STA DO BAJO UL -, AÑO S DE GARANTlA 

B/OX/OO OE CARBONO 
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El extlnlorde ROCIO DE AGUA o WATER MI ST es lo Utimo 
Inventado para fuegos de Clase A espeoalmeote donde 
eXIStan nesgos potenciales de Clase e La Neblina fina de 
la boquillaprovee seguridadc:ontra choque elédrioD, aumenta 
las caracteristicas de enfriamiento y motado de el agente y 
reduce la dispersión de los materiales iotendiados_ 
Sm temor alguno a equIVOCamos, es el metor extIIllor para 
hospitales, bibliotecas, bancos y oflonas con libros y 
docllllefltos valiosos, instalaciones de telecomunlcaoone 
y "cuartos ~mpios' de insta'aciooes y manufactura, etc., Los 
extintores de Roeio de Agua (Water Misl ) de AMEREX son 
mucho más fOC:iles de usar, menos costosos de mantener y 
dar servicio que muchas de las alternatIvas ofreCIdas por el 

""'" OPCIONAL TENEMOS EL PASADOR DE 
HALAR Y EL SOPORT AOOR NO-MAGNETlCO 

DI SPONIBLE S PARA APUCACIONE S NO­
MAGNETlCAS 
PN; 06901 (Pasadol'") 

PN: 14315 (Ajustador de Pared) 
LISTADO BAJO UL -6 AÑOS DE GARANllA 

RoelO DE AGUA 
ALAMACEHAOOS PRI'SURADllAOOS 

""'lO 
" ro 

MOO<lO 
"n 

No-Magnetizado 

El extlntorde ROCIO DE AGUA o WATER MI sr es IoUttmo 
Inventado para fuegos de Clase A especialmente donde 
eXIStan nesgos potenciales de Clase e La Neblina fina de 
la boquillaprovee seguodadcontra choque elédrKXl, aumenta 
las caracterlsticas de enfnamienlo y motado de el agente y 
reduce la dispersión de los materiales incendiados 
Stn temor alguno a equrvocamos, es ellTIeJOI' extllltor para 
hospitales, bibliotecas, bancos y oflcmas con libros y 
doaJnentos valiosos, lnstalaaooesde telecomurwcaoone 
y ' cuartos ~mpios' de instaIacionesy manufadUfil, etc., Los 
extlnlOfes de Roelo de Agua (Water Misl ) de AMEREX son 
mucho mas f3ci1es de liSaf, menos costosos de mantenefy 
dar servICIO que muchas de las alternatIvas afreadas por el 

"""" OPCIONAL TENEMOSELPASADOROE 
HALARYElSOPORTADORNO-MAGNETlCO 

DI SPONIBLES PARA APUCACIONES NO­
MAGNETlCAS 
PN; 06901 (Pasado4'") 

PN: 14315 (Ajustador de Par.d) 
LISTADO BAJO UL -6 AÑOS DE GARANllA 

Roela DE AGUA 
ALAMACfHA OOS PRESURADIZAOOS 

MOOElO 
e,lO 

NOO<lO 
"n 

No-Magnetizado 
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X.12. 

Plano de  

Acabados y Materiales. 
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CIELOS E9 

AZOTEA O 

LOSA ACERO CAl- 22 DE ESPESOR &C1otS AP\.NWIOO DE UEZW (CEw[H10-COl-ARtNA) ...... TtRW,. UGElIO O[ 1.0 "'EGtOt< PAAA (WI PENOItNTE OCA&OO CON ....... OPA OC 
~U 1)[ [Sf'UOR DE CONCRETO CON rJI!O C[!oI[NIQ I'UI.XIO. 

2 CV8U1A O( ~10 CEllJlHl O( [Sl'ESOft O[ 10 r.üoI ~ 8l.N<CO. 

3 CUfWITA O[ 1..Aioj~ l ERt!IUW IoIUl MECItO O[ Ir DE ESPESOR. CAUBM M "'::""00 PlNT\JRO OOR.<PUUS COlOll: ARENA [51_ CODKlO 1130. 

• LOSA O( CONCRETO f o_21Xl i<9/<m", ESPESOR oc 10 CU. fIMO 1)[ ~["O C[toltNTO-1.R[HA " • . 

, y A/SUHT[ TU!:UOCO CON ~ OUI....:.o.s. 
y .... A'oQU[ OC~ oc lA ATNOSfERO,. EN COlOll: IIlN«:O yA OJ[ M!lUCE I'ASTA tf e lA 

S 1UP[II(08Uz,t,NT( AlJTO-AOHERlIllE. r.w!C.O INP{R>CI "[~ICO o S W<LAA. 0/SlN!T[ T[R.wc<l CON IMS CAPo,s PiNo ........... '11)11 f\INCION. 
ES floCll oc .oPUC.lII, UIoIfI'IO T RoIPIOO, MSIST[ ...... I[ .. P{~ Y ..... ToQU[ OC~ oc lA ATNOSf(AA [" COI..O!t III.N;C() YA OJ[ R(CUCE .....sT. tf e lA 
1[0.1'["""""-" INTtIOOR. T NO N(ccsrr. """"'ENIUI[NTO. 

CIELOS ~ 

AZOTEA O 

lOSA ACtRO Co\I.- 22 1)[ ESPESOR &C1otS N'l.NWfOO 1)[ " ElCUI (CE .. tNlO-COl-AR[NoO.l, .... 1t1llAL LIGERO 1)[ UI "I:GION POMA [WI P[N()I[IfT( OCA&OO CON ...... CAPA 1)[ 
" .. 1)[ ESI'(SOR 1)[ CONC"I:lO CON rlNO CEt.I[NIO PUUJO, 

2 CV8lUlIA 1)[ ~10 tnVUIR O( (SPESOR 1)[ 10 .... ~ II\.NOCO. 

l CUIWI1A 1)[ I.AMtHO. IERtliu .... Ul.MtCIfO OC 13" OC tSPtSOlt COlJB"I: M "::"'<,00 f'IHTUR.t, COR.OPUUS COlOR Nl[N,O, [SI_ COOIGO 1'». 

• lOSA O( CONC"I:lO fo_2oo ' 9/0m', ESPESOR O( 10 C" , fIMO 1)[ ~UO C[loI[HIO-AR[NoO. 1,. , 

, y MSU\NIE TtJWlCO CON ~ 0UI1oIICO.S. 
y .... ATI\QIJ[ ACMSMl OC UI AT\oOOSf'[AA EN ~ IIlNICC YA CUE R(l)UCE IlASTA tf e UI 

8 IMI>(MUoIIUZN<1( ¡UJlO-AOtt[RlIlU, r.wIC.A IMP'[R>CI " EXICO o SI" 1LAA, MSU\NI[ l[RIIIC() CON ¡RES CAPAS PAAA UNA .... YOII f\INC1ON. 
ES r/,C!t. O( N"UCNI, UIIfI'IC Y IW>IOO, ItES/STE AL .. IOIP'ERISWO Y AL ATI\QIJ[ i!GRtSMl OC UI ATIoOSfEAA EN COlOR llNlCC lA CUE "I:CUC( IlASTA tf C UI 
1(" P'[II.OT'UR,t. INIEIUOR, y NO N(C(SITA """"[N ''''[>IIC. 
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_AT&ReAL&S 

FICHA TÉCNICA 
BLOCK 15X20X40 LISO 

DESCRIPCiÓN DEL PRODUCTO 

Es un producto vibro comprimido de concreto fabricado con materiales pétreos. cemento y 
aditivos que forma un block con excelentes características de forma. acabados, colores y 
textura. 

RECOMENDACIONES 

Se recomienda utilizar una pasta con la resistencia y color similar a la del producto, 
siempre cuidando que la junla quede lo suficientemente Irabajada y sellada. 
Utitizar productos de alta calidad que eslén regidos por normativa oficial de la 
conslrucción. 

VENTAJAS 

Cumple con los resultados de 
resistencia 
Durabilidad 
Facilita la modulación 
Ahorra tiempo en construcción 

APLICACIONES 

Ideal para la construcción de 
muros estructurales. 
Muros reforzados interiormeote. 
En proyectos residenciales 
Proyec tos industñales, comerciales 
e institucionales_ 

> 

_ftT&RlftL_S 

FICHA TÉCNICA 
BLOCK 15X20X40 LISO 

DESCRIPCiÓN DEL PRODUCTO 

Es un producto vibro comprimido de concreto fabricado con materiales pétreos, cemento y 
aditIVOS que forma un block con excelentes características de forma, acabados, colores y 
textura 

RECOMENDACIONES 

Se recomierw:la utilizar una pasta con la resistencia y color similar a la del producto, 
slElmpre cuidando que la junta quede lo suficientemente trabajada y sellada 
Ullrizar productos de alta calidad que estén regidos por normativa ofICial de la 
construcción 

VENTAJAS 

• Cumple con los resultados de 
reSIStencia 
Durabilidad 

• Facilita la modulación 
• Ahorra tiempo en construcción 

APLICACIONES 

Ideal para la construcción de 
muros estructurales. 
Muros reforzados inleñormeole. 
En proyoctos residenCiales 
Proyectos industriales, comerciales 
e institucionales. 
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FICHA TÉCNICA 
BLOCK ARQUITECTÓNICO 
20X20X40 CARA CORTADA 

DESCRIPCiÓN DEL PRODUCTO 

Es un producto vibro.comprimidO de concreto fabricado con materiales pétreos, cemento y 
aditivos que forman un block, con excelentes caracterfsticas de forma, acabados, colores y 
textura. 

RECOMENDACIONES 

• Se recomienda utilizar una pesta con la resistencia y color similar a la del producto, 
siempre cuidando Que la junta Quede lo suficientemente trabajada y sellada. 

• Utilizar productos de alta calidad que estén regidos por normativa ofIC ial de la 
construcción . 

VENTAJAS 

• Cumple con los resultados 
resistencia 

• Durabilidad 
• Fac ilita la modulación 

• Ahorra tiempo en construcción 

de 

APLICACIONES 

• Ideal para la construcción de 
muros estructurales. 

• Muros reforzados interiormente. 
• En proyectos residenciales 
• Proyectos industriales, comerciales 

e institucionales_ 

VARIABLE 
MEDIDAS REALES 

RESISTENCIA 

PESO 
RENDIMIENTO 
%ABSORCION 

CARACTERISTICAS FISICAS 

ESPECIFICACiÓN UNIDAD NORMA 
19.5X19.7X39.7 Cm NMX·C.Q38·0NNCCE·2013 

> 90 Kg/Cm2 NMX·C.Q36·0NNCCE·2013 
19 159. NMX·C.Q37 ·ONNCCE·2013 

12.5 PiezalM2 NO APLICA 
<6 % NMX·C.Q37 ·ONNCCE·2013 . 
COLORES 

• AMARILLO 
• CHOCOLATE (Sobre pedido) 
• ARENA 
• CAF~ CAROLINA 
• GRIS 

• NEGRO 
• ROJO 
• TERRA 

FICHA TÉCNICA 
BLOCK ARQUITECTÓNICO 
20X20X40 CARA CORTADA 

OESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO 

Es un producto vlbro.comprimidO de concreto fabricado con materiales pétreos. cemento y 
aditivos que forman un block, con excelentes caracterfslicas de forma, acabados, colores y 
textura. 

RECOMENDACIONES 

• Se recomienda utilizar una pasta con la resistencia y color similar a la del producto. 
Siempre cuidando Que la junta Quede lo suficientemente trabajada y sellada 

• Utihzar productos de alta calidad que estén regidos por normelrv8 ofICial de la 
construcción. 

VENTAJAS 

• Cumple con los resultados de 
resistencia 

• Durabilidad 
• Facilita la modulación 
• Ahorra tiempo en construcción 

APLICACIONES 

• Ideal para la construcción de 
muros estructurales. 

• Muros reforzados interiormente. 
• En proyectos residenciales 
• Proyectos industriales, comerciales 

e institucionales. 

VARIABLE 
MEDIDAS REALES 

RESISTENCIA 
PESO 

RENDIMIENTO 
%ABSORCION 

CARACTERISTICAS FISICAS 
ESPECIFICACiÓN UNIDAD NORMA 

19.5X19. 7X39. 7 Cm NMX·C-038-ONNCCE·2013 

>90 KgICm2 NMX·C-036·0NNCCE·2013 
19 159.. NMX·C-037 ·ONNCCE·2013 

12.5 PiezalM2 NO APLICA 
<6 % NMX·C·037 ·ONNCCE·2013 . 
COLORES 

• AMARILLO 
• CHOCOLATE (Sobre pedido) 

• ARENA 
• CAF~ CAROLINA 
• GRIS 

• NEGRO 
• ROJO 

• TERRA 
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....... iJU;¡OCK· Tablacemento marca 
Tabfacemento DUROCK® 

Tablacemento ma rca DUROCK® 

· La mejor opción para resolver áreas en contacto dilreclo con agua. 
~ - · Se puede usar en ¡ntenores y exteliores 

\!.. ,~ · Fácil de marcar y cortar 

· No sufre detelioro, degradación, deformación, deslaminado, ni se 
desintegra al exponerlo al contacto directo d, ""~ por tiempo 
prolongado 

· Presenta una de ss caras rug= para • mejor applicación de 
compuesto o mortero 

Descripción El tablero de cemento marca Durock® es fabricado con cemento Portland en 
su nucleo, y laminado con una malla de fibor8 de vidrio polimerizada en ambas 
caras. 
Proporciona una base sólida para recibir azulejos y recubrimientos cerámicos, 
losetas y mosaicos de cerámica, máfmOl, cantera, piedra y ladrillo delgado, 
asi como acabados en pintura o pasta. 
Se instala sobre bastidores metálicos o demader8, con los postes espaciados 
a 40.6 cm (16"), tanto en construcciones nuevas como en remodelaciones_ 
El prodcuto es ideal para instalar muros, faklooes y plafones interiores sujetos , contac to W" humedad o condiciones de humedad ,n, <00 """"'. regaderas, cocinas o lavanderías. También se puede utiliZar para armar 
bardas exleriores, cocheras, bodegas agrícolas, marquesinas, deseanes y 
fachadas. 

Presentación Está disponible en sus medidas estartdares de 1.22 X 2.44 mis (4' X S') Y 12.7 
mm (112") de espesor. Presenta la orilla cuadrara en sus lados cortos y 
redondeadas y lisas en sus lados largos. El paquete consta de 30 piezas. 

l •• , . 1 .. -' 
------­...-

-­LlAiCII.2D 

Los sislemas para muros de DUROCK® se instalan con 
postes calibre 20 colocados y fijados cada 40.6 cms (16") 
y canales calibre 22, se cubre con una membrana 
impermeeble que se fija con cinta a la estructura metálica 
y posteriormente se forra con las hojas de OUROCK®, 
lijados con lomillo para DUROCK® cada 20 cms. 

Para el tratamiento de ;untas, primero se pone sobre las 
uniones una capa de Basecoat marca DUROCK® y 
posteriormente se coloca una cinta de refurzo de libra de 
vidlio de l a cms de ancho, posteriormente se cubre con 
mas Basecoat marca DUROCK® y antes que seque 
completamente se le da una pasada a toda la hoja con 
Basecoat dejando una capa uniforme de 1 mm de 
espesor, r&dimiento promedio: 3 kg de basecoal l m2. 

Una vez seco se puede dar el termiflado deseado. 

...... iJUilOCK· Tablacemento marca 
Tablacemento DUROCK® 

Tablacemento marca DUROCK® 

"""" 
· La mejor opción para resolver áreas en contaclo difreclo con agua. 

· Se puede usar en ¡nteñores '1 exteñores 

I!.. · Fácil de marcar y cortar , · No sufre deterioro, degradación, deformación, deslaminado, ni se ....... desintegra al exponel1o al contacto difocto de agua por !lempo 
prolongado 

· Presenta una de ss caras rugosa para la mejOf applicación de 
compuesto o mortero 

Descripción El tablero de cemento marca Durock® es fabricado con cemento Portland en 
su nucleo, y laminado con una malla de fibra de vidrio poIimetizada en ambas 
ca ras. 
Proporciona una base sólida para recibir azulejos y recubrimientos cerámicos, 
losetas y mosaicos de cerámica, mámtOl, cantera, piedra y ladri llo delgado, 
así como acabados en pintura o pasta. 
Se instala sobre bastidores metálicos o demadera. con los postes espaciados 
8 40.6 cm (16"), tanto en construcciones nuevas como en remodelaciones. 
El prodcuto es ideal para instalar muros, faklones y plafones interiores sujetos 
a contacto con humedad o condiciones de humedad ana coo banos, 
regaderas, cocinas o lavanderías. También se puede utilizar para armar 
bardas exteriores, cocheras, bodegas agrfcolas, marquesinas, deseanes y 
fachadas. 

Presentac ión Está disponible en sus medidas estandares de 1.22 X 2.44 mis (4' X 8') Y 12.7 
mm (112") de espesor. Presenta la orilla cuadrara en sus lados cortos y 
redondeadas y lisas en sus lados largos. El paquete consta de 30 piezas. 

=- * 

----­...-

........ - ......... 
I 

Los sistemas para muros de DUROCK® se instalan con 
postes ca'ibfe 20 colocados y fijados cada 40.6 cms (16") 
y canales calibre 22, se cubre con una membrana 
imperme!tlle que se fifa con cinta a la estructura metálica 
y posteriormente se forra con las hoJas de OUROCK®, 
fijados con tomillo para DUROCK®cada 20 cms. 

Para el tratamiento de juntas, primero se pone sobre las 
uniooes una capa de Basecoat marca OUROCK® y 
posteoormente se coloca una cin ta de refulZo de fibra de 
vidrio de 10 cms de ancho, posteriormente se cubre con 
mas Basecoat marca OUROCK® y antes Que seque 
completamente se le da una pasada a toda la hoja con 
Basecoat dejando una capa uniforme de 1 mm de 
espesor, radimiento promedio: 3 kg de basecoat { m2 

Una vez seco se puede dar el terminado deseaoo 
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~ 
~ SHERWIN· WILLlAMS. 
\,' . 

es "" >fICUImIienkI tIiseo\aojQ para maqUrIana, 
y tqIipo <p.HI opono1 a lempetat.ns pico lTI8I'IOIti I 

Blanco, '* ÓUCIO Y i1'S 
I a'Io AST'" O 1"'9.Q6 
I Y 5 ¡¡alOneS 

" ..... 
8·lIm'Oro 

66~2" AST'" D 2:l6$.W 
4h2,. AST'" D 2!KI7 • 86 , ... Con ESIl'IiIII8 f>M)(·20 
!5.2m11U1ro AS1\! D '47[0.98 

ASnol OI] IO-86 

1J2hc:<as ASTIoI D 16010 
H ellc:tas "51\1 D 16010 

P¡ri reo,tw ..... ASTIoI D 1I\0I0 .., 2"lOtilS ASTIoI D 1I\0I0 
67761JK ASllo1 D 562-tIC 

"'OC ASllo1 D609J 

Ultra Primer 
UneaB50 

11 ~_ !XJAL.fI01 lit 

lOCI8 11 contarnInad6n ". 11 SI4*tcit 
<le pnmano acriic:o lA.TAA.f'RIMER <JI 

PREPARACION DE LA SUPERFICIE 

Toda ~ anleS de reatwir\a debe de ~ ca'I Las sigI.AenIes 
COIÓo:itIfOlIS, 

limpb Efiroe de .. ~ MIqI.ier 1IIiI~ ~ ~ que It 
pi'1l11'a se adhiera a ti super1íae, amo poM), gma, pmn suelta, ÓXIdO, 
moho, lien"a, J cuaIqwer materlll que impida que la prllwa se adhiera a la ....... 
RemJey¡ con cepIID de aIamCn o c:ardi l!lIdnica !Oda la p!IIlIn aueb 

",.", 
Sec.a, No ~ exi$tl' tuneoad en la Sl4JeIftoe 
0pJa L1 ~ no deberi ser btiIarU ni fK*!a. 

SUPERFICIES NUEVAS DE FIERRO Y ACERO Al CARBON 
laYe la supertae con el tIesOJkIan\eoóes.engmanle QUAbflCH di 
She!wln-WIiams pn JWI'OieI' lOda la contamrliCl6n de la Iupertdt 
f'osIenomlInle apIiquIlN tipa di pnmano lCriIco Ul TRM'RIMER de 
SI'oeI wl;'~WIiams 

~ SHERWIN·WILLlAMS. Ultra Primer 
LineI850 
-~, 

I !ª~~=~t::~~ peIicW <!Ir" • .-te ,-. q.¡e I ¡ª~~~~~~~~~~ .. 11 .. empeolo CIIOnGD Sol ~ el 
. as! cano mir1<"' ~ I la wpertoaI 

oon te!*' de ilIiIfI'tn G tanIi meciI'Iita lOCi Ii pn,ora _ 

M \.01 .ecul:n'l'lietllo ~ para JI'\a(jIMIini, 
y ecp.ipo q.¡I oper9I1 a lIitI1pefilllnl pito lTIItIOfft I 

I a'Io MT .. O 1a.9-06 

'1 5 gaWIeS 

"""'" 8· 9m'ouro 

ti! pHO (bbnco) M~2" ASTUD25W 
... 001. (tI~-) 'h2" AS1\I D 2597 • M , ... Con EsmaIIe Pr.I)(·2C) 

!5.2m'11..l1Jo ASTIo! D \'15-96 
,o\81 101 0 lJ IO-86 

1t2~ ASTt.I D 16010 
HellCnS ASTJ.I D 1s.G 

'6"- .~. ASTloI D 1&oI{I 

"'" 2' lIOfillll AS'N O 1601{1 
8115 IJI( ASTloI D 562-00 

"'OC Mm 06093 

PREPARACION DE LA SUPERFICIE 

Toda ~ anleS de l1!CUbn1a debe de CII11pIr con las siguientes 
COIidkJoues. 

Limpb Ehne ele .. superficie ~ lIIiIIE!MI que ~ que If 
~ se adhiera a la super1Joe:, eamo pciM), 9f3Si1. pi'II!n sueIIa, áxido, 
moho, 1IerTa. Y cualquier rnatetlal """ ~ que la pI'lllR se adhiera a la .....-. 
RemJaoy¡ con cepiID de aiimCn ... cilda mac:inIca IIIIiIIIIII'IIn lU8b oo., .. 
seu. No cieOeri W$\I' ~ en la SI4*fOe 
Opxa Ullupe!1IOe no deberi Yr lII'iIanlI ni P'*Ia 

SUPERFlCES NUEVAS DE fERRO '( ACERO Al CARBOM 
laYe la ~ con 11 tIesoJid.We.óes9 anle OUAL.flCH <le 
ShItwIn-WIIiIms pita _ lOdi la con~ 1M la ~ 
f'osIerIomlIn. apIquI ..... capa dII pnmano lICriIIco Ul TRA.fflIIoIER ele 
StoeI Ml'l-waiaffts 
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Ventanas de Vidrio 
Aislante (Vidrio 

Doble) DUO-PRO 
Prodiesa es fa bricante de ventanas de vid lio 

dobp- o aislante, ta'flbién oonocid·) romo 

doble acristalamiento. Este oonsiste de dos o 

tres ~ojas de vid rio selladas por los bordes 

ron un espaciador perimelral que deja a ireo 

gas a rgón en medv de las dos hojas de 

vid rio. Las piezas ensambladas fo rman un~ 

misma unidad que se monta romo ventanas 

para edifICios, casas o ¡¡¡chalas, ¡¡cernas ce 

ser U1 buen aislante aclistico, este mejora 

ronsi:lerablemenle la efICiencia energética 

pues mantiene e l calo r fuera durante e l 

verano y manlieneel calor dentro por e l 

invierno, los resultados mejoran 

d raslicamente s i se utilizan vid rios de baja 

errisividad o reflectivos. 
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FICHA TÉCNICA 

RECTANGULO 
20 X 40 CM 

~ B (222) 329 40 07 / 329 40 08 
~ www.tejaselaguilapuebla.com 

Piezas x M2: 12.5 
Espesor: 6-8 cm 

, , , , , , , , 

6;' L '"-------II 
I 400 , 

FICHA TÉCNICA 

I 

RECTANGULO Piezas x M2: 12.5 

+ 11 ~I 20 X 40 CM Espesor: 6-8 cm 
, , , , , , , , 

~I 
I 

B (222) 329 40 07 / 329 40 08 
400 

www.tejaselaguilapuebla.com 
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Católogo de productos Concreto Decorativo 

~~~ 

Stancolor Moldes de Poliuretano 
Fabricamos distintos diseños de moldes 100'l(, Poliuretono. con los que pedro darle 01 concreto varie­

dad de ocobodos que se ajusten o todo tipo de ambientes y estJos arquitec tónicos. 

Católogo de productos Concreto Decorativo 

~~~~ 

Stancolor Moldes de Poliuretano 
Fabricam<» distintos disel"los de moldes '~Polturetono. con los que ¡:xx:Ir6 darte al concrelo varie­

dad de acabados que se ojuslen o lodo Ilpo de ombientes y e-sIJos orquitectónicos. 
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FLASH COAT 
Esmalte Alquid;ilico MD<Mi<AKIo Premil.m de Secac!o R;ipido. Comex 

t OESCRIPC& DEL PItOOUCTO 

""""no 
-~_ ... _--_ .. _, .. ..-_,--------­_ .. - .. -_ .... _,.-
-~_ .. __ .. _-­.. _-_ ... -_ .. --
-,-----, -,_ .. - ..... _-
---.-~ ... -_. .-
~ uc-_. ... _, .... __ ........... _-_ .... __ ... _.,.., .... -
-""'-'- ",,--- "",­.-.",.--.." ........ -. _---
... _c-.c- ... c- ... _ ---,-_ ... _-
~ .. _ .. ---------­• 
..... CooI"' .. . __ 02", ... 

_CooI ....... --". .. 

CARTA TÉCNICA 

J CAIlACTUI15T1C A5 {SP'::C1UCS 

~--"' ... - ........ -. , __ . h---" __ " -_ .. "' ..... _, .... ~ ........ _ .. -•• rAH' ..... ··rtp·y .... U -----_ ....... _ .. __ _ ~_r>O»~~~.c ... , ___ , 
lOCf"-"' .... . ___ .. __ .. ~ 

4. llA I US U~ "" 'IXAlIU N 

~OE<A'UI'EIlfICIE .. _ ........ -_ .. _~_ .. _,,-_ ........ ~-,_ ..... ----- -.~ , .. ,,"-~ "" ~,- ~ .... -
Ce ........ ....... .,., .. ...- , ~ h -_ .. ..-_ ............... _-,,~--, .. .. ....... m.,. _"'_~ __ ....... ... ----, ' .. _~ .--., -_ .......... ,.,,_-.. 
--.. __ .. : So "' __ ... _ .. ,-_ .. ,......_, .. _ .. ..... ~ .H ...... _ ........ _~_ ..... .. -.. __ ... _._. , . ....-~ .. ""' ...... _'"*----_ ... _ ... _,-_.-_ .. ~ .. -..", .... __ . 
---_ .. ....-, -- 00jM'~ .... -... _ .. ~"' .. _ .. ...,.. ~ _ ... , . ... - .... __ ........... _ .. -_ .. _,-..... _-_100 ....... _____ .. 

FLASH COAT 
Esmalttl ~ MocIfocado Pr .......... de SecacIo Rápido Comex 

1_ OESCRIPCí6íi DEL PItOOUCTO 

........... Q 

-~_ ... _--_ .. _ .. ..--,----- ... ---­...... - .. -_ ..... _""­
--~_ .. __ .. _--.. _--------­-
I'WitCOif 

-,_._---, -.- .. - ..... _-
---.-.~ ... -_. .-
~ .. .:-_. ... _ .... __ ... -.... _ ..... 
_ , ... _-. ... _c-, .... _ ........ ,'_._ ........ .- .. ,.-._ .... __ ........ -. _-
~-
_ ._c-c-... c-. __ ---'--"-­~ .. _ .. _-------­• _ .... "' ... -_..:,. ... -_ .... ... ..... _ ... ... 

CARTA TECNICA 

J CAIlACTuíl 5T1C AS (5PH.1Al(S 

~ , .... c..oe __ ...... _ . ... ~ ... --. , __ . h---" __ _ 
..-_ ........ _._ ..... n.---_ .......... _ ...... _ .. __ ~Io_~"'_~~.,. ... ,-"*', ,,,,,,,,,,,,,,,,_,,,-,, __ . 
... llA I US UIo Af'ULALION 

I'llIPNlACl6to .. v, "II'BIf"''' .. _""'--_. _~ .... "'-" ... _ ........ ~-,_ .... -
___ ,~ , .. ""oo. "" _,-," ~k.. _ c.. _ .......... "., .. ..,_ , --.._ '" -_ ... ..-
_ .... P .... .... "'-, -" .. _, .. 
... ..... ill'>, _" _ ~ ..-.. ..... ..., • ... _____ ' __ 10._ ..... ' _ -. ............ ..,._----_ .. ' ~'"'-_ ... ...-.. ,_ .......... -, ........ ...... ~ .. _ .. _ ....... __ ...... .. _-_ .. _._. 
L • ..- _ ...... _<ooorif'thtto ___ 

.--.. _ ... ..-..--._-_ .... _ .. _--..... .... _ .. -.-- ~~ ..... -.._ ... :10..-... _ .. --.10 ..... __ , .. ... ........ __ ............ _ .. __ "_r-''' __ _ .. -.._----
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SISTEMA DE SUSPENSiÓN 5/16" 

U/16 

USOltGERO 

Doble alma 

• ""r1iI~, .-...cunda,;", apoyos sobn> kls 

Ilfiroc¡pales para evitar la rotac ión 

, 

._--._---

SISTEMA DE SUSPENSiÓN S/ 16" 

U/16 

---

USO LIGERO 

Doblealma 

• Pt.rfd", """,OOa,,,,, apoyo. ""'"' los 
principal", p¡lra evit.1r l. rotadón 

, 

.---
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Frost® 

Para l<>gares que """""" .. atlos grados de aoctislOca y reflrucoo de 
1",: ofici .. as . cons ..... ooos . libreoías . resla ..... llles y bancos 

Produclo de 1",,1 .... fona coo s"",,"oc", durable que resisle rasJ>OOl!S 

comÚOOloole ca",1tdos "'" mgislrar ~ de piafÓ<! 

El proceso illlegral de colo< oc ..... a k>s des~Ulladoois y rasJ>OOl!S y 

realza la a~ia del J>3OOI ""'" loda la vkla 

Exeek!mes sek!cdooes de colo< que cootdina .. coo la marca de 

s",,,,,,,,oo USG Do .... c ""'" ere", m ..... iples opci<><les 

VooIajas Acousro .. e· Apariencia cálkla 1",,1..... nal ..... 1 a~a 

aDsordÓ<!aoctisUea. d!u.za (menos des~'" "'" el maoojo), efecliva Dam!rn coolra el fuego, colo< 

iIIIegmI. limpieza 00 k>s co<les . l>gere.za vs . plafones de yeso, fabOCaocoo naoc""'aI. <islribucoo y 

"""'" Oc 00 

Dis"",,",bIe 00 colores ampliando las ~Obilklades ""'" el diseño y la decoracoo 

Sislema de s",,,,,,,,oo: Do .... * 

Frost® 

Par. lugafes <Jo"! requ'eran altos !p"ados de oc,,"tica y reflexión de 
luz. ofld"as. con ...... .,.;.,,; . obomoias reslat.r.1nles y bancos 

Producto de led, ... fina con s...,.m",ie <bable <Jo"! res"le ras"""", 

comilnmeme ca,,"ados p<>' regislJar """""'" de plafón 

El proceso .,1egra! de color oc<i1a los despostillad.ns y ras""""" y 

",.Iza la apariencia del """'" para loda ta vKla 

Excelemes selecciones de eolor que eoo«in"" eon la marca de 

suspensión USG DonnlD para ere .... mtJltlpk!s opciones 

Vema]a. AcolIston,,· Aparienda cálKla 1""lura ""I..aI, a~a 
absOfdóll a<:ÚStica 6..ornza (m"""" despe<<icio p<>' el mllllejo), efecllva hanOOl eOll1m el fuego, eoiof 
ln1ega1, Wmpieza en los COf1es , );gereza vs plaf"",," de yeso, fabricación nocional. cislribucicin y 

reposición 

DlsJlOlllble en colores .m~ando las posibiUdades para el ci.ei\o Y la decoración 

Sislema de s,,"pensión: DonnlD 
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Solar 

Se com~ de.., lablero de yeso 

marca Tablll'oca" coo finas 

l""lOO1s decOflllivas 

Se sOOlinislran lislos para 
;"';lal"",e sOOre S<>5J>OOSK>n Donn 

DX" o susJ>OOSK>n de aluminio 

Su ba¡o peso facR~a la colocación 
T""", excelentes propiedades 

coo1rn el fuego, pr"l""!JOCión a la 

flama y genernciótl de m..nos 

Son ,es;"lentes .. la aha Ilumedad 

relativa ylo a.tI.as lem"",ahxas, lo 
que le ~~e sarusado en 
walqotef ...gón del pais Los 

decorados de faooc .. garantizan su 
<booilfdad y fácil manlenim;.,mo 

Los polafooes USG lambién eslán 

dis¡JOOlbles sin l""hn pa,a que 
<>5100 ~ decore seg.jn las 
necesidades de S<>5 proyeel,," 

BeHe.za y elegancia a s,," poIafones al alcance de su "",""""",lo 

Solar 

Se "OfIlponen de.., labk!<o de yeso 

mar<:a Tablarocae COfl fin"" 

lexl ....... decorativa. 

Se sumlnís1r.J.n U,los para 

inslal"",e sOOre s,,"peosión Donn 

Dle*' o suspensión de..tumlróo 

Su ba¡o peso f""ilita la colocación 

r ....... exce!ootes p<opIedades 
coo1ra el fuego, Jl'OJIagación a la 
flama y genernclón de humos 

Son ""islentes a la aha tunedad 
relativa y/o a~"" I""'pe .... l""'", lo 

que le perm~e s .... us;oda en 

c\JlOk¡uH!f región de! pais Los 
docOfados de fábrica !J3flIIl1izan su 
durabilidad y fácil manlenimien10 

los plafooes USG lambiéfl están 

dsponlbles sln lexhJra parn que 

usle<! los dec:Ofe segUn 1 ... 
rIOCesidades de sus P<"Yoc1os 

/ 

Belleza y elegancia B sus plafones al alcance de su pre!lupue!ll0 
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Olympia Micro® 

Textura fina de bajo costo. Para salones de clase, hoteles, áreas de 

recepción y vestíbulos, restaurantes y centros comerciales 

Excelente índice de reflexión lumínica, lo que reduce el número de 

lámparas requeridas, uso de energía y cansancio de la vista 

Sistema de garantia ClimaPlus"" con Garantía de 15 años de vida, 
resiste condiciones supenores a 40·C (104°F) I 90% de humedad 

relativa sin pandeo visible cuando se usa suspensión marca USG 

Donn® 

Olympia Micro® 

Textura fina de baJo coslo Para salones de clase, hoteles, áreas de 

recepción y vestíbulos, restaurantes y centros comerciales 

Excelente indlce de ranexión lumínica, lo que reduce el número de 

lámparas requeridas, uso de energía y cansancio de la vista 

Sistema de garanlia ClimaPlus"" con Garantía de 15 años de Vida, 
resiste condiCiones supenores a 40·C (104°F) I 90% de humedad 

relatlv8 Sin pandeo VIsible cuando se usa suspensión marca USG 

Donn® 
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Ternium Hoja Técnica de Producto 

Ternium Losacero 25 Producto en venta en : acerored.com 

SIsIe'ra '*' ti""*'" 1I 2 '7 j'IJJe'-'" ~ al ........... _1&11_ ~,,,,,, QlI1 el ........... Y Iomw lB ..... di! ~ o~, Fa/I'bIdD "'*' 
los eIUomoe di! ti ANSI {AnD1can _ SIandanIs 1'-1 SOl (SB!I Deck _¡ -. 2001 

SUstratos 'J recubrimientos 

CarKtat11l1ca del producto 

• F* 5IsIIma. acIcn1b de _ooa ......... red ár lI5IIUC:tI.nI, dIsn'ftIIe los ~ di! COIl5IIICdDn III!IdaiOOarmos .. mano de 0IJIa, lII!mp:Iy _ deQ.llclo 
• ,IdO¡¡ OlmO IICIBI'O di ~ PO&ItoD Y ctntra. 
• Se puede""- wn ..., b ....... oomo!O,:dOn (DnpUI':!III. 
• 1m r'*"'m ~ g,,_ m los pIIrldeS <JeCldlI3lal di! TemIIm ll:J5JterO -. wmotue:Jooe:s roa:aoibis que 11 unen '" tu ......... 
~ la !IeOBI'aclM '!II!fIlaII 

• ReemlJIala la c:Imbra de ~ 00, ........... "" ... Ido en -.mus casos el ~ I9mtxnl 

Raneo~1 

' ~1II~18·.20J22 
• DI5¡xnIJIe al un 8JlChJl!IIo:!dIwdl! 91.5 an 136') 
• llqIIudcs MIo 2440!mI (8') Mal. 12000 mm (39" - .. "') 
• s.lIo. ____ _ ---915cm(360'1 

Ternium Hoja Técnica de Producto 

Ternium Losacero 25 Producto en venta en : acerored.com 

~ de .. III"'*'" 1I $ , ., que'" un ~ lIIit ...... dh;oI .. lD1I ...... 1H1o;da ... "" g;n d "" .... t40,.."".. 13 lIlSa de ~ o"' .......... Fatrt:Ddo b$ 
as _mIS de ti ANSII/VneIICan ___ 1_1 SOIISlDeIIlBcII _1 -. 2001 

• ~ sts6onII, Umas de lera 001_. r",G .... escructwt. dI:sIaIooye 105 ~deamlrucdDn geldamlll'iOllOSen mano de obra, 1II!n"cxIy .... oetQÚClO 
• AdOI romo ICIII'O de ~ PO&I)oOy cImtn. 
• se jlUl!de1l*al wn .-,b ....... (D:TlCloa::dOn ~ 
• Lm rI!Ik!ws ~ b .. _ "" IoIIBII*S deCIIIIII3IIII di! 1.",.." laa:eIu.-. wmouooe:Jooe¡ awo:aolk:Os que la ........ tu"",,*,. 

MIrdo .. !eP'JfaclCr1 '!II!IIk:aI 
• JleeIIIIJ/Bla 111 OO1b1a de maoeno w'lICIwlllliA,ili.ido en _11105 casos el acuc' , .. !ti bl\¡O'aI 

• (liI5¡xnIbe m \lIIIIIn!IIS". 20, Z2. 
• ~,,"un_~de91San(l6') 
• L.orWIUdeS Mln 2~ I0OI (8') Mal. 12000!mI (317 _ 4 4') 
· SOkI_ ........ ~~_ 

~ ......... 
91.5 cm D6 0'1 
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Ancoo eIacIfW915 cm (36.0') 

Xl_5cmtl2.0'1 

63 mm 2_5') 

""" -- -- --__ Jlll.I ..... ) - ... ' 
2'" • o (l2Jg (O 60111 '" '" 

, ............ 
" o 0299 lO 7595) "" '" ro 00359(09119) '" "" ... 004780214U 1202 13.14 EsIruOurlIIIO' tev6) 

• SolIo.1oboIot boto .......... _ 
. , c:.Mn:¡" no ~ PI" $01 cs.. o.... ~ _ .. _ ......... "" • 

Ancho 6lecl1Io91.5 cm 136.0") 

JO.5cmI12.0'1 

63mm 2.5") 

<-. 
_-... -_. --__ JIII. tan¡ - ... ' 

2'" • 002J'il lO 6O1ll ." ", 
" 00299 ro 7!i951 '" ." ,. 0035\1/09119) ." "" ,~ 0.04781121.1) "" 13.1" 

• Sollo ... Wwa boIo __ _ 
··e..Mn2ll""n:Io*Io ... $OICSlMo.dI~_ .': 1" .......... •• 
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OESCRIPCION y CARACTERISTICAS DE lÁMINA DE 
POUCARBONATO CElULAR 

u.-.... ___ ..... ~ ... __ ,<on' .. Iot'O)'OI ... _ ........ _.f_ ... 
__ .......... _ .... _ .......... _" ....... etII\O:1UI .. , ... _1Ifn 

E"'¡.of __ ... IO ........... ......--. " ........ c_~<GII ... IN ........ _f_O 

-* 

s., . ÓI" onpac:IO _o :lOO _ .110l0i_ , ... 30 _ ....... ..:nloco, .. ....., __ .... ~ ..... _. porIo.,..."' ......... , 16 __ .... ",_ .... _e_, 
S._a ........ _ , , • .,... ....... " ... __ .. -. .. ",-",,-por. _~.oIo ... ""'*_ <GIl 

_,1oIoón (_ ... ~ .... '""'" *_} 

eo-, .. " ..... _"'''' .. lo< 

"''''. •• - - -- •• ., •• '" - ." ", .. -- •• .. ... •• - o. ., - -- •• .. .. '" ~. ... .. .. •• - •• ., •• '" "",. ... _ ...... ,,,...., 
P"'-¡PIE(l.OOES _. 

~.~ '. , - - ¡ •• .. ... ...,~ _ . .... .", .,.." .. - ,. .. .. ~ ... .- " " '" '.- , .. _ . . - " " ". l."" ... _. 
,"'- " " '" '.- ". 
«-k, _. .. " .. ., .. -, 

" .. ,. - " 

DESCRIPCION y CARACTERISTICAS DE LÁMINA DE 
POUCAR BO NATO CElULAR 

u.-.oo __ , __ ......s_ .... 1 1ol • • _ . Iot'oyoo .. -. ...... _ ., _ ... __ ....... _ ............ ,_" ....... _01' ... _ ..... 
f .... "'*'""' .... 10 ....... .-. __ .,,_.10<_ OOIPOfIcloICGII"ow_",,,,,,,-,_, --
s., : óa .. ~_. :lOO_ . lodol_y .... 30_. Io <lOl .......... "-___ ~ .... _. 
__ 01 ......... "&_. __ 01_, .... 1-. ......... ' .. ' · , ... 

s._a ................. " ._ ..... ' ... _Io_ .. ....-I*._ ...... OClo .. ___ CGII _,jalo I.- ... ~ ...... " __ J 

-~ _IIP, U' ... 
"-1120 .. ~ -- ....... ~ 

..-._ ..... _ "' ...... 
.- ~ - - ~ - •• •• •• .N - ... ., •• .N - •• - ... ' N - •• .. '" -- - ., - '" ~, ... .. '" '. - •• .. •• '" ...,. ... _ .... .,. ... 

P,,",P IF[lOOH _. 
~~. .", - - ¡ ~ .. .... "" - -, 

~ .. •• - .. .. .. - • •• .- .. " '" , ~ ... _ . . - " " ". ..... .. . _. - " " CM ',- , " ». 
"~ _. 

" " .. .. .. 
•• '"'" ....... ... 
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l .o.,scripción 
P,.,eI ""","eh pill" CIIbietta< pte!oic. d .. , que oe f_ .. .., po",,,,, ea1lnuo; .... 

can¡:<Ie'" po< "" nócIeo de ..... "'" r9d' de poMmno ,dos <:aro> de acero T""" I'W>OO, 
..ma, <:ar .. '00 adt1erida, 'lllÍIrIicII'1'!<I1" .., I:>rma COI1tnua _" el propio nócIeo 
E,,, pr<XlI¡<*I .... clseiilldo poto ""!>o .. , de "'" \100 iliYe..oJod de apKaciooe', " COI' ...... ..oo roo 0I'IiI 

topajun" Il"""'~ COO'l() ttp. ~ >Obrt l .. cresta> ""'ole" plll" ClIbrW" inÓn ~<In~ _bra-macOO 
1"" ~ de ijoo:1OO. 

2. Usos 
CWerIM, f_ ... f_ de N .... ir'<IIR1IioIe>, C<nOroo eomerc; .... , e ....... de CongeIoOOn, R~, 

C_. tIC 

3. Sustrato y Rr:cubrimientos 

..... "' ..... " fFy"" ""'1 

""M" "- E,'.od., -----

4. Caracteri.ticas dd Producto 

Ex<:eIoote n_lO 1Ófmioo, "'¡_"""",,,oI ,. " ~~; Id, rlipido de _ , ~. "" 

\100 n,mero de apkacione< ca1~ 

"""_ milima""""",,~ S%, ~1I>l -. de _ lO &1.00 "'" 

'CVbi<rIas roo ¡.eo_ rT'!efIan ,Jo ~ ""0"" q<>edon _, • 

....: .... _.,..eoo""," TOcni<:.! 

Traolape minimo __ 200 rmI (-!j 

~..,,,,, __ ao l000 1l'l'll !!9-170') 

....... -
.... 2,2O ..... {7'-2.6") 

14 .. 15.00 .... (09' H ') 

~'="'" ~ a>n ¡M:1forma lo 1a\¡JIi>3 <!el pMeI .. "" rdaoón ." lr>n'}IIIr<l 110 lo lIhda:I 110 

Por.""_."....-MIritmo "" '0', _1Ir9O millllllOlIo ~ • 110 11 'lIl _, 

6. Geornmia 

"A" 

._1/0-

/ " [ I "8 " 

/l¿ I 

l . ~scnpcióo 
p_ ~","ch ~. CIIbietta< prd~, QUe " folJtlcil .. "" """,,",, """Inuo; .... =-,., po< YO núcleo <le 0-"" r9;l. de poIiIItmM ,do< caro< ele ocoro T __ , 
..... , cor .. ,on _,~" .., 1ormiI_ meáon,. ~ propio 0IÍcie0 

E". pro¡lI¡ctl ",tá <heI\1Ido potl ",,1>0 .. , de "'"' <¡ron ~...t0<l de ~', .. ""' ...... ..00 """..,. 
_ " QUe..,wnbIa como tt¡> . presión -' 10, c=tn _"", pota <Ubrir lo """'" Ior!\llUcIrIiI_bra-<nacho 
r ... """"""'" de ljoo:iÓII 

2_ Uso. 
CuberIM, fadlod.n, fila.,.. <le N ..... Ind . .. i .... , een_ eom.ro_, e_ .. <le ~,R~. 

e_,eIe 

..... ........ " (Fr' " ""'1 

4_ Caractt:risticu dd Prodocro 

&ceIonto lisI_to Ii<rnioo, .... .-:.0 "-"01, .1. ~_; Id , r;p.;o de _ . ~. "" 

<¡ron ""mero de ~'" ""'.....,...,. 

_ milimir teCOIlIM~ s .... ~ _ de _lO 60.00 mi< 

'CubiotIM """ pM<I_ """""'" ,lo ~ ... _, q<>e<lon ....... , • 

........ _~OOjoCoo""',"TOcnioo 

Tr"""' .,írimo __ 200 "'" (~ 

~ ... 
...... '- I ~­r .... _ ew.o_ a... ... _ .:.... ... _ 

• 

6. 

~ ... "" __ ao lOOil""" (J9.370'] --Wi'I 2.20"". (7'·2.1."1 
_ TS.OO .... (. 9'H'I 

~ __ .,., .... *'"".Io~ del pMOI .. .., _ o" lr>n¡IIIrIl 110 10-"'" <lo 

p.,.""_ en_....mmodo tO', " ~mílllllOdo ¡w!OIeIa do 1111(1", 

"A" 

'-" i ' " / \ ! 
I "8" 

/l¿ I 
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Impernet 

¿Qué es el Sistema Auto-Adherib le? 

Es el método pala Impermeabilizar cubiertas con lodo tipO de I;mlnas (plás tiCas, 

metálicas. d. asbesto, de aseso, de flbla de Vid/ID. etc,) ; el cual COlista en aplicar un manto 

prefabricado llamado "Auto-Adherlble" (que Ylene en lollos) t:sle es el sistema más 

lvanndo conllable. hlgl61llco y durade ro que existe 

Con es te sistema no es necesario aplicar varias capes de pastas Impermeablli zanles, ni 

esperar a que estas seque; pues todo está Integrado en el material euto-adherlble AsL aira 

gran venlala de una obra reahzada con esle sis tema es que no necesita de mantenimiento 

El maniD euto-adharlble está conformado por 

una capa mferlol viscosa que permite una mhima 

fijación una capa plás!lca (polímero) intermedia 

~ue le da nnlbHldad para resistir los mO~lmientos 

de lis láminas sin cuartearse. y un acabado 

suplllor In aluminiO ~ue Integra durabllidad y 

p.rmlte r.II'Jar 105 rayos sajares 

- Aluminio 
PoIlmero 
AdhHivo 

Dependiendo del IIpO de matellal VISCOSO (adherlble) ~ue 58 utlllZl In el mento SI 

ntlende una garantia correspondiente 3 5 o 1 allos , aun~ue la Vida práctica del uabalo " 

mayor al 'iempo garantludo 

C~ando la obra es cOlclu,da u.td rec,be por escrllo ti correspondoenu certificado de 

garantla dorde ImperRel Mellco se ccmp'omete po' 3 5 o 7 aftos sobra la "ectlvidld dt 

.s" trAblllo 

¿Qué es el Sistema Auto-Adherible? 

Es .1 mltodo par;a Imp"maab,hz&t cuh'&IIU COfI todo tlp<l d. I,mlnu (plas!,tU 

m"",eal d. u b.sto d. aseso. da fIbra de VldIlO, etc.). ,1 cual con.l. In .pllcar un manto 

prtl.brlCldo IIlm.Oo ' ''u to-A!lh,rlbl," (que viena en roUo.) EII .... 1 "SlIml mili 

.v.nz.do tonfl.bl, I'I1g16nlco y duradero que Ulsle 

Con .stl 511lema no es necesariO aplicar varias capas d. pUl" ImpermlllhlllJlnlU. ni 

Up.fllr • qu. Utas lIque: pues lodo esté Inlegrado en el mat.oal Buto·,dhal,bl. AsL otra 

gran vent'la de una obr. realizada con aste sistema es que no n.elslt, d. m.nj.nlmlenlo 

El manID luto"dh",bl. 1St' tonlormildo por 

un. cap' ,nl.llol VISCOsa ql.le p"mll' una mixlma 

"11e16n una cap. pl.tOta (pollmaro) ¡nterm,ch 

que l. da t\t~¡bllld.d para "',SIII los mov,mlentos 

d, In lim,nu .,n cuartearse y un acabado 

superior en alu",m,o que tnl&g,a durabilidad ~ 

pe'''''le flfleJar 101 ,.~os SOIIIIS 

Oepend,enoo del IlpO de ",alen-' YISC050 (Idhenble) que ,. ulIl". en el manlo " 

II.ttende une gltanha COfIUpond.enle 3 5 o 1 etlos aunque 11 'ilda prllc!le« d,1 1Iabal0 e5 

mayor al tiempo ga/anllzado 

elaoclo la obró!..,5 cOl~I~.d. usttd ru.bt por uCl110 11 ~onUpGlld .. ntt Clnlflcado de 

ga,an tla dorde hnper .. 1 M'lko " c~mp·o ... l' pO' 3 I o 1 ,ftol ao~ .. l. ,t.t:,lvkIu di 

.,\. 11&11"0 
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• • 
AUT[]PI~TA 

"!J'''' 
:::..'t.: :.. .... '1:.:~~:,~~'!1:::. f'II ..... I'aI. __ _ 

IJriQIN callarnia. NilIII"II. NIIIMII '-.c:1t 
La np=ko e'lllllaam n la Wa./lhthl'da rabuda. F.i ItOrce. 11'1l1li, IoIliCOUlI, lin coDiMl. CGlIoII"'CIr l1li 

~_ ~;BR-'2 !I :~: L,~~ ~~~ 2~m." f----...J 
"'ras _1Im1 .. 7 a..1l:1l para ....-cadal. 

1Igjw. .n fu, ..... di abmnii;g, "vi.i_ hlllIlD llIIIIi 
un tlrdO ' .. p.ckl ".rtl~cI d. Iv h"¡l) .n 

... ....- 1 ...... 1:0,,_11 J 1:0' •• II_S 
ilamln~ 1I halla ~-3 n. l'1'li0 di 

2 m di dOl'IlIlrv. pectrlv lalJG. 

DilnlO'O m.r ca_iIIa 1a-IDcn. 

4J.ATIO ~~ IIIA"III:II!IIUIIi .. 

NII"'1n CillltlliiCOI p;yfllrllln CID~, 
........ = .. "'" a wIto,: s.mudlrr, Granlla .. 

rannl 101ft 1IIIkr::":;3.~rr:lIva Y di f4IdI 

ür la pi=" dIr~=lm,!:,llacg::"t!' .. Iu .. 
__ ... '1ICIIfa. 

AHI .... !&! ldI ..... 11 _nid_ .......... ~ lllillual 
di baja =I.a •• Mar ..... t.r~1a al pr.MD-

El aIIa .I"na !Ir ~nla d~. el Wirano 
O ....... etl"" 'Nc ... n .... 

Lar allIn di _ .. el ... _ .nl .. 2 ,. i am, 
RIIIIJIIC abundanll ... paaar .'IIcIa: lo IlICIuta 

_ ...... III'8CIIn ....... 

TDU.,a inlolldDC"il:lrea \eII'IIIOI'DIIII, 

ACIrC~ DE CONSIiWIINDPLA 

El I0Il. iDM ... 11011 tN." 41 v.. Dracttlll 

'i:uw: ell,:'l~ :::.=~ ~:"k.~== J:c' 
n ......... _ .. -. ranl.nalr __ lal _-
calla iI'IIOAIII~ l'rIllUJO .l n .. DlllUlICII ,. 

tu::=. :.!!~:r. ":,:': :::t.:~ =~-
¡O I1'1II'I rII IDl"l(lillu., IIUtrnoe y toOD peciOl .... , 

n-:.1:~I~Ia.p~ ::":-":.~~I 
cRftD, 0051111 ni,... al trino.. O _1'10. LO' 
br6r:t_ laral_ d. aal .. 1'II1a" .. .iD u .Co, ..... II 

.ftú ... alradrda. dr una 110, prr=quella can la 
IcIrmo alioli "".Ito 0111 ...... roc;rI"lllD W 

WIIlr .... di ¡;vla. 1I'1"JlÚ" • ",..-¡;r~ ...... ~r;m 
qUilO pralano:: !.-:: !=!i:~:' ......... ... 

Nantrn= dellUIbr~ Papull'l Ifr¡nr 
Fa .. ~iI; 5arreGotall 

r.rrna dIr la =rpa: Glr:rbr;m, 
Mlura el... eJlrI'lpb" ...... 11: :m-~ 1'HIra1. 

CrarllllWllG;MIII .... 
rarlll¡lI:: a_"\II'IIt, 

Ccrract.rrlll_: 9 .. ra'all ID'! pn:rrIunrlGll,. tfD'l= 
,_ 7 fre!!lt:r lIr! ~ata. g'" ~IIJD'I I!trl~flll. 

.. nr. DI'iIICI'IIII "'" ro. oo. «Inr .. 
FlIIIp.1IIa anI1I la padrE No .. ~_"lD pariDo 

Campa:::~.:. C:~ :=:.::a Qr'J--. 

'"'' 
Namlllt ~na; c,c ...... 11111 

Fl;lllirr;r; arr;u.6I;_ 
.... ra drrI .JI"II"'" _ulto: COSO .. 2 ... at.ra.. 

C.arlml.-rla: 1rI.:I1D. 
rll .. "C ar.... 11 1Ia,..!, 

C\:rru:IIritIrclCII: Su artgrg .. e. l. China '1 rklpO •• 
u.."" ~n la.. uml""' .... "lllnlllb" 

no .. ~1IRa ell aguu" "1 Al... .. reuanll 
rr;ula CIaI 'IImall'l!l, .na ,¡jlarrtI:J di clima. cdliII,., 

... 1II'Ia .... ~.= ~h'*: .. la ...... 

tomMr1IImiWft l1li ... ! ~: I'oco III~, 
r..n'1l di .i .. o, Lanpwr 

~ 
.~ 
EN'V¡¡¡;R""UA~ liiIUTAVJ¡;NT¡;j A¡;jl 

~A~LJL"AI:I r:".Il! A'lI:¡UITI!~TU""'1 

AUTllB'ruE51l~~"~~ g: ENTE' 

DlL.tcr.DODE 

"'lDC.~""'" D:=A~~:;'U ""'''''. 

~~ 
o ANA CII!!:L CAIlMI!!:N 
~TFl¡;j "'!;lUNA 

IRUa __ 

ali ..... ~ WA"'U"'''''''~~~'''' ~~.,,~ 

~'-::.:a....II~~a"", ~~~""' 
~._alL __ 

~g A'" L.II ~ g .... ~ ..... ~.I<T ... g -

JAR - 01 

-"¡'" 

• • 
AUT[]PI~TA 

~'t.: :.. .... '1:.:~~:,~~'!1:::. ......... l'1li. __ _ 

IJriQfIN callarnia. NilIII"II. NIIIMII 1IIIIII'.c:1t 

Lo. np=ko e'lllllNm n la Wa./lhthl'da rabuda. F.i ItOrce. 11'1l1li, IoIliCOUlI, lin coDiMl. CGlIoII"'CIr l1li 

~_ ~;B:-'2 !. :~: L,~~ ~~~ 2~m." f----...J 
...... __ 1Im1 .. 7 a..1l:1l para ....-cada •• 

1Igjw. .n fu, ..... r;iI abmnii;g, "vi.i_ hlllIlD llIIIIi 
un tardo ' .. p.ckl 'IIIIrtl~cI di Iv holl) .n 

... ....- 1 ...... 1:0,,_11 J 1:0' •• 11 __ 

ilamln~ 1I halla ~-3 n . l'1'li0 di 
.2 m di dOl'Illrv. I*trlv lalJG. 

DilInlO'O lII.r ca_iIIa 1a-IDcn. 

4J.ATIO ~~ IIIA/IIII:II!IIUS .. 

NII"1n CillltlliiCOI p;yfllrllln CID~, 
........ = .. "'" a wIto,: s.mudlrr, G ... nna .. 

rannl un ... ::..:;3.~rr:lIva y dIr f4IdI 

ür la pi=" dIr~=lm,!:,llacg::"t!' .. Iu .. 
__ ... '1CIIfa. 

AII ..... 1a! ldI ..... 11 _nid_ ......... a ~ lllillua. 
d. bala =I.a •• Mar ..... t.r~1a al pr.MD-

El aIIra .I"na !Ir ~nla d~. el Wi ... na 
o ....... etl"" 'Nc ... n .... 

Lar .... Va di _ti! el ... _ .nl .. 2 ,. i 1;"', 
AIIIIJIIC abundanll ... paao .'IIcIa: lo I .. uta 

_ ...... III'8CIIn ....... 

TDU.,a inlolldDC"il:lrea \eII'IIIOI'DIIII, 

ACACIA. DE CONSI"#INIINDPLA 

El I0Il. iDl'III ... 11011 tN." 41 Ir.- Dracttlll 

'i:uw: e~'~ :::.=~ ~:"k.~== J:c' 
n ......... _ ..... ranl.nalr __ la. p61a1lL 
calla iI'IIOAIII~ l'rIllUJO .l n .. DlllUlICII ,. 

tu::=. :.!!~:r. ":,:': :::t.:~ =~-
¡O I1'1II'I rII IDl"l(lillu., IIUtrnoe y toOD l*iOI .... , 

n-:.1:~I~Ia.p~ ::":-":.'\¡~I 
cRftD, .&IIoe ni,.." al trillo.. o _1'10. LO' 
br6r:t_ la ... l_ d. all .. 1'II.a" .. .iD u .t" ..... •• 

.ftú ... alradrda. .. una 1Ia, prr=quella can la 
IcIrmo alioli ",.Ito OID ...... nrc;rI"lllD W 

WIIlr .... di ¡;vla. 1I'11lÚ" It ",..-¡;r~ ...... ~r.¡ 
qua .a pralano:: J.¡': !=!i:~:' ......... ... 

Nantrn= dellUIbr~ Papull'l Ifr¡nr 
Ftn~iI; 5arreGota. 

,..,.,... dIr 111 =rpa: Glabr.¡, 
..... ra elliI IJlrI'lpb" ...... D: :m-~ rHlrDl. 

CralllllWlloll:MIII .... 
F"alIII.I"II:: a_"\II'III, 

Ccrrrrcllrflll_: 9 .. ra'al. 1 .... pn:rrIunrllllll. tfD'l= 
9~ 7 Ire!!It:r di! ~IIID. g'" ~Dla!l I!IIrI~!III. 

.. nr. DI'iIICI'IIII "'" rol.. Olla., 
FlIIIIIIp.1IIa anI1I 111 padrE fW .. ~_"lD plXlllo 

Ca ... pa:::~.:. C:~ :=::a:.::a Qrfa--· 

'"'' 
Nalllll .. ~na; c,c ...... 11111 

Fl;lllirr;r; arr;u.6I;_ 
.... ra drrI .JI .. plar _ulkl: COSO .. 2 ... 1IlroI. 

C .. rlml ..... : 1rI.:I1D. 
FII .. '" ar.... l. 1Ia"'1, 

C\:rru::teritIrclCII: Su artgrg ... 1 l. China '1 rklpOl. 
u.."" ~n ID" uml""' .... "lllnlllb" 

no .. ~.-.a el. aguu" '11 Al... .. reganll 
rr;ula CIaI 'lllIIall'l!l, .na ,¡jt:JrrtI:J di clima. alilllIIo ............. ~.= ~h'*: .. lo ...... 

tomMr1IIlIIiWft l1li "'1 ~: I'OCD III~, 
liaon'll di .i .. o, Lanpwr 

~ 
.~ 
EN'V¡¡¡;R""UA~ liiIUTAVJ¡;NT¡;¡ ..... ¡;¡I 

~A~LJL"A~ r:".Il! .... ,lI:luITI!~TU ..... 1 

A U TllB'ruE51l~~"~~ g: E NTE' 

DlL.tcr.DODE 

"'lDC.~""'" D:= ... ~~:;'U ""''' '' . 

~~ 
o ANA CII!!:L CAIlMEN 

UA.lii T Fl¡;¡ "'!;lUNA 

IR Ua. lIC1M 
ali ..... ~ w ... ~u ... "" .. ~~~ ... ~A""A 

~''!:a.....II~~aDCO ~MnO~ '" 
~._aa. __ 

~u ...... L.II ~ U .... A ..... ~.I<T ... g -

JAR - 01 

-"¡'" 
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• 

ACOTAMIENTO 

AUTOPISTA 

D E MANIOBRAS PATIO 
._- .J 

ZONA DE 
ANDENES 

CALLE SECUNDARIA 

• 

TALLER DE MANTTO 

• 

DE MANIOBRAS '?ATIO R::, 

I 
! 

COLlNDANCIA 

• 

ACOTAMIENTO 

AUTOPISTA 

D E MANIOBRAS PATIO 

CALLE SECUNDARIA 

• 

TALLER DE MANTTO 

• 

DE MANIOBRAS '?ATIO R::, 

I 
I 

COLlNDANCIA 
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X.14. 

Perspectivas del 

Conjunto. 
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X.15. 

Perspectivas  

Interiores. 
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XI.MEMORIA DE 

CÁLCULO. 
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AZOTEA 

CARGA MUERTA 

CARGA VIVA 

ANAUSIS DE CARGAS GRAVITACIONALES 

SISTEMA DE CUBIERTA TIPO Standing Seam Roof 
ACANALADA CALIBRE 24 

INSTALACIONES Y PLAFONES 

CARGA ADICIONAL SEGÚN RCDF _ 

TOTAL 

REGlAMENTO DE CONSTRUCCIONES 
PARA EL D .F. 2004 

TOTAL 

W(AZOTEA)CARGA DE DISEÑO= (CARGA V IVA -+ CARGA MUERTA) F_D 

w- 204.19 

5 .85 

20.00 

20.00 

45.85 

100.00 

100.00 
CARGA VIVA -t CARGJl 

FACTOR DE DI 
F _D=1.4 

AZOTEA 

CARGA MUERTA 

CARGA VIVA 

ANAUSIS DE CARGAS GRAVITACIONALES 

SISTEMA DE CUBIE RTA TIPO Standing Seam Roo' 
ACANALADA CALIBRE 24 

INSTALACIONES Y PLAFO NES 

CARGA ADICIONAL SEGÚN RCDF_ 

TOTAL 

REGLAMENTO DE CONSTRUCCIONES 
PARA EL DF 2004 

TOTAL 

W(AZOTEA)CARGA DE DISEÑO'" (CARGA VIVA -+ CARGA MUERTA) F .O 

w- 204.19 

20.00 

45_85 

100_00 

100.00 
CARGA VIVA -t CARGI' 

FACTOR DE DI 
ED=1.4 
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ESPECIFICACIONES PAPA TECHUMBRES 

Propiedades de la Sección _",."'. -- --c.u",. '1b.1ou,.. ,,,,,,,, .. 
lo¡¡ , ... ' .lOo'I' I .. , Sol"",' , ,,,, .. 1 .... · , .. ' SOI .... · , .. ' 

• • .n '" 'H .. 
" U> . " u> •••• UO 

n u ' .M u, •• .~ 

Capacidades de Carga (kg/m21 

'" Calibre 
O',o"".~("'1 ... ..,. ,., 'H 

Slmp e n - M' 
Unoo Dos " • w W • 

CI •• o> " •• .~ 

Conl lnllo n • u ~ . 
T ••• omb " '" ~, 

Cl lro, " 
.. , 'K 

Nntas AdIcIOnales 
0, 0.. ............ __ L/o,", 

1.- _".'_' .... _.u. "'~' 
1.- __ ",_",~",,,","..,_. 

". 
m 
M' 
~ ,. 
~ 

,. 

'" ., 
., 
'M 
~ 

M 

OH 

." ~~_ .. _ ... _ ..... _ ...... _-(_.,,, .. __ .. ,"'·_ ...... ____ ... _0 .. , 
, . __ .. l1li_ ... _ ... _ • .<51101 _,_,111',." .. , 

> Perfil de KR-IB 

l' 
Ancho Eftctr.o 45,12 cm 

> Descripci6n 

Acabados Disponibles 

[=:¡~~~ 

6,40_ 

O/Itlfes 22. 24. Y 26 
Rwcoi, .. idItM ... ~2 ... 

• SiI=tn¡n revtsarcon 1nC' 
WIieriII ele PfO)'eCtO. 

§nI ..... dt Cubltrul TIpo SSA 1St.".,.,. Stam Aootl AuNIIdo w f ....... oIaóD .... .... 
~ lnnovaÓllf' sklem. ele fijKlon ocvII:o • twlse de cllps, ~ .. rlHlO di 
POIitIIn flllraclconH y. QUe no se ~ ¡>e<for .. III,jm1na, PII'1IIU 1nsu.1IOon. 

NO tl-..e Iimn,KioJ.s en IU Ionaitud y. QUe ltS f.brlcadO en ..... sola pieza de 
c.analon. cun=tw.t .. 

~It ... nslaIKlon di .... leriaIn AlslantItS como la Fibra de Vidrio. PoIIntie<no 
btruido (f ........... r.o.s:=:;otr»ml Pl>lisodanllnolO lA( FOOIm). c~ la ~-
".,.aNIkIad con'" ele --. 

PI.oedo Sft Instalado en Cllbiertu ele baia pe¡.di ... t. !\asu. 2!l. 

> Aplicaciones 
-~u~triaIH 
-~as cornpIMSlas o Aisladas .... -

ESPECIFICACIONES PARA TECHUMBRES 

Propiedades de la Sección _l.,.",. -- --CoIIO-. ..... SU~ ... , ... I~I."" 

"v ' ,, ' k 1"""'" Saol""" "'1 k'''''' ' '' ' Sao,,,,,' , ... , 

• • .n ~ 'H , . 
" U> .. , U> ... U. 

" U MM ." .~ .~ 

CapacIdades de Carga ( kg/m2J 
nO' 

Callt ... 
O.'o .. ".~ ( ... ) 

w ..... ... .~ 

Simpl e H ... ~ . 
Unoo Dos " • w W • 

CII' o~ " •• .~ 

Conl ln llo H • u ~ . 
Tre so mh " '" M' 

CI .. o~ " ... ,y 

Nntas AdiCIOnales, 
,. ~ ............ __ Ll'. 
J.- _ .. _.ooI_U, otI~' 

Lo ""'-__ ... u_ ,. lotI_' 

'" 
'" M' -,. 
~ 

•• 

'" 
" .. 
m 
~ 

M ,. 

•. ·cm-,...-.. _ ... _ .. -..- ...... __ l_ ... .. __ .. , ...... -...... _--_ .... _, ... 
t . b<.o _ .. 1Ib ....... __ . Io __ ..s"" _' .... . /Ifp Ilbt 

> Perfil de KR-1B 

Ancho Ef«1fVO 45.12 cm 

> Descripción 

Acabados Disponibles 

~~~~ 
6 . .tOQtI 

C~ 22. 2.t. ~ 26 
R«D,_~.,,~U 

· ~rwIs"'con",,· ...-u. de ptOyKtO. 

SIst ..... de Cubltruo TtPO SSA 1St.,.,. s.am Aootl ~ w Ent ... oIado en .... 
S11lM1wilÓllf slsl_iI de fiIKlon ocvIto I to.se de clips, dIt.tn~ ~ riHlO de 
_1bIn filtraciones yl QIA no se ~ ,*,01' ... 1.1 L6mIniI PIWlI .... 1nsu.1Idon. 

No tMnI ~ en SU lonIllud yl _ es fabnC...x. ... t.nII sola pieZI de 
ClnaIonl~" 

"-milI L¡o Instlil<:lon de "Wo1..wn AIsI.IntH COMO L¡o FOI de Vidrio.. PoItSI..-no 
Extruodo (f0ArnUl ... Y Sl;yn>f00lml, PI>IisodMu"IIO (AC F .... ml comblnrdo loo "-'­
".,.KJiIidad con ~ lhorro de lII'\If"III.. 

PI..otdIt se< Instllildo etI Cubie<t1S ele ~ lIe<>cIitiltl hIosU. 2'&.. 

> Aplicaciones 
-C~IS ~trIiIIH 
-C~IS compInu.'I o AlsIiI4n 
. ... -
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ESPECIFICACIONES DE MUROS 

MUROS """'" ESPECIFICACIONES TECNICAS 

BLOCK LISO 10 DE CONCRETO 

188 1375 

Carga Toul de Diseño (Wmuros) Kglml 263.4 

lO 

BLOCK HUECO PES. RBH90 2 cn..1!ftN Ot I 

ESPECIFICACIONES DE MUROS 

MUROS 
Matenal ESPECIFICACIONES TECNICAS 

BLOCK LISO 10 DE CONCRETO 

1881375 

Colf&ol Toul de DIseño (Wmurosj Kglml 263.4 

.. 
BLOCK HUECO PES. RBH90 2 ClIl,I!dN Ot , 
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Deslino del piw o cubielto w w, w. 0 •• ""><"",, 

) llabiloción (cu.· ... billd60, 
oparlamentos, vivieodl$, 
ormitoriol, CUITI06 de ho lel , 

in Icrllldw de c.sc:uclas, cUilrteles, 
~rceJ05, oorrocctOIl.¡'ts , hmpil.llos y 
. Imi l. res) 

'" 00 11. 1' ) 

bJ OfICinas, dp.spac;hflS y lulnm/J)rit.os 

'''' ". 25. 12) 
.) Comu/lif:ur.ión pilfO peat.oncs 
(p's illos , eKoIIleras . Ilmpon, 
ve$lfblJlos y JIR5o' jos do oICC8IIO libre 
al públk;o) .. '" '" (3)(4) 

d) EModios y JUj(flre.> do rounÍlÍn sin 
tJSic~f)$ individooles .. 3> • '" l' ) 

) O1ros JugalW d" mtnión (templos , 
ioes, klI;lto$, gimnuio.<, salones de 

bailo, rosLl ll i1ll1le:s . bibl iotecas, l Ulas. 
¡s.1as de jOOfJl y similillll5) , .. 25 • '" l') 

De5lioo ckI pi!(} o ClIbielÚJ • w, w. ot.enoc~ 

) / /abi!ar:Í(!n (CU II' babllolclóo, 
epartameokl$, ~ ivJelldl5. 

ormlloriol , (Ul1tos de oolel, 
io Icro.d05 de CSC;U01a5, cUilrtele$, 
~,:eIM , oorroccion. kl!;, hm pila les y 
. 100111115) 

" 00 17. (>J 

b) OfICinos, d,.spachns y /aOOroIJ)rius 

' 00 '00 25. (2( 
.) Comllllknr.idn paro pealm\el 
(p's illos, &ale ras, Ilmpn. 
v& lfbulO!i y pa.~jc5 de IIC"f!SO libre 
, 1 público) .. '" '" (3)(4) 

d) F.l;Wdios Y Ju¡;ares de rounirin sin 
ru icnl.os individlHJ/es .. '" '" (' J 

) O1.rus /ugare1 d" mlnión [lemplClS. 
ioes, IflI.tros, g1fWluio.<, !>Iliones de 

bailo, rusLa uiBnle:5, bibl iolectls, l ulas. 
¡salas de joclJl y silllilalll5) , .. 25 • '" (' J 
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ANALlSIS DE AREAS TRIBUTARIAS 

ANALISIS DE VIGAS SECUNDARIAS : 

Area T=I 15.00 1m2 

Nota: Laseparaclon de vigas secundarlas utilizadas para apoyo y refuerzo de soporte para 
el sistema Standing Seam Roof se colocaran a @ 1.50 m de acuerdo a la especltlcadón 
del proveedor. 

ANALlSIS DE VIGAS PRINCIPALES: 

AT 55 M2 Atribularia= al x h 
2 

ANALlSIS DE MEAS TRIBUTARIAS 

ANALISIS DE VIGAS SECUNDARIAS: 

Area T=I 15.00 1m2 

Nota: Laseparaclon de vigas secundarlas utll!zadas para apoyo y refuerzo de soporte para 
el sistema Standing Seam Roof se colocaran a @ 1.50 m de acuerdo a la especlficadón 
del proveedor. 

ANALlSIS DE VIGAS PRINCIPALES: 

AT 55 M2 Atributarla: al x h 
2 

-.~ 

• 



 

214 
 

  

ANAlISIS DE AREAS TRIBUTARIAS 

ANAlISIS DE AREA PARA COLUMNA: 

EJE DE ANALlSIS: I 7-C 

LADO A 
LADO B 

10.00 m 
11.00 m 

IAfea tributaria columna: 

ANALlSIS DE AREA PARA MUROS: 

EJE DE ANALlSIS: [1 =J7=J 
LONGITUO DEL EJE : 10.00 m 

ALTURA DEL MURO: 8.00 m 
CARGA MURO: 150.00 Kgtm2 

CARGA TOTAL: I 1,200.00 IKgtml 

11 0 m' 

[ 1 

............ 
~ .. 

........... 10 .. ~"","",,CI 

CARACTERISTlCAS: 
Muro de block, macizo de 15 x 20 x 40 ap. 
150 Kg/m2. junteado coo morlero 3:1 

ANAlISIS DE AREAS TRIBUTARIAS 

ANAlISIS DE AREA PARA COLUMNA: 

EJE DE ANAU SIS: I 7-C 

LADO A 
LADO B 

10.00 m 
11 .00 m 

IArea tributaria columne: 

ANALlSIS DE AREA PARA MUROS: 

EJE DE ANAUSIS: [1 = J7=J 
LONGITUD DEL EJE : 10.00 m 
ALTURA, DEL MURO: 8.00 m 

CARGA MURO: 150.00 Kglm2 

CARGA TOTAL: I 1,200.00 IKg/ml 

11 0 m' 

1 

CARACTERISTiCAS 

...... ..... 
~ .. 

........... oa .. ~lfAU""el 

Muro de block, macizo de 15 x 20 x 40 ap 
150 Kglm2 junteado ceo mOflero 3 1 
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DISEÑO DE ELEMENTOS 

VIGA PRINCIPAl 

DE ACUERDO A QUE LA ARMADURA ES SIMETRICA 
LAS CARGAS SON REPETITIVAS. 

-

w 
Alrib 

L 

C. a de DISeño azolea= 44 00 

Area Tribulana= 500 
Claro de la ." 10 00 

ClI leulo de 111 ellrgll uniforme mente Repllrtidll 

w= w ~ Atoo 
L 

w=1 22.00 IKqlml 

ClI leulo del corunt. lIetullnt. (Vu) 
Vu= W ~ l 

2 

vll=1 110_00 IK9 

ClI leulo del Momento Centrll l (Mx) 

Mx= W JI l~ 

24 

Mx=1 91 671159 mi 

Ca1eulo del Momento Maximo (MmaJl.) 

Mmax.= W JI l 2 
12 

Mmax=1 183.33 IK9_ml 

Kglm2 
m' 
m 

DISEÑO DE ELEMENTOS 

VIGA PRINCIPAl 

DE ACUERDO A QUE LA ARMADURA ES SIMETRICA 
LAS CARGAS SON REPETITIVAS. 

w 
Alrib 

L 

'" a de Drsefto azolea= <4 00 
Area Tributana= 500 

Claro de la .~ 1000 

ClIleulo di 111 clIrga unlforml mlnll Rlpllrtldll 
w= W 1 Alnb 

L 

w=1 22.00 IKqlml 

ClIlculo dll corunl. lIetullnll (Vu) 
Vu= W x l 

2 

vll=1 11000 IK9 

ClIleulo d.1 Mom.nto C.ntr.lJ (Mx) 

Mx= W. l1 
24 

Mx;:1 91 671Kg mi 

Caleulo d.1 Mom.nlO MlIltimo (Mmllx.J 

MmaJt= W x l! 
12 

Mmax=1 183.33 IK9ml 

Kglm2 
m' 
m 
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DETERMINACION DE PERFil 
Calculo d.1 Modulo de S.cclón nec.sarlo (S) : s= Mmax 

- -"i'''v''--
Fy= 2,530.00 Kglan2 

5=1 7.25 1cm3 

PROPUESTA: OR 10.2 X 7.6 X 0.4 

~~'I~~~@~""~~~==:J~ Un"" 
d= 10.2 cm 

tw= DA cm 
Pe=1 10.21Kg1m 
Area= 13.cm2 

Sx= 36.9 cm3 
k= 1.00 

Revisiones de la Sección compacta propuesta 

Rtlaclon ancho ISptsor de el.m.nto no atinado (patints) 

7.6 ( 545 

0.8 V 2530 
bf ( 545 
2tl V fV 

9 sol 110.83 01<. Cumple 

Rtlacion ¡mcho ISptsor d, tllmlnto atitsado lalmil) 

10.2 ( 21SO 
o .• V 2530 

d ( 2150 
tw v Fy 

42.701 142.74 ok. Coolple 
Relación <le tsbtllt1 d.1 perfil Pl'Oj)UlSto 

kl 

r 
( 200 262.411 

1
200 

DETERMINACION DE PERFil 
Calculo del Modulo ele Sección necesario (S) : s= Mmax - -"i,,,, =---

Fy= 2,530.00 Kglan2 
5=1 7.25 1cm3 

PROPUESTA: OR 10.2 X 7.6 X 0.4 

,Q~"~"~"~-~' ;~=:::J!g1lUn"'" ~ d= 10.2 cm 
tw= 04 cm 

u_ 
Peso=I 10.21Kg1m 
Alea: 13 cm2 

Sr- 36.9 cm3 
Ir- 1.00 

Revisiones de la Sección compacta propuesta 

Relaclon ancho espesor de elemento no atles3do (patines) 

7.6 ( 545 

08 , 2530 
bf ( 545 
2tl , " 

9.501 110.83 ok. Cm>pIe 

R.lacion ¡¡ncho ISptsor de el.mento atiesado (alma) 

10.2 ( 1150 
0.4 , 25lO 

d ( 2150 
tw V FV 

42.701 142.74 ok. Cm>pIe 
Rel3clón de ubtlttl <!tI ptr1ll prOj)UlSto 

kl 

r 
( 200 ~471 1200 
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 Calculo de Momentos y Cortante Resistentes de (a Seccion Propuesta: 

Momento Resistente (M, ) : 

Mr= 0.60 Fy Sx M~ 560.14 Kg.m M." 183.33 Kg.m 

Mul IMr "'''"-
Cortlnte Resistente (V,): 

Vr= 0.40 Fy d Iw V~ 4.128.96 Kg. V." 110.00 Kg. 

Vul IVr "'''"-

Calculo de Momentos y Cortante Resistentes de la Seccion Propuesta: 

Momento Resistente 1M,) : 

Mr= 0_60 Fy Sx M~ 560.14 Kg.m M." 183.33 Kg.m 

Mul IMr ole Comple 

Cortante Resistente IV' ): 

Vr= OAO Fy d tw V~ 4.12.8.96 Kg. V." 110.00 Kg_ 

Vul IVr ole Comple 



 

218 
 

 

  

 DISEÑO DE COLUMNA 

9.71 • PERFIL PROPUESTO IPR35 X64 

, 

Carga puntual actuan tea Wdiseno azotea x l'üea Tributaria 

Pu2: 22,460.90 kg. 

Ca.ga puntual actuante por pelO propio oH la "igaa Peso propM) "'93 ~ Loogllud lribularia 

Pu l : 357.00 kg 

Pu. Pul • ""2 PO" 22.$17.90 Kg_ 

o.ttrmln"elón de l" r.1"eión de esbaltet de eoluml'luque se ~1';l ,,1 ~!'I<Ieo el.htieodel lnelutleo 

., 2Q229 ".00 , poi" lo IaIlto 

" 1 

Ce: 128 

T 

• 

DISEÑO DE COLUMNA 

9.71 • PERFIL PROPUESTO IPR35 X64 

- T 

• I q .J I 
• 

Carga puntual actu.ntea Wdiseno azotea X Area Tributaria 

Pu2: 22,460 90 kg 

Carga puntual actuante por peso propio IkI II viga- Peso propio V193 x Loogrtud tributaria 

Pu l : 35700 kg 

""2 PO" 22.811.90 K,_ 

o.tanTIln;)c:lón da 1;) r.1;)c:ión d, esbaltu d, c:olumnuqua SI¡);)!<lI ;)1 ¡);)nda-o el.ilstic:odel IMlutic:o Ce= 128 

., 20229 .2800 por lo Ianto , 
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Calculo del esfuerzo admisible del perfil propuesto: 

Factoc 1.58 

Fa= 248701,910.64 
941 ,204.12 Fa = 

Calculo de la carga puntual resistente (Pr): 

Pr-

R.I,)cion :mcho "pesor d •• I.m,nto no "tl,udo (patints) 

bf ( 800 
2tl v FV 

R,I"cion ancho "pesor d. ,I.m.nlo ilti.udo (.1lm,,' 

d ( 2660 
tw v FV 

369.93 IKglcm2 

Fa Ag Pr= 30,07557 1", 

Pu- 22.817.90 Kg p~ 30,075.51 Kg 

p, Ok. Cumple 

203 ( 800 

2 " 2530 

10 Isl 1590 ok. Cumpie 

34.7 ( 2660 
0.78 " 2530 

44.491 52.88 ok. Cumpie 

Calculo del esfuerzo admisible del perfil propuesto: 

Factor 1.58 

Fa= 2-18701 91064 
941 ,204 12 

Fa = 

Calculo de la carga puntual resistente (Pr): 

Pr= 

R.13Clon :mcho "puor d. ,I,m.nlo no oatl'S3do (patinlSl 

bf ( BOO 
2tl v fV 

R,lacion ancho ISpesor d, ,I.mlnlo atlnildo (31m3) 

d ( 2660 
tw v fV 

369.93 IKglcm2 

Fa Ag Pr= 30,07557 1<0 

Pu- 22,811.90 Kg p~ 30,015051 Kg 

p, p, Ok. Cumple 

20' ( 800 

2 v 2530 

10 151 1500 ok. C<mpio 

'47 ( 2660 

0.78 1/ 2530 

44491 52.88 ok. C<mpio 
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 DISEÑO DE LA CIMENTACION 

I • I 
,. --

~ I 

. 

-1tf;:i 
e,ug,) Toul tQXI.) 11,107.60 IKg -¡I'---_ 

.... llIIi ..... 

CARGA ACruANTE q-I 1,110.76 'g/m 

. .. 
• • • • • 

• • • • • • • • 
• • • CARGAAC ruANTE-

CARGA ACTUANTE gact. 
• • • • SECCIONDEZAPATA 

--
l· 

-- ~ 

• • • • 
• • • 

• • • • , • • • CARGA ACruANTE (w)-
0.93 ''''''"'' 2 tonlm2 

Nota: La capacidad de carga dellerreno resiste la capacidad transmitida 

DISEÑO DE LA CIMENTACION 

-'-• , 

• • • 
I • " • . .. ., . 
•• • 
I • • la 

• • • 
• • • 
• "1" l ' .. • 

Co1rgo1 Toul (QXl) 11,101.60 

CARGA ACTUANTE q.1 1,110.16 

CARGAACTUANTE. __ --"CAR~GA~A~C'i;TUi(íANT1T.Ek1gi'l"""'--­
SECCION DE ZNATA 

_ ----'0,,'''-3 _ 'ooIm2 CARGA ACTUANTE (w)-

kg/m 

•• --
I 

-

1
~1 

-~\ 
-1,---1 -

.... ], . 
-- --..-
~t:;;: 

_-'.2 __ '00Im2 

Nota: La capacidad de carga dellerreno resiste ~ capacidad IJansmitida 

• 

l· 
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DISEÑO DE z.NJATAS 
AISl...ADAS P/COLUMNAS 

DATOS 

varilla No. 3 

As:: WFs' j' d 

N:As/Av 
"" 2 on2 

N" 3.3 @ 

• C01lculo ehl.Ar.01 di Ü~b 

A=Pufqa 

B=rall A O", 
B" 1.2 

• C01lc ulo dll Plr01 ltl Efectivo 

M::qn'c'L'c/2 

d::raiz(t-NK'b) 
• Rlvis lon dll Plr01ltl por Cort3ntl 

Vv:: qn(82 . (e + d )2) 

, Ve:q,p,1 razll el '0"" o 

V, > 

36.76 cm 
Se usaran variRas del No. 3@2Q an de centro a cenlro quedando el resto del espacio para los extremos , 
tratando que la primera Y la uhima varila queden a la miled de la separacion calculada, aproximadamente. 
Seccion de 1.20 por 120 

A" 

m 
m 

M" 

d" 

~ 

Ve:: 

' Rlvislón di Longitud eh dls.¡rrollo S, = ~ )( 100 

" Id:: O.OS'Av' Fy lraiz. re kF 9.02 "" 
1d=(0.006) (<Iv) Fy "" 15.96 "" 

7467 crn2 
07 '" 

qn:: 2.25 too/'" 
022 '~crn2 

21,563.3 kg,cm 

4 "" 8 

2,254 " actuante 

la,148 " resistente 

'" ok 
...... ,l1li*_ ... 

, • • • " • • • • " , • " " • • • " • • , 
" • • • " • • • " • • ,. , , 

" 
, 

" • , . 
" " 

DISEÑO DE 2»ATAS 
AISLADAS P/COLUMNAS 

DATOS 

variUa No 3 

As= MlFs' i ' d 

N=AsJAv 
"" 2 cm2 

N" 3.3 @ 

, C"h:ulo dll Aru di b~t.1 

A=P\lfQa 

B=ralZA O." 
B" 12 

• C"lculo dll PI,.., ltl Eftetlvo 

M=qn ' c ' l ' c/2 

d=raIZ(M'K'b) 
• Revlslon del Plr"ltl por Cort3ntl 

Vv= qn(B2 . (e + d)2) 

• Vc--4I¡1.I roall el 'DV
' a 

Vo > 

36.76 cm 
• Se usaran varilas del No. 3@20 cm de centro a centro Quedando el resto del espado para los ex!Jemos , 

tratando Que la primera Y la uhima varila Queden a la rnited de la separacion calculada, aproximadamente. 
Seccion de 1.20 por 120 

A" 

m 
m 

M" 

d" 

~ 

VC" 

' Revisión d. longitud di desarrollo S, = ~ x 100 ' . 
Id= O.06'Av' Fy lraiz. rc "" 9.02 cm 

1d=(0.006) (<Iv) Fy "" 15.96 cm 

7467 cm2 
07 "" 

''''' 2-25 ,00/"" 
022 k~cm2 

21,563 3 k,cm 

4 cm • 
2.2501 k, actuante 

18,148 k, resistente 
y, ok 

..... lpIII*-... 

, • , • " • • • • " • • " " • • '. " • • • " • • • " • " • " • • " • " '. " • • • • 
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 Determinadon perake contratrabe 

d: Mu 
FJ;bii.I - O.5q) 

IArea de acero As 

Momento Resistente::: 
Cortante Resistente: 

Val'3314' 

10,644.48 
4,213.23 

Area de acero mínimo As 

Mu: 18333 kg.m 

d: t8333.33333 
756 

d: 4.92 cm 

rec: 2.76 
h: 7.68 cm 

0.98 1cm2 

_--,0,,3::.' __ ,= 

Momento actuante::: 

cortante actuante: 
0.5d: 25 

4 291 

183.33 
7,760.88 

"" 

b=: 20 cm 

seccion contratrabe de 20 x 40 cm 

2 var 314" 

3 val'3 314" 

Separación de Estribos: 107520 I JO.J0731crn 
3,547.65 

Sep_ Estribos de 114" @25 

vars 314" 1.51 

DetermlnaClOO perane contralrabe 

d= Mu 
F,f;b<!.I- O.Sq) 

IArea de acero As 

Momento Resistente'" 
Cortante Resistente: 

Vaf'i; 314" 

10,644.48 
4,213.23 

Area de acero minimo As 

Mu: 183 33 kg m 

d: 18333 33333 
756 

d: 4.92 cm 

rec: 2.76 
h: 768 cm 

0.98 1cm2 

_--,O,,35,,-_' za, 

Momento actuante'" 
cortante actuante: 

0.5d: 25 

4 29) 

183.33 
7,760.88 

<ro 

b= 20 cm 024 

secoon contratrabe de 2Q x 40 cm 

2 var 314" 

3 Yaf'i; 314' 

Separación de Estribos: 107520 I 3O.3073Icm 
3,547.65 

Sep. Estribos de 114" @25 

Yaf'i; 314" 1 51 
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DISEÑO DE ZAPATA 

"""'" 

P(carga por metro): (kglm) 

11 

' Revision del P'l'illte por Cortilnte 

Vc=qn (c-d) 100 Ve= 0.29 ton =::]",¡j].'==K, 
vc=VcJbd "~_---'C0.20",---_ kgI<m2 

Va<kn= <1 .10 Vadm= 0.29 raíz Pe 

" < Vadm 
kgl<m2 
ok. 

• Detlrmlnación d. Acción nlta 

qn= qa - QC 

• longitud Unitilria de la Losa 

qn= PIA 
A=:B.L 

B= Plqn 'l 

Se usara 9=0.90 m en perímetros 

Nusleqn= 1.23 loMn 

qn= 1.95 to.vm2 

B~_--,"O.5",7 __ m 

O_gm 
90.00 cm 

• Calculo del peralte y delrefuerzo del momento Fleclor 

M=qn'c'l'rJ2 

d=raiz(M'K'b) 
Peralte minino perrnitd! 15 011 

• Calculo dll r.tu.rzo 

As=WFs'j'd 

N=A:ilAv 

M= 0.088 ton.m 
8784 kg.cm 

d= 2.8 cm 
0. 15 m 

As= 0.25 cm2 

N= 0 4 
Paro de refiuerzo principal (transversal) separacion de @20cm sieodo la primera y la 
ultma se colocaran a la.mad de la separaoón es deor@ 10 cm del borde de la losa. 

DISEÑO DE ZAPATA 

""""" 

p{carga por metro): (kglm) 

' Revislon del Pel'illte por Cornnte 

Vc=qn (c-d) 100 Ve= 0.29 loo 

=::1292¡¡]'=:K, 
vc=Vdbd ""_---"'O.20"'--_kgIcm2 

Vadm= " 10 Vadm= 0.29 raíz Pe 

" < \/adm 
'glcm2 o,. 

• [)ellrmlnación d, AcclOn neta 

qn=qa - qc 

• longitud Unitaria delJ Losa 

qn= PIA 
A=B.L 

B= Plqn 'l 

Se usara 9=0_90 m en perímetros 

Ajusleqn= 1.23 IroIm 

qn= 1.95 lon/m2 

B~_--"O.5",7 __ m 

• Calculo del pel'illtt y delrefuerzo del momenlo Fleclor 

M=qn'c'l'c/2 

d=raiz(MIK'b) 
Pef3!te rrwmmo pe¡mibdo 15 cm 

• Calculo del retu.rzo 

As: WFs' j' d 

N=AslAv 

M= 0.088 too.m 
8784 kg cm 

d= 2.8 cm 
0.15 m 

As= 026 cm2 

N= 0 4 
Al:.efo de refiuerzo pnnapal (transversal) separaoon de @20cms!eOdo la pnmera Y la 
ullma se colocaran a la IT\Itad de la separao6n es deor @ 10 cm del borde de la losa 
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' Reyisión de Longitud de desarrollo 

Id= O.OO·Ay· Fy l rarz re 12.65 

1d=(O.OOO) (dY) Fy 23.94 

1d=30cm 30 ,m ok 

' Refuerzo por Temper.lt\Jr.I 

At= p'b'h At= 3.6 

N=AlfAy 5 

• Acero de refuerzo longitudinal se usaran varillas del nO. 3@ 15 cm de separación de cef\tro 
a centro , la primern y la ultima varil a se colocaran a la mitad de los 15 cm, por supuesto 
debera cerrar valores. 

' Revisión de Longitud de desarrollo 

Id= O.OO'Av' Fy lraiz r e 12.65 

1d=(O.OOO) (dY) Fy 23.94 

1d=30cm 30 ,m ok 

' Refuerzo por Temperatura 

At= p'b'h At= 3.6 

N=AIIAv 5 

• Acero de refuerzo longitudinal se usaran varillas del nO_ 3@ 15 cm de separación de cef\tro 

a centro , la primern ~ la ultima varil a se colocaran a la mitad de los 15 cm, por supuesto 
debera cenar valores. 
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DETALLES ESTRUCTURALES 

-:i: 
-

"', -t 02 VARS . 3/4" 

O 

"" 
-t 03 VARS . 3/4 " 

O 

+ 

.15 -4-

. 5 

0 .20 

1.00 

O DETALLE DE PERALTE DE CONTRATRABE 
ESCALA 1: 15 COTAS EN MTS . 

O 

" 
~ 

1. 20 

o DETALLE ZAPATA AISLADA 
ESCALA 1: 15 COTAS EN MTS. 

DETALLES ESTRUCTURALES 

-:i: 
-

"', -t 02 VARS. 3/4" 

O 

" 
-t 03 VARS. 3/4" 

O 

+ 

'1' -4-
. , 

0.20 

1.00 

O DETALLE DE PERALTE DE CONTRATRABE 
ESCALA 1: 15 COTAS EN MTS. 

O 

" -

1.20 

o DETALLE ZAPATA AISLADA 
ESCALA 1: 15 COTAS EN MTS. 
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XII.ANÁLISIS DE PRECIOS 

UNITARIOS. 
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Suministro y fabricacion de  losa de concreto para azotea de losacero doble Cal 22 espesor 8 cm de peralte, armada con 1 varilla #4 en el lecho  superior y 2 
VRS #4 en el lecho inferior, ganchos de 1/4" . capa a la compresion de 5 cm de espesor armada con malla electrosoldada de 6x6-8/8,  De concerto f'c= 250 
kg/cm2. La separacion de la estructura principal  se propone @ 1.80 m con vigas secundarias utilizadas para apoyo y refuerzo de soporte para el techo de 

losacero Incluye: cimbra, descimbra, colado, vibrado y curado. 

MATERIALES 

A1BAR015 Varilla 1/2" No. 4  t $11,077.59 0.023406 $324.10 30.59% 

A2BAR014 Losacero cal 22 m2 $350.00 0.500000 $218.75 1.20% 

A3BAR013 Malla electro soldada m2 $20.67 0.400000 $10.33 0.86% 

A4BAR012 Alambre recocido kg $13.80 0.830913 $14.33 1.35% 

SUBTOTAL:     
 

  $567.51 34.00% 

MANO DE OBRA 

M003 Albañil  jor $432.40 1.000000 $540.50   

M004 Ayudante de albañil  jor $292.50 1.000000 $365.63   

M077 Cabo de oficiales  jor $525.67 0.100000 $65.71   

  Importe:      $971.83   

  Rendimiento:  pza/jor    4.000000 $242.96 22.93% 

SUBTOTAL: MANO DE OBRA   
 

  $242.96 22.93% 

EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $194.37 0.030000 $7.28 0.69% 

EQAVB001 Vibrador de Concreto mot. gasolina 4 hp Kolher h $12.01 0.969330 $15.48 1.46% 

SUBTOTAL: EQUIPO Y HERRAMIENTA   
 

  $22.76 2.15% 

BASICOS 

FCO0030 Concreto f'c=250kg/cm2, resistencia normal, agregado 
max 20mm, fabricado en obra con revolvedora, incluye: 
acarreos a 1ª estación a 20.00m 

m3 $1,544.38 0.133000 $205.40 19.38% 

CIM0018 Cimbra acabado aparente en losas y trabes hasta 3.50m 
de altura, incluye: materiales y M.O y descimbra 

m2 $187.99 1.330000 $250.02 23.60% 

SUBTOTAL: BASICOS   
 

  $455.43 42.98% 

COSTO DIRECTO:        $1,288.65   

INDIRECTOS     15%   $193.30   

SUBTOTAL        $1,481.95   

INFONAVIT     5%   $74.10   

SEGURO SOCIAL     35%   $518.68   

UTILIDAD     15%   $ 222.29   

PRECIO UNITARIO        $ 2,297.06   
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Código Concepto Unidad Costo Cantidad Importe % 

Suministro fabricación, transporte y montaje de estructura viga principal IPR 35 x 64 fy=2,530.00kg/cm2. Las vigas secundarias utilizadas para apoyo y 
refuerzo de soporte para el sistema Standing Seam Roof  se colocaran a cada 01.50 m de acuerdo a la especificación del proveedor. fy=2,530.00kg/cm2    
OR  10.2 X 7.6 X 0.4    IPR 35 X 64           cluye: materiales, mano de obra, cortes, desperdicios, almacenaje, limpieza y todo lo necesario para su correcta 

ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

MATERIALES 

A1BAR015 Perfil IPR 35x64 t $19,414.38 0.023406 $454.41 30.59% 

A2BAR014 Atiesadores t $6,828.56 0.033500 $228.76 1.20% 

SUBTOTAL:         $683.17 31.79% 

MANO DE OBRA 

M003 Soldador especialista jor $540.50 1.000000 $540.50   

M004 Ayudante de soldador jor $365.63 1.000000 $365.63   

M077 Cabo de oficiales  jor $657.08 0.100000 $65.71   

  Importe:       $606.21   

  Rendimiento:  ml/jor     6.704640 $90.42 30.88% 

SUBTOTAL: MANO DE OBRA       $90.42 30.88% 

EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $144.95 0.030000 $4.35 0.93% 

SUBTOTAL: EQUIPO Y HERRAMIENTA       $4.35 0.93% 

BASICOS 

FCO0030 Soldadura agregado max. 20mm ml $1,544.38 0.200000 $308.88 32.90% 

CIM0013 Apoyos comun Trabe, contratrabe, repisones sección 
mayor a 0.020m2. Incluye: Materiales y Mano de Obra. 

m2 $118.31 1.400000 $165.63 35.29% 

SUBTOTAL: BASICOS       $474.51 68.19% 

COSTO DIRECTO:         $1,252.44   

INDIRECTOS     15%   $187.87   

SUBTOTAL        $1,914.82   

SUBTOTAL        $1,914.82   

INFONAVIT     5%   $95.74   

SEGURO SOCIAL     35%   $670.19   

UTILIDAD     15%   $ 287.22   

PRECIO UNITARIO         $ 2,967.97   
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Código Concepto Unidad Costo Cantidad Importe % 

Suministro y colocación de caja cuadrada de 19/25 mm, galvanizada en plafond tipo cuadrado de sobreponer, Incluye: materiales, desperdicios, mano de 
obra. 

MATERIALES 

E1BIU155 Cable thw antillama cal. 8 105 oc  M $19.91 1.050000 $20.91 58.58% 

CINT0100 Cinta aislante 3M PZA $40.95 0.004000 $0.16 0.46% 

SUBTOTAL: MATERIALES       $21.07 59.04% 

MANO DE OBRA             

M019 Electricista en baja tensión  jor $514.26 1.000000 $514.26 
  

M020 Ayudante electricista en baja tensión  jor $338.26 1.000000 $338.26 
  

M077 Cabo de oficiales  jor $657.08 0.100000 $65.71   

  Importe:       $918.23   

  Rendimiento:  ml/jor     64.664613 $14.20 39.78% 

SUBTOTAL: MANO DE OBRA       $14.20 39.78% 

EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $14.20 0.030000 $0.43 1.19% 

SUBTOTAL: EQUIPO Y HERRAMIENTA       $0.43 1.19% 

COSTO DIRECTO:         $28.56   

INDIRECTOS     15%   $4.28   

SUBTOTAL        $32.84   

SUBTOTAL        $32.84   

INFONAVIT     5%   $1.64   

SEGURO SOCIAL     35%   $11.49   

UTILIDAD     15%   $4.93   

PRECIO UNITARIO         $20.56   
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Código Concepto Unidad Costo Cantidad Importe % 

 Mampara de Aluminio de uso rudo para modulo de sanitario de 1.80 de alto x 0.90 mts de largo, a 15 cms del piso. Incluye: refuerzo superior bastidor fabricado a base de cuadrado de Aluminio de 
1" x 1" forrado por ambos lados con acrilico. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra. 

 
MATERIALES 

    

        

ACR0001 Acrilico  m2 $600.00 1.650000 $990.00 69.31% 

BARR0001 Barreno de acero inoxidable pza $45.00 4.000000 $180.00 12.60% 

 
SUBTOTAL: 

 
MATERIALES 

    
  

$1,170.00 59.04% 

 
MANO DE OBRA 

M019 Aluminero jor $514.26 1.000000 $514.26 
  

M020 Ayudante electricista en baja tensión  jor $338.26 1.000000 $338.26 

  

M077 Cabo de oficiales  jor $657.08 0.100000 $65.71 
  

  Importe:       
$918.23 

  

  Rendimiento:  ml/jor     
64.664613 $14.20 39.78% 

 
SUBTOTAL: 

 
MANO DE OBRA 

    
  

$14.20 39.78% 

 
EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $14.20 0.030000 $0.43 1.19% 

SUBTOTAL:  
EQUIPO Y HERRAMIENTA 

    

  

$0.43 1.19% 

COSTO DIRECTO:   
      

$1,184.63 
  

INDIRECTOS     15% 

  

$177.69 

  

SUBTOTAL     

   
$1,362.32 

  

SUBTOTAL     

   
$1,362.32 

  

INFONAVIT     

5%   

$68.12 

  

SEGURO SOCIAL     

35%   

$414.62 

  

UTILIDAD     15% 

  

$204.35 

  

PRECIO UNITARIO     

   $2,544.04   
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Código Concepto Unidad Costo Cantidad Importe % 

Suministro y colocación de tubo de PEAD Sanitario, Diam.  150 mm, (6")  marca Tododren. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra. 

MATERIALES 

SAN0001 Tubo Sanitario ml $75.00 1.650000 $123.75 69.31% 

SUBTOTAL: MATERIALES     
  

$123.75 59.04% 

MANO DE OBRA 

M003 Albañil  jor $432.40 1.000000 $432.40 
  

M004 Ayudante de albañil  jor $292.50 1.000000 $292.50 
  

M077 Cabo de oficiales  jor $525.67 0.100000 $52.57 
  

  Importe:       
$777.47 

  

  Rendimiento:  m³/jor     
2.208408 $352.05 22.60% 

SUBTOTAL: MANO DE OBRA     
  

$352.05 39.78% 

EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $14.20 0.560000 $7.95 1.19% 

SUBTOTAL: EQUIPO Y HERRAMIENTA     
  

$7.95 1.19% 

COSTO DIRECTO:   
      

$483.75 
  

INDIRECTOS     15% 
  

$72.56 
  

SUBTOTAL     
    

$556.31 
  

FINANCIAMIENTO     0% 
  

$0.00 
  

SUBTOTAL     
    

$556.31 
  

INFONAVIT     
5%   

$27.82 
  

SEGURO SOCIAL     
35%   

$169.31 
  

UTILIDAD     15% 
  

$83.45 
  

PRECIO UNITARIO     
    $152.93   
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Código Concepto Unidad Costo Cantidad Importe % 

Suministro y colocación de tubo de PEAD Sanitario, Diam.  150 mm, (6")  marca Tododren. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra. 

MATERIALES 

SAN0001 Tubo Sanitario ml $75.00 1.650000 $123.75 69.31% 

SUBTOTAL: MATERIALES       $123.75 59.04% 

MANO DE OBRA 

M003 Albañil  jor $432.40 1.000000 $432.40   

M004 Ayudante de albañil  jor $292.50 1.000000 $292.50   

M077 Cabo de oficiales  jor $525.67 0.100000 $52.57   

  Importe:       $777.47   

  Rendimiento:  m³/jor     2.208408 $352.05 22.60% 

SUBTOTAL: MANO DE OBRA       $352.05 39.78% 

EQUIPO Y HERRAMIENTA 

%MO Herramienta menor  % $14.20 0.560000 $7.95 1.19% 

SUBTOTAL: EQUIPO Y HERRAMIENTA       $7.95 1.19% 

Costo Directo:         $483.75   

INDIRECTOS     15%   $72.56   

SUBTOTAL        $556.31   

FINANCIAMIENTO     0%   $0.00   

SUBTOTAL        $556.31   

INFONAVIT     5%   $27.82   

SEGURO SOCIAL     35%   $169.31   

UTILIDAD     15%   $83.45   

PRECIO UNITARIO     
   $152.93   
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XIII.PRESUPUESTO Y 

FINANCIAMIENTO. 
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DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

PRELIMINARES     

Limpieza de terreno plano para trazo de edificaciones, eliminando material pétreo de mas de 5 cm. 

Incluye: mano de obra, herramienta, acarreos verticales y horizontales a 30 mts. Y una altura hasta 
4 mts de material producto de la limpieza. 

M2 72,619.65  $                          4.45   $                            323,157.44  

Trazo topográfico en terreno plano y/o accidentado en zona urbana o ejidal de 1001 hasta 2000 m2  
de superficie; para desplante de elementos estructurales que se indiquen en los planos de referencia, 

incluye: materiales para trazo,  mano de obra, herramienta, según ficha técnica y especificación 
general de construcción. 

M2 72,619.65  $                          7.85   $                            570,064.25  

Deshierbe de terreno con acopio del material orgánico quema y acarreo de material sobrante fuera de 
la obra en camión con carga manual, incluye: mano de obra, herramienta, acarreos verticales y 

horizontales hasta 40.00 mts, acarreo del material fuera de las instalaciones, según ficha técnica y 
especificación general de construcción. 

M2 72,619.65  $                          9.60   $                            697,148.64  

Acarreo en camión 1er kilometro, de material producto de excavaciones tipo i y ii, material seco  
medido en banco,  zona urbana y suburbana,  camion de 6, 7 y 16 m3 M3 5,426.33  $                       17.50   $                              94,960.78  

  
 

 SUBTOTAL   $                        1,685,331.11  
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DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

ALBAÑILERIA     

Excavación con retroexcavadora en cepa, material tipo I, zona C, de 0.00 a 2.00 mts de profundidad,  

incluye: afine de taludes laterales y de fondo, en material húmedo, materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, andamios, herramientas, equipo y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 
construcción. 

M3 6,452.57  $                  3,025.58  $                      19,522,766.74 

Relleno en cepas con material producto de la excavación, compactado con equipo manual 
(bailarina), considerando recolección, selección, y volteo a mano, en capas de 20 cms. incluye: mano 
de obra,  acarreos verticales y horizontales, andamios, herramientas, equipo y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción. 

M3 3641.12  $                  2,269.18   $                        8,262,338.48  

Plantilla de concreto f'c=100 Kg./cm2 de 5 cm. de espesor con agregado máximo de 3/4" de espesor, 
incluye: mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, andamios, herramientas, equipo y todo lo 

necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 8,756.29  $                  3,146.61   $                      27,552,629.68  

Acero de refuerzo fy= 4200 Kg./cm2, del no.12 (1 1/2" de diam) en cimentación, incluye: 
materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, herramientas, equipo y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 
construcción. 

KG 420,562.37  $                       81.24   $                      34,165,435.53  

Malla electro soldada en losas y firmes de cimentación 6x6-6/6, incluye: materiales, desperdicios,  
mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, herramientas, equipo y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. M2 7,259.18  $                       25.83   $                            187,504.62  

Cimbra acabado común en zapatas de cimentación, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  
acarreos verticales y horizontales, herramientas, equipo y todo lo necesario para su correcta ejecución, 

de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 
M2 821.25  $                       48.13   $                              39,522.66  
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DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

Cimbra acabado común en dados de cimentación, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  
acarreos verticales y horizontales, herramientas, equipo y todo lo necesario para su correcta 

ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 
M2 962.69  $                       55.83   $                              53,746.98  

Cimbra acabado común en castillos, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos 
verticales y horizontales, herramientas, equipo y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 
M2 584  $                       53.71   $                              31,366.64  

Cadena intermedia de 15x15 cms. f'c=200 Kg./cm2, con 4 varillas de 1/2" y estribos del No.02 
@7 cms. en 1/4 de la longitud de la dala (a ambos lados de los apoyos verticales) y estribos del No.02 

@ 15 cms. de los 2/4 intermedias el claro de la longitud de la misma dala, con acabado común,   
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, herramientas, 

equipo y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación 
general de construcción. 

ML 3520.67  $                     127.45   $                            448,709.39  

Suministro y colocación de muro de block hueco de 15 cms de espesor, junteado con mezcla calhidra-

arena prop. 1:4, con block de 15x20x40 cms. considerando escalerilla cada tres hiladas, 
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 5.00 mts de altura,  acarreos 

verticales 
y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final 
de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario 
para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

M2 3,908.16  $                     258.47   $                        1,010,126.48  

Suministro y colocación de muro de block arquitectónico de 20 cms de espesor, junteado con mezcla 

calhidra-arena prop. 1:4, con block de 20x20x40 cms. considerando escalerilla cada tres 
hiladas, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 3.00 mts de altura,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante 
y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 

necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 1,462.65  $                     448.86   $                            656,525.08  
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DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

Cubierta de Policarbonato Celular de espesor de 10 mm color Blanco. Incluye: Equipo y todo lo 
necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 

construcción. 
M2 515.14  $                     305.50   $                            157,375.27  

Suministro y fabricacion de  losa de concreto para azotea de losacero doble Cal 22 espesor 8 cm de 
peralte, armada con 1 varilla #4 en el lecho  superior y 2 VRS #4 en el lecho inferior, ganchos de 1/4" . 
capa a la compresion de 5 cm de espesor armada con malla electrosoldada de 6x6-8/8,  De concerto 

f'c= 250 kg/cm2. La separacion de la estructura principal  se propone @ 1.80 m con vigas secundarias 
utilizadas para apoyo y refuerzo de soporte para el techo de losacero Incluye: cimbra, descimbra, 

colado, vibrado y curado. 

M2 1877.26  $                  2,297.06   $                        4,312,178.86  

Concreto simple f'c=100 kg/cm2  de 5 cm de espesor,para recibir adocreto. Incluye curado, cimbra 
de fronteras, preparacion de la superficie, limpiezas y todo lo necesario para su correcta ejecucion, 

de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 
M2 478.27  $                     340.68   $                            162,937.02  

Concreto simple de 10 cm. de espesor, acabado común, concreto premezclado de f'c = 250 
Kg./cm2, armado con malla 6x6-6/6,  incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 
3.00 mts de altura,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de 

los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación 
mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o 

especificación general de construcción. 

M3 367.51  $                     447.34   $                            164,401.92  

Concreto simple de 8 cm. de espesor, acabado común, concreto premezclado de f'c = 200 Kg./cm2,  
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 3.00 mts de altura,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante 
y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 

necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 
construcción. 

M3 245.86  $                     353.50   $                              86,911.51  
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DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

Concreto simple de 8 cm. de espesor, acabado común, concreto premezclado de f'c = 175 Kg./cm2,  
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 3.00 mts de altura,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante 
y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 

necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M3 486.31  $                     307.89   $                            149,729.99  

Concreto simple de 8 cm. de espesor, acabado común, concreto premezclado de f'c = 150 Kg./cm2,  
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 3.00 mts de altura,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante 
y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 

necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M3 492.30  $                     285.87   $                            140,733.80  

Suministro y colocación de repellado rustico, mezcla cemento-gravilla fina 1.5 de 2 cm de espesor 

promedio plomeado, regleado y cepillado en ambas carasincluye: plomo y/o regla de aplanado, picado 

de la superficie según indicaciones del área gestora, materiales, desperdicios,  mano de obra, 
elevaciones a 3.00 mts de altura,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 

limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de construcción. 

M2 358.60  $                       72.67   $                              26,059.46  

Suministro y colocación de boquilla aplanado fino, de mortero-arena proporción 1:3, en muro de 1.5 

cms. de espesor,  incluye: plomo y/o regla de boquillas, picado de la superficie según 
indicaciones del área gestora, materiales, desperdicios,  mano de obra,  elevaciones a 3.00 mts de 

altura,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de 
trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del 

producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación 
general de construcción. 

ML 310.57  $                       59.31   $                              18,419.91  
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Construccion de registro de concreto f'c= 150 kg/cm², armado con malla electrosoldada 4x4. 
incluye: tapa 7 cm de espesor, con malla electrosoldada y leyenda "baja tension", en relieve, aplanado 

pulido en exterior e interior incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 
horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

PZA 37  $                  1,197.71   $                              44,315.27  

Bases de 90x90 cms. para equipos de cualquier naturaleza, fabricadas a base de muro perimetral 

de tabique de 30 cms. de altura aplanado fino por la cara exterior, con relleno interior de tezontle, 

chaflán perimetral de concreto f'c= 100 Kg./cm² y losa armada de 8 cms. de espesor con 
varilla de 3/8" @ 15 cms. en ambos sentidos acabado pulido, considerando impermeabilización, 
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, 

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción. 

PZA 4  $                  1,435.36   $                                5,741.44  

Suministro y colocación impermeabilizante acril techo power sika 2 capas diluidas con agua 

proporción 1:3.. 

es fácil de aplicar, limpio y rápido, resiste al intemperismo y al ataque agresivo de la atmósfera.  en 

color blanco ya que reduce hasta 8° c la temperatura interior, incluye: limpieza del área a 

impermeabilizar, aplicación del primario especificado, sellado de fisuras, grietas, chaflanes, bajadas de 

aguas pluviales, coladeras, capas de impermeabilizante, membrana de refuerzo, acabado reflectivo, 
materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, 
equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto 
la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de construcción. 

M2 1,877.26  $                       23.47   $                              44,059.29  

         Base para transformador de 270 x 185 x 30 cm. Con un vacio lateral de 242x40 cm.construido de 

concreto de Fc= 200Kg/cm 2 armado con varilla del N:- 3 64 14 cm en ambos sentidos , terminado  
pulido y con aristas boleadas ,incluye nivelacion ,compactación del terreno y excavacion de tunel para 
alojar garganta de conexion a ducto y todo lo necesario para su correcta ejecucion, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de construcción.  

PZA 1  $                  2,764.69  
 $                                

2,764.69  

    SUBTOTAL   $                      97,246,300.71  

     

 

  



 

240 
 

 

DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

ACABADOS     

Suministro y colocación Piso porcelanico, modelo TOKIO, Rectificado Esmaltado,  Marca 

Interceramic, formato de 80 x 80 cms, color Graphite. ETT Moderado PEI III. Unido con pegazulejo 

marca crest, con junta de 3 mm. 
Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 868.64  $                     514.84   $                            447,210.62  

Suministro y colocación de loseta porcelanica, modelo ADVANCE, Rectificado Mate,  Marca 

Interceramic, formato de 45 x 90 cms, color Nero Basalto. ETT Moderado PEI III. Unido con pegazulejo 

marca crest, con junta de 3 mm. 
Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 195.51  $                     181.23   $                              35,432.28  

Suministro y colocación loseta porcelanica, modelo MARVEL Rectificado, Esmaltado, Marca 

Interceramic,formato 30.5x91.5 cms, color Calacatta Extra, ETT Moderado  Unido con pegazulejo 

marca Crest, con junta de 3mm. 
Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 286.38  $                  1,292.63   $                            370,183.38  
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            Suministro y colocación  Piso Ceramico, modelo NORWAY, Esmaltado Marca Interceramic, 

formato 21.5x91.5 cms, en color Madera. PEI III y IV- ETT 3. Unido con pegazulejo marca Crest, con 

junta de 5mm. 
  Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción.  

M2 86.21  $                     500.21   $                              43,123.10  

            Suministro y colocación  Piso Ceramico, modelo URBAN, Esmaltado Marca Interceramic, 

formato 60x120 cms, en color New York. PEI IV. Unido con pegazulejo marca Crest, con junta de 5mm. 
  Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción.  

M2 380.4  $                     632.17   $                            240,477.47  

            Suministro y colocación  Piso Ceramico, modelo URBAN, Esmaltado Marca Interceramic, 

formato 60x120 cms, en color Hong Kong. PEI IV. Unido con pegazulejo marca Crest, con junta de  
5mm. 

  Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  
acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 

durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 
todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 

construcción.  

M2 199.57  $                     632.17   $                            126,162.17  

            Suministro y colocación  Piso Ceramico, modelo URBAN, Esmaltado Marca Interceramic, 

formato 60x120 cms, en color Prague. PEI IV. Unido con pegazulejo marca Crest, con junta de 5mm. 
  Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción.  

M2 179.24  $                     632.17   $                            113,310.15  
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            Suministro y colocación Piso Ceramico, modelo SHANGAI rectificado nanopulido, marca 

Interceramic, formato 60x 60 cms, en color Ivory, ETT2 - PEI IV. Unido con pegazulejo marca Crest, 

unido a hueso. 
 Incluye: cortes, desperdicios, materiales de consumo,materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción. 

M2 4890.32  $                     766.08   $                        3,746,376.35  

Pintura vinilica marca Sherwin Williams, modelo  Super Satin color Beige Tono 356 ND, con dos 

manos de aplicacion con rodillo.Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y  
horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 

los mismos, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o 
especificación general de Construcción.  

M2 377.74  $                       71.63   $                              27,055.63  

Pintura vinil acrilica marca Sherwin Williams, modelo Ultra Primer Línea B50, a dos manos de 

aplicacion con rodillo. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y  
horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 

los mismos, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o 
especificación general de Construcción.  

M2 890.31  $                       71.63   $                              63,772.91  

Suministro y colocación de modulo de follaje sintetico marca Ranka o similar, modelo TRIFOLIO 

formato 25 x 25cm. Fijada con pijas para concreto o tablaroca según 
sea el caso y con cuatro arandelas de acero inoxidable de 1/4” x 1/4”. Incluye: Materiales, 

desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 10.00mts, herramientas, equipo, 
limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, y todo lo necesario para su correcta 

ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificacipon general de construcción. 

M2 110.26  $                     265.24   $                              29,245.36  

        Suministro y colocación Plafont de tablaroca, placas RH (Resistentes a la humedad) de 15.9 mm 

de espesor, con bastidor de 6.39 cms, con suspensión EuroStone ( 15/16") blanca y ángulo perimetral   
m-7 (7/8"), colganteado a losa con alambre galvanizado cal. 14 y fijado con sdm 100 clavo con ángulo  
hilti, @ 122 cm. Como máximo, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  

M2 1532.18  $                     210.15  
 $                            

321,987.63  

   
 SUBTOTAL   $                        5,117,126.41  
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INSTALACION ELECTRICA 

    

             
   Suministro y colocación de tablero de distribución Square'd NQOD42-4L12 de 3 fase, 3 hilos   

240 v.c.a. 60 hz. en gabinete de 20" de ancho, con zapatas principales, incluye: materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 

limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de Construcción.  

 
PZA 

 
6 

  
$                     578.06  

 
 $                                3,468.36  

            

 Suministro y colocación de interruptor termo magnético QOB3100 Square'd atornillable con indicador 

visible trip (3P-100a) incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y  
horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  

los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 
su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

 
PZA 

 
1 

  
$                     656.02  

  
$                                   656.02  

             
Suministro y colocación de tubería conduit galvanizada pared delgada de 13 mm, incluye:  

soporteria, materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts,  
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

 
ML 

 
802.64 

 
 $                     150.26  

  
$                            120,604.69  

             
Suministro y colocación de tubería conduit galvanizada pared delgada de 19 mm, incluye:  

soporteria, materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts,  
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

 
ML 

 
531.48 

 
 $                     155.76  

 
 $                              82,783.32  

             
Suministro y colocación de tubería conduit galvanizada pared delgada de 25 mm, Incluye:  

soporteria, materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts,  
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

 
ML 

 
503.04 

 
 $                     161.83  

 
 $                              81,406.96  
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            Suministro y colocación de tubería conduit galvanizada pared delgada de 32 mm, Incluye:  
soporteria, materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts,  

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción.  

ML 470.28  $                     166.70   $                              78,395.68  

            Suministro y colocación de tubería conduit galvanizada pared delgada de 51 mm, Incluye:  
soporteria, materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts,  

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción.  

ML 397.48  $                     172.30   $                              68,485.80  

            Suministro y colocación de tubería metálico flexible de 13 mm. Incluye: materiales, desperdicios, 

mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los  
lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima 

del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o 
especificación general de Construcción.  

ML 274.63  $                     179.65   $                              49,337.28  

               Suministro y colocación de caja cuadrada de 13 mm, galvanizada en plafond tipo cuadrado de 
sobreponer, Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 20.00 
mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica 
en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, 
de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción.  

PZA 168  $                       15.63   $                                2,625.84  

               Suministro y colocación de caja cuadrada de 13/19 mm, galvanizada en plafond tipo cuadrado 

de sobreponer, Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a  
20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se 

indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta 
ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción.  

PZA 175  $                       18.21   $                                3,186.75  
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Suministro y colocación de caja cuadrada de 19/25 mm, galvanizada en plafond tipo cuadrado de 

sobreponer, Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 
20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos,  

se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta 
ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

PZA 175  $                       20.56   $                                3,598.00  

Suministro y colocación de caja cuadrada de 25/32 mm, galvanizada en plafond tipo cuadrado de 

sobreponer, Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 
20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, 

 se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta 
ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

PZA 82  $                       23.28   $                                1,908.96  

Suministro y colocación de balance de carga y peinado de tablero regulado, normal y 
emergencia, Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 

20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, 
 se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su 

correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

CIRCUITO 10  $                     200.17   $                                2,001.70  

Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 14 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS 
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

ML 972.14  $                       17.06   $                              16,584.71  

Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 12 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS 
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

ML 1529.25  $                       18.07   $                              27,633.55  

  



 

246 
 

 

DESCRIPCION UNIDAD VOLUMEN  PU   TOTAL  

            Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 8 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS  
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

ML 3108.38  $                       19.05   $                              59,214.64  

            Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 6 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS  
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción. 

ML 1322.56  $                       21.08   $                              27,879.56  

            Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 4 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS  
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

ML 875.32  $                       22.95   $                              20,088.59  

            Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 2 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS  
75° 600 V mca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción. 

ML 417.15  $                       25.56   $                              10,662.35  
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            Suministro y colocación de cable de cobre calibre # 1/0 AWG con aislamiento Vinanel THW, LS  
75° 600 V,marca. Condumex, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción.  

ML 334.65  $                       28.06   $                                9,390.28  

            Suministro y colocación de caja registro con tapa de 30x30 cm. Incluye: materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 
limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 
técnica  y/o especificación general de Construcción. 

PZA 238  $                       15.56   $                                3,703.28  

               Suministro y colocación de contacto duplex con conexión a tierra, grado industrial, línea SBR, 

tipo "isolated ground" cableado lateral y posterior, 15 amperes, 125 VCA nema 5-15R, color blanco, cat.  
5262-w, marca: Bticino, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

PZA 106  $                       43.90   $                                4,653.40  

            Suministro y colocación de sobre tapa de 19 mm galvanizada Marca Gleason para caja 

cuadrada, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00  
mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica 
en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, 

de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción.  

PZA 233  $                          8.93   $                                2,080.69  
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            Suministro y colocación de placa sencilla y doble marca Bticino color blanca, Incluye: materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 
limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 
técnica  y/o especificación general de Construcción.  

PZA 120  $                          9.27   $                                1,112.40  

            Suministro y colocación de luminarias:  
Tipo:  

* CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. YDLED-03 MARCA TECNO LITE 36W 
*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. H-1153 MARCA TECNO LITE 30W  

*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. YDLED-430 MARCA TECNO LITE 18W  
*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. YDLED-430 MARCA TECNO LITE 12W  
*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. YDLED-430 MARCA TECNO LITE 6.5W  

*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE TECHO. MOD. L5902-100 MARCA MAGG          
*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE PISO. MOD. EP-170 MARCA MAGG                   

*CENTRO INCANDESCENTE, SALIDA DE PISO. MOD. EP 220-36 MARCA MAGG            *CENTRO 

INCANDESCENTE, BOLARDO MOD. BOLLARD I MARCA LUCCIOLA                  

 Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, 
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de Construcción. 

PZA 284  $                  1,064.05   $                            302,190.20  

            Suministro y colocación de apagador intercambiable doble marca Bticino color blanco con 

luminosidad en apagado. Incluye: placa, materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de  
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de Construcción.  

PZA 186  $                       30.65   $                                5,700.90  

            Suministro y colocación de Transformador Eléctrico de pedestal enfriado por aceite con una 

capacidad de 1000 KVA. Hasta 23 k.volts..Marca: IEM, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de  
obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de 

trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del 
producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o 

especificación general de Construcción.  

PZA 2  $                43,153.31  
 $                              

86,306.62  

   
 SUBTOTAL   $                        1,075,660.54  
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INSTALACIONES HIDROSANITARIAS     

            Suministro y colocación de tubo de CPCV tipo m diam. 13 mm, (1/2") marca Tododren. Incluye:  
materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales, herramientas, equipo, 
limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 

presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 
técnica  y/o especificación general de construcción. 

ML 84.51  $                       31.76   $                                2,684.04  

            Suministro y colocación de tubo de CPVC tipo m diam. 25 mm, (3/4") marca Rotoplas, Linea  
Tuboplus.  Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 
mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica 
en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, 

de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

ML 191.05  $                       34.31   $                                6,554.93  

            Suministro y colocación de tubo de CPVC tipo m diam. 32 mm,(1") marca Rotoplas Linea  
Tuboplus.  Incluye: materiales, desperdicios, mano de obra, acarreos verticales y horizontales a 20.00 

mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica 
en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, 

de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

ML 176.27  $                       39.06   $                                6,885.11  

            Suministro y colocación de tubo de CPVC tipo m diam. 110 mm, (4") marca Rotoplas Linea  
Tuboplus. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 
mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica 
en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, 

de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción. 

ML 205.68  $                       46.05   $                                9,471.56  

            Suministro y colocación de tubo de PEAD Sanitario, Diam.  100 mm, (4")  marca Tododren.   
Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, 

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción.  

ML 78  $                     123.06   $                                9,598.68  
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 Suministro y colocación de tubo de PEAD Sanitario, Diam.  150 mm, (6")  marca Tododren.  

Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, 
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  

 
 

ML 

 
 

157 

 
 
 $                     152.93  

  
 
$                              24,010.01  

            Suministro y colocación de tubo de PEAD Sanitario, Diam.  75 mm, (3")  marca Tododren,  
Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, 

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

ML 165  $                     182.77   $                              30,157.05  

            Suministro y colocación de dispensador de toalla marca Kimberly Clark, modelo OMNI IN- 
SIGHT, clave 94210, color humo, Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción.  

PZA 9  $                     812.81   $                                7,315.29  

            Suministro y colocación de extractor de aire, marca vent depot, modelo lob-001, blanco,  
95m3/hr. desplazamiento de aire. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos 

verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 
construcción.  

PZA 14  $                  2,232.06   $                              31,248.84  
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            Suministro y colocación de jabonera marca Kimberly Clark, modelo grevel in-sight, clave 94215 

color negro con humo, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y  
horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al 

final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 
necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 

construcción. 

PZA 12  $                     145.56   $                                1,746.72  

            Suministro y colocación de portarrollos marca kimberly clark jumbo, modelo sr in-sight serie  
94224, color humo, incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 

horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al 

final de los  
mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su 

correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  

PZA 35  $                     142.81   $                                4,998.35  

            Suministro y colocación de secador eléctrico con sensor óptico marca sloan, modelo EHD-120, 
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, 
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 
acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción. 

PZA 8  $                     377.31   $                                3,018.48  

            Suministro y colocación de Regadera marca Helvex Modelo. H-3009 color cromo. Incluye:  
materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes,  

herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en  
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  (incluye taquetes de plomo) 

PZA 8  $                  4,725.00   $                              37,800.00  

            Suministro y colocación de Taza para fluxometro marca Helvex Modelo. NAO17 (TZF-17), color 

blanco. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00  
mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, 

se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta 

ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  (incluye taquetes de  
plomo) 

PZA 35  $                  2,275.92   $                              79,657.20  
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  Suministro y colocación de mingitorio marca american standard, mod. colony con spud de 19 mm, 

clave 01-650, color blanco. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y  
horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al 

final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 
necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 

construcción.  

 
 

PZA 

 
 

13 

 
 
 $                  2,445.56  

 
 
 $                              31,792.28  

            

 Suministro y colocación de lavabo de sobreponer marca Helvex modelo LV Lucerna 1, color blanco. 

Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00  
mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se 

indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta  
ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

 
 

PZA 

 
 

33 

  
 
$                     577.93  

  
 
$                              19,071.69  

            

 Suministro y colocación de llave temporizadora para lavamanos marca Helvex, mod. 9245, acabado 

cromo. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a  
20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los 

mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su 
correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

 
 
 

PZA 

 
 

33 

  
 
$                     526.81  

  
 
$                              17,384.73  

    
 SUBTOTAL  

 
 $                           323,394.95  
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AIRE ACONDICIONADO 
    

Suministro y colocación de unidad tipo paquete de aire acondicionado con capacidad de 50.0 T.R. a 

220v/3f/60 hz marca WeatherMaker modelo. DCF300A25. Incluye: materiales, desperdicios,  mano  

de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los 
lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima 

del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o 
especificación general de construcción. 

PZA 4  $              150,000.00   $                            600,000.00  

Suministro y colocación de ducto flexible marca Ductoflex de 7" de diametro de 1" de espesor, con 

arillo de metal y asilamiento de fibra de vidrio. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra, 
acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de 
 trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del 

producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación 
general de construcción. 

ML 546.72  $                     519.06   $                            283,780.48  

Suministro y colocación de lámina galvanizada marca Galvak de primera para ductos de aire 

acondicionado cal.22. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y 
horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de 
los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para 

su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción. 

KG 4358.29  $                     345.17   $                        1,504,350.96  

Suministro y colocación de collarín fabricado de lámina galvanizada con pestañas y barreno de ajuste 

para cierre de ducto flexible a ducto de lámina o difusor de: 8" de diametro. Incluye: materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 

limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de construcción. 

PZA 81  $                     276.03   $                              22,358.43  
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Suministro y colocación de compuerta para cuello redondo en salida a difusor con control manual 

fabricada en lámina galvanizada cal. 24 de 6" de diametro. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de 

obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de 
trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del 

producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación 
general de construcción. 

PZA 74  $                     162.81   $                              12,047.94  

Suministro y colocación de difusor cuadrado de inyección de aire marca Vermont modelo DPLL de 
plato de 24" x 24"  fabricado en Aluminio. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos 
verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo 
durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y 

todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de 
construcción. 

PZA 74  $                     193.10   $                              14,289.40  

Suministro y colocación de rejilla de retorno de aire o toma de aire fresco marca titus moddelo 
4FL fabricado en aluminio extruido acabado en pintura de esmalte de horneo color blanco de  8" x 12", 
incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, 
herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en 
cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de 

acuerdo a ficha técnica y/o especificación general de construcción. 

PZA 13  $                     330.73   $                                4,299.43  

   
 SUBTOTAL   $                        2,441,126.64  
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CANCELERIA     

            Suministro y colocación de Paneles de cristal templado con acabado satinado de 3.5 m x 1.5 m, 

12 mm de espesor con borde pulido. Con desplante de losa de entrepiso. 
10.- Panel Aislante modelo DUO-PRO, en color gris, con 2" de espesor. 

Incluye: barrenos para jaladera y cerradura en cristal, materiales, desperdicios,  mano de obra,  

acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, fletes, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de 

trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del 

producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación  
general de construcción 

M2 448.66  $                  2,306.68   $                        1,034,915.05  

 Mampara de Aluminio de uso rudo para modulo de sanitario de 1.80 de alto x 0.90 mts de largo, a 15 

cms del piso. Incluye: refuerzo superior bastidor fabricado a base de cuadrado de Aluminio de 1" x 1" 

forrado por ambos lados con acrilico. Incluye: materiales, desperdicios,  mano de obra,  acarreos  
verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, limpieza de los lugares de trabajo durante 

y al final de los mismos, se indica en cada concepto la presentación mínima del producto, y todo lo 
necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de 

construcción.  

PZA 13  $                  2,544.04   $                              33,072.52  

         Suministro y colocación de puerta  de seguridad 1 x 2.2 mts., a base de bastidor  metálico de 

perfil tubular de 1 1/2"x1 1/2" cal. 16,  con 5 refuerzos de perfil tubular de 1 1/2"x1 1/2" cal. 16  en  
sentido horizontal y 2 en sentido vertical y refuerzo de lamina cal. 12 para recibir  chapa de seguridad,    
forrado de lamina lisa cal. 18 con acabado en laca auto motiva marca. Sherwin williams color blanco, 

marco a base de perfil marca zintro mod. Zm-300 cal. 18 en acabado  de laca auto motiva marca  
sherwin williams color blanco, aplicada con compresor y pistola.                                 Incluye: chapa de 

seguridad mca. Tover mod. S2, 3 bisagras mca. Hager mod. Bb 2169, tornillería, materiales, 
desperdicios,  mano de obra,  acarreos verticales y horizontales a 20.00 mts, herramientas, equipo, 

limpieza de los lugares de trabajo durante y al final de los mismos, se indica en cada concepto la 
presentación mínima del producto, y todo lo necesario para su correcta ejecución, de acuerdo a ficha 

técnica  y/o especificación general de construcción. 

PZA 1  $                  2,477.95   $                                2,477.95  

    SUBTOTAL   $                        1,070,465.52  
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ESTRUCTURA     

         Suministro fabricación, transporte y montaje de estructura viga principal IPR 35 x 64 

fy=2,530.00kg/cm2  

Las vigas secundarias utilizadas para apoyo y refuerzo de soporte para el sistema Standing Seam Roof 

se colocaran a cada 01.50 m de acuerdo a la especificación del proveedor. 
fy=2,530.00kg/cm2     

OR  10.2 X 7.6 X 0.4 
IPR 35 X 64                                                                          

Incluye: materiales, mano de obra, cortes, desperdicios, almacenaje, limpieza y todo lo necesario para 
su correcta ejecución, de acuerdo a ficha técnica  y/o especificación general de construcción.  

  

M2 

  

987.62  $                  2,967.97   $                        2,931,226.53  

    SUBTOTAL   $                        2,931,226.53  
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JARDINERIA     

CESPED : hierba de san agustin. 
                                                                                    

Suministro, colocación y mantenimiento  

 Es el pasto de hoja fina más tolerante al calor de regiones  

áridas y semiáridas y el que más resiste sequía. 
 Se usa para control de erosión y en parques y cementerios,  

campos deportivos y jardinería donde 
no se pueda usar riego para estos fines. 

Bajo mantenimiento en clima cálido. 
 Tampoco requiere alta fertilización y es muy rústico.  

Incluye: riego diario con agua y fertilizante  

M2 6,754.18  $                     106.78   $                            721,177.57  

PALMERA:                          1.-nombre cientifico: Washington 

filifera. nombre comun: palmera de abanicos. altura maxima: 08-

12 m altura y 60-80cm diametro. tipo de hojas: perenes. 
tiempo de riego: no necesita riego constante. 

2.-nombre cientifico: Cyca 

Revoluta. nombre comun: Cyca. 

altura maxima: 0.50 - 02 m altura. 
tipo de hojas: perennes 

tiempo de riego: No necesita aguaa, ideal regarla cada dos 

semanas. forma de arbol: Redondeada Descripción: 
Es una palma alta y erecta, de 5 a 10 m de altura, posee un tronco delgado, ya sea curvo o recto, a 

menudo ensanchado e inclinado en la base, corteza parda o gris y ligeramente rajada. Su copa 

consiste  
de 25 a 36 hojas (dependiendo de la variedad) y cada año se producen 12 nuevas hojas; estas miden 

de 4.9 a 6.2 m de largo, compuestas por 70 a 100 pares de foliolos color verde oscuro. Produce  
continuamente una inflorescencia ramificada, de 0.9 a 1.2 m de largo, con flores femeninas de mayor 
tamaño que las masculinas.  Esta especie se desarrolla a lo largo de las costas arenosas a través de 
los Trópicos y en la mayoría de las regiones subtropicales, raramente en climas secos y no tolera el 

frío. 

PZA 296  $                  2,316.25   $                            685,610.00  
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ARBOLES:                                                                           
1.-nombre cientifico: Populus Nigra 

nombre comun: Álamo 
altura maxima: 20 - 25  m altura 

tipo de hojas: Cáriaceas. tiempo de 

riego: 1 vez cada 08 dias forma de 

arbol: Globosa 
2.-nombre cientifico: acacia melanoxylon 

nombre comun: acacia de 

constantinopla altura maxima: 0.50 - 03 

m altura tipo de hojas: Caduca tiempo 

de riego: 1 vez cada 04 dias. 
forma de arbol: Globosa 

Incluye: Mantenimiento por 30 dias, capa vegetal de tierra negra, mano de obra, herramienta menor, 
acarreos locales hasta 20.00 m y todo lo necesario para su correcta ejecucion. 

PZA 176  $                  1,062.50   $                            187,000.00  

   
 SUBTOTAL   $                        1,593,787.57  

ESTACIONAMIENTO     

 

Fabricacion de estacionamiento a base de concreto estampado con acabado final tipo PICHON 

STONE de la marca texturas Stancolor o similar, color gris. 
. 

M2 18017.03  $                     350.00   $                        6,305,960.50  

   
 SUBTOTAL   $                        6,305,960.50  

  
TOTAL  $                    119,790,380.48  

M2 DE CONSTRUCCION  $                                6,259.12  

PARAMETRICO POR M2 DE   $                              19,138.53  
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 PARTIDAS TOTAL 

PRELIMINARES  $1,685,331.11  

ALBAÑILERIA  $97,246,300.71  

ACABADOS  $5,117,126.41  

INSTALACION ELECTRICA  $1,075,660.54  

INSTALACION HIDROSANITARIA  $323,394.95  

AIRE ACONDICIONADO  $2,441,126.64  

CANCELERIA  $1,070,465.52  

ESTRUCTURA  $2,931,226.53  

JARDINERIA  $1,593,787.57  

ESTACIONAMIENTO  $6,305,960.50  

 TOTAL $119,790,380.48  

OBRA COMPLETA  M2 PARAMETRICO  

EDIFICIO PRINCIPAL  6,259.12  $                19,138.53   $                    119,790,380.48  

 TOTAL   $                    119,790,380.48 

  IVA 16%  $                      19,166,460.88 

TOTAL  $                    138,956,841.36 

OBRA COMPLETA  M2 PARAMETRICO  

EDIFICIO PRINCIPAL 3 EDIFICIOS  87,627.68  $                19,138.53   $                 1,677,065,326.77  

 TOTAL   $                 1,677,065,326.77 

  IVA 16%  $                    268,330,452.28 

TOTAL  $                 1,945,395,779.05 
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FINANCIAMIENTO 

El financiamiento se realiza con apoyo de dependencias del gobierno como son: 

•Gobierno Federal. 

• Gobierno Municipal. 

• Inversión Privada. 

DEPENDENCIAS  PORCENTAJE CAPITAL 

Gobierno Federal  25% $486,348,944.76 

Gobierno Municipal  25% $486,348,944.76 

Inversión Privada  50% $972,697,889.53 

 TOTAL  $1,945,395,779.05 
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XIV.PROGRAMA DE 

OBRA. 
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XV.CONCLUSIONES. 
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La ciudad de Tuxpan de Rodríguez Cano es una ciudad privilegiada ya que tiene una de las playas más hermosas del país pero que muy pocos mexicanos conocen por lo 

que la cercanía que tiene con la capital de país en comparación con las conocidas y hermosas playas que brinda el estado de Guerrero, convierte al puerto de Tuxpan en 

un escaparate perfecto y discreto para un fin de semana.  

 

Es por esa misma cercanía que tiene con la ciudad capitalina que durante años la Terminal de Autobuses de Oriente “ADO” ha brindado abasto a más de 2,000 usuarios 

de distintos puntos del país en cualquier temporada del año pero en temporadas vacacionales este flujo de usuarios incrementa hasta en un 400%, es por esta razón en 

específico que llamo mi atención este Proyecto, porque actualmente la Terminal de Autobuses de la Línea ADO sufre de diversas carencias que encarecen los servicios de 

los cuales los usuarios y trabajadores deberían de gozar, como por mencionar algunos obligatorios ante Reglamentos de Construcción como son; rampas de accesos, 

zona de andenes, salidas de emergencias, etcétera. 

 

En mi proyecto tuve como principal objetivo poder brindarle al usuario seguridad y comodidad al entrar al edificio, es decir que se pueda percibir el confort desde que 

llegas y entras al recinto, hasta mientras esperas tu hora de abordaje o la llegada de un ser querido dentro de las salas de espera o incluso en el área de comedor, 

además puedes distraerte mientras caminas entre las islas de diferentes tipos de comercios, por otro lado la seguridad de los usuarios como de los mismos trabajadores 

también fue parte crucial, siempre tomando en cuenta las consideraciones que marca el Reglamento de Construcción de la ciudad, como los parámetros de Protección 

Civil para poder hacer frente a cualquier accidente o siniestro que se presente y pueda afectar la seguridad e integridad de las personas que se encuentre dentro y cerca 

de las instalaciones. 
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